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Οι νέες ψηφιακές τεχνολογίες 
σε ενημερωτική δράση του Π.Ο.Τ.Α.Π.

Δωρεά της Π.Ε. Πιερίας 
η προμήθεια 

και η εγκατάσταση 
ανελκυστήρα σκάλας ΑμεΑ 

και κλιματιστικών 
στα Δικαστήρια Κατερίνης

Σειρά σεμιναρίων στον Δήμο 
Κατερίνης για τη διαχείριση 

και φροντίδα ζώων 
συντροφιάς

Επιτυχημένη εκδήλωση 
του Τομέα Περιβάλλοντος 
της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ Πιερίας

Εξόρμηση Γ.Σ.Ε.Ε. 
στην Κατερίνη για ακρίβεια 
και συλλογικές συμβάσεις 

εργασίας

Εγκαινιάστηκε η έκθεση 
για τα 44 χρόνια του Θεάτρου 

Πήγασος

ΜΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΗ ΣΤΗΝ ΠΙΣΤΗ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ!

Επέτειος ενθρονίσεως 
για τον Σεβασμιώτατο 

Μητροπολίτη κ. Γεώργιο 
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Την Τρίτη 26 Μαρτίου 2024 η Αντιπεριφερειάρχης 
Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου επισκέφθηκε το Δικαστικό 
Μέγαρο Κατερίνης, όπου αναμένεται εντός των επό-
μενων ημερών να ολοκληρωθούν οι εργασίες εγκα-
τάστασης Η/Μ εξοπλισμού. Η Αντιπεριφερειάρχης, 
η Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου κ. Ασημίνα 
Στρίμπα, ο Γενικός Γραμματέας του συλλόγου κ. 
Χρήστος Ξανθόπουλος και ο δικηγόρος και νομικός 
σύμβουλος της ΠΕ Πιερίας κ. Ηλίας Παπάζογλου, βρέ-
θηκαν στα σημεία εγκατάστασης του εξοπλισμού, ο 
οποίος αποτελεί δωρεά της Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας προς το Δικαστικό Μέγαρο Κατερίνης μετά 
από αίτημα του δικηγορικού συλλόγου, σε συνεργα-
σία με το Πρωτοδικείο και το ΤΑΧΔΙΚ.
Η δωρεά αφορά στην τοποθέτηση ανελκυστήρα 

σκάλας ΑμεΑ στην κεντρική είσοδο του κτιρίου, κα-
θώς επίσης και στην εγκατάσταση δύο κλιματιστικών 
μηχανημάτων για θέρμανση, αλλά και ψύξη του χώ-
ρου αναμονής των δικαστικών αιθουσών. Μετά από 
ενημέρωση της κ. Μαυρίδου, οι εργασίες αναμένεται 
να ολοκληρωθούν εντός ολίγων ημερών και ο Η/Μ 

εξοπλισμός θα είναι απευθείας έτοιμος προς χρήση, 
καθώς δεν απαιτούνται τροποποιήσεις στα αρχιτεκτο-
νικά δομικά στοιχεία του κτιρίου.
«Το Δικαστικό Μέγαρο Κατερίνης είναι ένα κτίριο 

το οποίο εξυπηρετεί καθημερινά μεγάλο αριθμό πο-
λιτών κι εμείς στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας 
αντιλαμβανόμενοι τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν 
οι συμπολίτες μας και μετά από αίτημα του Δικηγορι-
κού Συλλόγου Κατερίνης, 
δωρίζουμε με μεγάλη 
χαρά έναν ανελκυστήρα 
σκάλας για ΑμεΑ, καθώς 
πιστεύουμε στην ισότιμη 
πρόσβαση σε υπηρεσίες 
για όλους τους πολίτες 
ανεξαιρέτως, αλλά και 
δύο κλιματιστικά για την 
αίθουσα αναμονής», ανέ-
φερε χαρακτηριστικά η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιε-
ρίας.

Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας αφουγκραζόμενη 
τις ανάγκες των πολιτών βρίσκεται πάντα δίπλα σε 
φορείς και υπηρεσίες προσφέροντάς τους στο μέτρο 
των δυνατοτήτων της τα μέσα, ώστε να εξυπηρετούν 
με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τους συνανθρώπους 
μας με γνώμονα πρωτίστως την απρόσκοπτη πρόσβα-
ση όλων ανεξαιρέτως στις υποδομές αλλά και τη βελ-
τίωση των καθημερινών συνθηκών εξυπηρέτησης.

Δωρεά της Π.Ε. Πιερίας η προμήθεια και η εγκατάσταση 
ανελκυστήρα σκάλας ΑμεΑ και κλιματιστικών στα Δικαστήρια 

Κατερίνης

Την Τρίτη 26 Μαρτίου 2024, η Αντιπεριφερειάρχης 
Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου υποδέχθηκε στο γρα-
φείο της στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, το 
νεοσύστατο Δ.Σ. του Λυκείου των Ελληνίδων του 
Παραρτήματος Κατερίνης.
Στη συνάντηση συμμετείχαν η Πρόεδρος του 

Δ.Σ. κ. Πολυτίμη Σταματοπούλου-Παπακώστα, η Α’ 
Αντιπρόεδρος κ. Χρυσούλα Ρίζου-Μανωλοπούλου, 
η Β’ Αντιπρόεδρος κ. Ελένη Τσούρη, η Γενική Γραμ-
ματέας κ. Φανή Τούλη-Σαχινίδου, η Γενική Ταμίας 
κ. Χρυσούλα Γεωργιάδου-Δανιηλίδου, η Ειδική 
Γραμματέας κ. Αναστασία Ιορδανίδου, η Έφορος 
Δημοσίων Σχέσεων κ. Μιράντα Παππά, η Έφορος 
Οικονομικών κ. Αθηνά Εξάρχου, καθώς επίσης και η 
Έφορος Χορευτικού και Καλλιτεχνικών κ. Ανδρονίκη 
Ντάλα.
«Το Λύκειο Ελληνίδων της Κατερίνης ανέκαθεν 

αποτελούσε σημείο πολιτιστικής αναφοράς του 

τόπου μας. Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, έχει 
αναπτύξει μία πολύ σημαντική συνεργασία με το 
Λύκειο Ελληνίδων και διαχρονικά στηρίζει το πολυ-
σχιδές έργο του, που αφήνει το ανεξίτηλο πολιτι-
στικό του αποτύπωμα ενδυναμώνοντας το πλούσιο 
πολιτιστικό μας προϊόν», ανέφερε χαρακτηριστικά η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας, ενώ κατά τη διάρκεια 
της συνάντησης συζητήθηκε η πολυσήμαντη δράση 
του Λυκείου Ελληνίδων εντός, αλλά κι εκτός Πιε-
ρίας, καθώς επίσης τέθηκε επί τάπητος και ο προ-
γραμματισμός των επόμενων δράσεων και εκδηλώ-
σεων που αναμένονται στο προσεχές διάστημα.
Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με το Δ.Σ. να ευ-

χαριστεί την κ. Μαυρίδου τόσο για την εξαιρετική 
συνεργασία όλων αυτών των ετών με την Περιφε-
ρειακή Ενότητα Πιερίας από τη θέση της Αντιπερι-
φερειάρχη, αλλά και για την προσφορά της ίδιας 
προσωπικά ως Λυκειάδας.

Εθιμοτυπική επίσκεψη του Λυκείου Ελληνίδων Κατερίνης 
στην Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας έδωσε ένα 
δυναμικό «παρών» στη διεθνή τουριστική έκθεση 
«Holiday World», η οποία πραγματοποιήθηκε στην 
Πράγα της Τσεχίας από τις 15 έως τις 17 Μαρτίου 
2024.
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας συμμετέχοντας 

στο περίπτερο της Π.Κ.Μ. συνεχίζει τις στοχευμένες 
δράσεις εξωστρέφειας και προβολής εκτός των συνό-
ρων της χώρας μας στοχεύοντας στην προσέλκυση 
ακόμα περισσότερων επισκεπτών από όλο τον κόσμο, 
οι οποίοι στο πλαίσιο της εν λόγω έκθεσης επέδειξαν 
ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την περιοχή μας, η οποία 
αποτελεί έναν ανταγωνιστικό προορισμό τεσσάρων 
εποχών.
Την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και την Περι-

φερειακή Ενότητα Πιερίας εκπροσώπησε ο Τομεάρχης 
Επιστημονικών Φορέων Κεντρικής Μακεδονίας και Πε-
ριφερειακός Σύμβουλος της Π.Ε. Πιερίας κ. Θανάσης 
Λιακόπουλος, ο οποίος κατά τη διάρκεια της έκθεσης 
είχε επαφές και συναντήσεις με φορείς στο περίπτερο 
της Π.Κ.Μ., στο οποίο στεγάζονταν οι Τουριστικοί 
Οργανισμοί της Θεσσαλονίκης, της Χαλκιδικής και της 
Πιερίας.
Κατά τη διάρκεια της έκθεσης, υπήρξαν στοχευμένες 

συναντήσεις, οι οποίες αφορούσαν την περαιτέρω 
προβολή και ανάδειξη των συγκριτικών πλεονεκτημά-
των τόσο της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, όσο 
και της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας.
Ο κ. Λιακόπουλος επεσήμανε πως «οι προσπάθειές 

μας για την προβολή της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας και της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας 
είναι συνεχείς, με τη συμμετοχή της Περιφέρειας σε 
διεθνείς εκθέσεις μέσα από τις οποίες απευθυνόμαστε 
σε σημαντικές τουριστικές αγορές για τον τόπο μας. 
Ενδυναμώνουμε και αναδεικνύουμε το τουριστικό μας 
προϊόν. Όπως χαρακτηριστικά λέει και ο Περιφερειάρ-
χης μας κ. Απόστολος Τζιτζικώστας, να κάνουμε ακό-
μα πιο μεγάλη και ισχυρή τουριστικά τη Μακεδονία».
Σε επικοινωνία του με την Αντιπεριφερειάρχη Πιε-

ρίας, ο κ. Λιακόπουλος ενημέρωσε την κ. Μαυρίδου 
για τα πεπραγμένα της έκθεσης και της επιτυχημένης 
συμμετοχής της Π.Κ.Μ. και της Π.Ε. Πιερίας με την 
ίδια να δηλώνει χαρακτηριστικά πως «ο τουρισμός 
αποτελεί πλέον έναν εκ των σημαντικότερων πυλώ-
νων της οικονομίας και της κοινωνικής συνοχής της 
Περιφέρειάς μας, αλλά και της Περιφερειακής μας 
Ενότητας.
Τόσο στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, όσο 

και στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας επενδύουμε 
σε ένα πρωτοπόρο 12μηνο τουριστικό μοντέλο, του 
οποίου η ποικιλομορφία και η πληθώρα των επιλογών 
προσελκύει επισκέπτες από κάθε μέρος του κόσμου, 
ανεξαρτήτως ηλικίας, εθνικότητας και προσωπικών 
επιλογών.
Η Μακεδονία αποτελεί ανταγωνιστικό προορισμό 

για όλους και αυτό είναι το πιο ισχυρό συγκριτικό της 
πλεονέκτημα».

Η Π.Κ.Μ. και η Π.Ε. Πιερίας στη διεθνή τουριστική έκθεση 
«Holiday World» στην Πράγα
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Στο πλαίσιο σειράς εκδηλώσεων που πραγματοποι-
ούνται ενόψει της παγκόσμιας ημέρας αδέσποτων 
ζώων, σεμινάρια οργανώνει ο Δήμος Κατερίνης και η 
Αντιδημαρχία Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης σε συ-
νεργασία με τη Zero Stray Academy.
Τα σεμινάρια ξεκίνησαν την Τρίτη 26/3 διαδικτυακά, 

συνεχίστηκαν την Τετάρτη 27/3 και την Πέμπτη 28/3 
με δια ζώσης εκδηλώσεις στο Πνευματικό Κέντρο του 
Δήμου Κατερίνης και ολοκληρώθηκαν την Παρασκευή 
29/3, στον ίδιο χώρο.
Η σειρά αυτών των εκδηλώσεων κορυφώθηκαν την 

Κυριακή 7 Απριλίου υπό τον γενικό τίτλο «Γιορτή 
Υιοθεσίας Αδέσποτων Ζώων», που καθιερώθηκε από 
φέτος ο Δήμος Κατερίνης σε συνεργασία με την Εθε-

λοντική Ομάδα Δράσης Ν. Πιερίας καθώς επίσης και 
με αρμόδιους φορείς και εθελοντικές ομάδες.
Κατά την πρώτη ημέρα των δια ζώσης σεμιναρίων 

παραβρέθηκαν ο Αντιδήμαρχος Ιωαννίνων που είναι 
αρμόδιος για τα αδέσποτα, ο Αντιδήμαρχος Δίου-Ολύ-
μπου, εκπρόσωποι από τη Βέροια, από τη Θεσσαλονί-
κη και από την Καβάλα, καθώς επίσης και μια εθελό-
ντρια από την Κρήτη.
Παραβρέθηκαν ακόμη οι δημοτικοί υπάλληλοι του 

τμήματος προστασία ζώων του Δήμου Κατερίνης, οι 
συμβεβλημένοι συνεργάτες περισυλλογής και φρο-
ντίδας του Καταφυγίου ζώων, οι πιστοποιημένοι εθε-
λοντές του Δ. Κατερίνης αλλά και εκπρόσωποι των 
φιλοζωικών σωματείων «Άργος» και «Κιβωτός».
Τα δια ζώσης σεμινάρια αποδεικνύονται, στην πρά-

ξη, ως εξαιρετικά χρήσιμα, επειδή δίνεται η δυνατό-
τητα σε όλους τους συμμετέχοντες να μάθουν, στη 

θεωρία και στην πράξη, και μέσα από τις εισηγήσεις 
και τη συζήτηση που ακολουθεί, κάποια σημαντικά 
στοιχεία που είναι απολύτως αναγκαία για τη διαχείρι-
ση και φροντίδα ζώων συντροφιάς.
«Πρόκειται για έναν διαδραστικό τρόπο μάθηση για 

τους πιστοποιημένους εθελοντές», όπως δήλωσε ο 
Αντιδήμαρχος Θωμάς Αναστασιάδης.
Την πρώτη ημέρα του σεμιναρίου, Τετάρτη 27/3, 

έγιναν μαθήματα παροχής πρώτων βοηθειών για τα 
ζώα από την κτηνίατρο Νεφέλη-Σωτηρία Σίνου, που 
είναι και συνεργάτιδα της Ακαδημίας (Zero Stray 
Academy), καθώς και από τη διευθύντρια της Ακαδη-
μίας, Σταματίνα Σταματάκου.
Την Πέμπτη 28/3, έγιναν μαθήματα περισυλλογής 

γατιών και σκυλιών και πραγματοποιήθηκε επίδειξη 
από συγκεκριμένο εκπαιδευτή διασώστη για περισυλ-
λογή κάποιων ζώων από την πόλη, τα οποία οδηγή-
θηκαν σε στείρωση.
Στόχος πραγματοποίησης των σεμιναρίων είναι η 

ολοκλήρωση του κύκλου μαθημάτων που άρχισαν 
πριν από ενάμισι μήνα με διαδικτυακά σεμινάρια 
«ώστε να έχουμε μια πλήρη εικόνα προκειμένου να 
συντάξουμε το επιχειρησιακό πρόγραμμα το οποίο θα 
κατατεθεί σε επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο», ανέφερε 
ο κ. Αναστασιάδης.

Σειρά σεμιναρίων στον Δήμο Κατερίνης για τη διαχείριση 
και φροντίδα ζώων συντροφιάς

Την Πρόεδρο Ασημίνα Στρίμπα και μέλη του Δ.Σ. 
του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης υποδέχθηκε ο 
Δήμαρχος, Ιωάννης Ντούμος, το απόγευμα της Πέ-
μπτης 28 Μαρτίου 2024, στο Δημαρχείο.
Στη συνάντηση, η οποία πραγματοποιήθηκε σε 

εγκάρδιο κλίμα, τέθηκαν στο επίκεντρο ζητήματα 
που απασχολούν τον κλάδο, καθώς και οι προοπτικές 
συνεργασίας του Δήμου με τον νομικό κόσμο της Κα-
τερίνης.

Η επίσκεψη, στην οποία παρέστησαν επίσης, ο 
Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. Δημήτριος Αναγνωστούδης, 
ο Γεν. Γραμματέας Χρήστος Ξανθόπουλος, ο Ταμίας 
Θεόδωρος Καρράς, καθώς και τα μέλη Αφροδίτη Αρ-
γυροπούλου, Αικατερίνη Νάνου, Γεώργιος Μανίκας, 
Αντώνιος Παπαντωνίου, ολοκληρώθηκε με ευχές προς 
τον Δήμαρχο Ι. Ντούμο, για γόνιμη θητεία, καθώς και 
με τη δέσμευση ότι η συνεργασία των δύο πλευρών, 
θα είναι εποικοδομητική προς όφελος των πολιτών.

Εθιμοτυπική συνάντηση του Δημάρχου Κατερίνης με το Δ.Σ. 
του Δικηγορικού Συλλόγου

Με βιωματικό τρόπο την βιώσιμη κινητικότητα και 
τις αρχές της γνωρίζουν οι μαθητές και οι μαθήτριες 
των Εκπαιδευτηρίων «ΠΛΑΤΩΝ», που μαζί με 216 
συμμαθητές τους 27 σχολείων από 21 πόλεις και χω-
ριά της χώρας μας στελεχώνουν φέτος τις ομάδες του 
εθελοντικού προγράμματος περιβαλλοντικής εκπαί-
δευσης ECOMOBILITY που οργανώνεται ετήσια από 
το ECOCITY.
Στο πλαίσιο αυτής της συμμετοχής, μαθητές και 

εκπαιδευτικοί του σχολείου επισκέφτηκαν τον Δήμο 
Κατερίνης και ενημέρωσαν την Αντιδήμαρχο Πολιτι-
σμού/Τουρισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου για την ταυ-
τότητα των δράσεών τους, οι οποίες στόχο έχουν την 
ευαισθητοποίηση για την οικολογική μετακίνηση και 
την ελεύθερη προσβασιμότητα, για τις δεξιότητες που 
αναπτύσσουν, όπως η δημιουργικότητα και η δημόσια 
επικοινωνία.
Η Αντιδήμαρχος αντάλλαξε απόψεις με τους μα-

θητές, τους συνεχάρη για τη συμμετοχή τους σε 
ένα πρόγραμμα που συμβάλει στην αφύπνιση της 
περιβαλλοντικής συνείδησης χιλιάδων μαθητών, ενώ 
όπως είπε μπορεί να πολλαπλασιάσει τα μηνύματά 
του στις τοπικές κοινωνίες προσβλέποντας σε ένα 
βιώσιμο αύριο. Παράλληλα, ανέλυσε στα παιδιά τον 
προσανατολισμό της διοίκησης στην υιοθέτηση νέων 
πρακτικών στα συγκεκριμένα θέματα τονίζοντας ότι 
οι αλλαγές απαιτούν σχεδιασμό και τη συνεργασία 
των δημοτών.
Η εκστρατεία ECOMOBILITY και οι παράλληλες 

δράσεις FREEMOBILITY και ECO2MOBILITΥ, πραγμα-
τοποιείται για 20η συνεχόμενη χρονιά με την έγκριση 
του ΙΕΠ/ΥΠΑΙΘ, τελεί υπό την αιγίδα 4 Υπουργείων 
και υποστηρίζεται από την ΚΕΔΕ και 32 συνεργαζόμε-
νους επιστημονικούς, επαγγελματικούς και κοινωνι-
κούς φορείς από όλη την Ελλάδα.
Η κατανομή των σχολείων που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα είναι διάχυτη ανά την ελληνική επικρά-
τεια. Συγκεκριμένα, μόλις 7 σχολεία συγκεντρώνονται 
στα μεγάλα αστικά κέντρα της Αθήνας, του Πειραιά, 
της Θεσσαλονίκης και της Πάτρας. Οι υπόλοιπες συμ-
μετοχές σχολείων καλύπτουν την περιφέρεια: Κοζάνη, 
Κατερίνη, Ιεράπετρα, Καστοριά Χαλκιδική, Καλαμάτα, 
Κορινθία, Άρτα, Ιωάννινα, Κέρκυρα, Καρδίτσα και Κω.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Συνάντηση της Αντιδημάρχου Πολιτισμού με μαθητές 
των Εκπαιδευτηρίων «ΠΛΑΤΩΝ» για την εκστρατεία 

ECOMOBILITY
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ 
ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Σμαρώ Γιαννούλη
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου, Βαγγέλης Μπαντές
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης
ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας
ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΦΥΛΛΟ 1450 ΤΡΙΤΗ 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 ΤΙΜΗ 1,5 €

Στο τελικό στάδιο της προετοιμασίας εν όψει του 
53ου Φεστιβάλ Ολύμπου 2024 βρίσκεται ο Οργανι-
σμός Φεστιβάλ Ολύμπου (ΟΡ.ΦΕ.Ο.) και ήδη οι επί 
μέρους επιτροπές πέρα της συγκρότησής τους με 
επικεφαλής διοικητικά μέλη και εθελοντές, ξεκίνησαν 
τις συναντήσεις εργασίας και προγραμματισμού των 
δράσεων τους.
Τα θέματα που άπτονται του τομέα επικοινωνίας και 

προβολής εξετάστηκαν στην πρόσφατη συνάντηση 
των μελών της σχετικής επιτροπής, όπου εξετάστηκε 
και οριοθετήθηκε το πλαίσιο των κινήσεων και πρω-
τοβουλιών για την όσο το δυνατό καλύτερη ανάδειξη 
μέσω του τύπου και των κοινωνικών δικτύων, των 
εκδηλώσεων και παραστάσεων του φετινού Φεστιβάλ 
Ολύμπου.
Την επιτροπή η οποία λειτουργεί υπό την εποπτεία 

του Προέδρου του ΟΡ.ΦΕ.Ο. Γρηγόρη Παπαχρήστο 
συντονίζουν τα διοικητικά μέλη του Οργανισμού 
Περικλής Χατζηγιάννης (επικοινωνίας) και Βασίλης 
Δήμου (προβολής-δημοσίων σχέσεων). Την συναπο-
τελούν τα υπόλοιπα συνεργατικά μέλη, Δημήτριος 
Γατσιός-Πεσερίδης (πολυμέσα, φωτογράφηση-video), 
Ηρώ Τζημίκα (δημοσιογράφος), Κώστας Παρτάλας 
(διαχείριση ιστοσελίδας) και Ιωάννα Σκρέτα (διαχείρι-
ση κοινωνικών δικτύων) και η οποία συμμετείχε στην 
συνάντηση εργασίας μέσω διαδικτύου.
Φιλοσοφία όλων των μελών της επιτροπής επικοινω-

νίας-προβολής είναι η έγκαιρη και ορθή ενημέρωση 
του κοινού, ακολουθώντας τις σύγχρονες μορφές 
ανάδειξης και γνωστοποίησης του θεσμικού ρόλου 
του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου. Πάντα με γνώ-
μονα τη ρήση του Ιρλανδού ποιητή, Ουίλιαμ Μπάτλερ 

Γέιτς, ότι: «Να σκέφτεσαι σαν σοφός, αλλά να επικοι-
νωνείς στη γλώσσα του λαού.»

Η ομάδα επικοινωνίας – προβολής του 53ου Φεστιβάλ 
Ολύμπου

Σε ευχαριστήριο του ΑΣ ΠΕΣΚΟ αναφέρονται τα εξής:
Ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. του ΑΣ ΠΕΣΚΟ ευχαριστούν 

θερμά τον Δήμαρχο Δίου - Ολύμπου κ. Βαγγέλη Γερολιό-
λιο για την εισήγηση του στη συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου σχετικά με το θέμα της παραχώρησης έκτα-
σης προς τον ΑΣ για την κατασκευή ψυκτικών θαλάμων 
αποθήκευσης φρούτων με τη μορφή πολυετούς ενοικία-
σης, καθώς επίσης και όλους τους παρόντες Δημοτικούς 
Συμβούλους οι οποίοι υπερψήφισαν την παραπάνω εισή-
γηση.

Ευχαριστήριο ΑΣ ΠΕΣΚΟ 
προς τον Δήμαρχο Δίου - Ολύμπου

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλατα-
μώνος διοργανώνει προσκυνηματική εκδρομή στην 
Κύπρο, από τις 27 έως τις 31 Μαΐου, με την ευλο-
γία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Γεωργίου.
Πληροφορίες στις Ενορίες. Εγγραφές στην Ιερά 

Μητρόπολη. 

Προσκυνηματική 
εκδρομή της Ιεράς 

Μητρόπολης 
Κίτρους 

στην Κύπρο

Ο Δήμος Κατερίνης γνωστοποιεί ότι οι οδοί εκσκα-
φής για το χρονικό διάστημα 01 έως 05/04, στο 
πλαίσιο του έργου FTTH ΚΑΤΕΡΙΝΗ Ζ, στην πόλη της 
Κατερίνης είναι οι εξής:
ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΙΚΑ
ΟΙΝΟΗΣ
ΣΕΦΕΡΗ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΖΑΪΜΗ
Ο Δήμος Κατερίνης ευχαριστεί τους κατοίκους για 

την κατανόηση.

Το πρόγραμμα των εργασιών οπτικών 
ινών στην πόλη της Κατερίνης

Ο Σύλλογος Διαβητικών Νομού Πιερίας, διοργανώνει ημερίδα αύριο 
Τετάρτη 3 Απριλίου και ώρα 18:30 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του 
Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας Κατερίνης του ΔΙΠΑΕ.
Θα μιλήσουν διακεκριμένοι ομιλητές ενώ παράλληλα θα υπάρξει δια-

δραστική συζήτηση σχετικά με το θέμα του Σακχαρώδη Διαβήτη.

Ημερίδα 
του Συλλόγου 

Διαβητικών 
Νομού Πιερίας 

Σε συλλυπητήριο μήνυμα του Βουλευτή Πιερίας Φώντα Μπαραλιάκου αναφέρονται τα εξής:
Ο Γιώργος Τερζόπουλος υπηρέτησε με συνέπεια τον κοινοβουλευτισμό και εκπροσώπησε επαξίως τον τόπο 

μας και τους συμπατριώτες μας.
Στους οικείους του εκφράζω τα ειλικρινή μου συλλυπητήρια.

Συλλυπητήρια Φώντα Μπαραλιάκου 
για την απώλεια του Γ. Τερζόπουλου
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Την Πέμπτη 28 Μαρτίου ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Γεώργιος 
Μακρής επισκέφτηκε τον Δήμαρχο Πύδνας - Κολινδρού κ. Κομπατσιάρη Χρήστο.
Το πρώτο θέμα που συζητήθηκε στη συνάντηση αφορούσε στις επιδιορθώσεις 

που πρέπει να πραγματο-
ποιηθούν στο ΕΠΑΛ Αι-
γινίου και συγκεκριμένα 
στη στέγη του σχολικού 
κτιρίου. Ο Δήμαρχος δια-
βεβαίωσε τον Διευθυντή 
ότι η αποκατάσταση της 
στέγης θα ολοκληρωθεί 
τις ημέρες των διακοπών 
του Πάσχα.
Στη συνέχεια συζητήθη-

καν τα σχέδια που έχουν 

δρομολογηθεί για την ανέγερση νέου κτιρί-
ου, για να στεγαστεί το ΕΠΑΛ Αιγινίου και 
γενικότερα θέματα παιδείας.
Στη συνάντηση παραβρέθηκαν επίσης, 

ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας, 
Παιδείας και Πολιτισμού κ. Κοεμτζής Δη-
μήτριος, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού κ. 
Πολύζος Ηλίας, η Αντιδήμαρχος Τουρισμού 
και Ακτών κ. Ναβροζίδου Μαρία και η Γενι-
κή Γραμματέας του Δήμου κ. Ορτουλίδου 
Πηνελόπη.
Στο τέλος της επίσκεψης, ο Δήμαρχος δώ-

ρισε μια χειροποίητη εικόνα του Αγίου Γε-
ωργίου στον κ. Μακρή και τον ευχαρίστησε 
για την αγαστή συνεργασία τους.

Συνάντηση του Δ/ντή Δ/θμιας Εκπ/σης Πιερίας 
με τον Δήμαρχο Πύδνας – Κολινδρού

Η αξιοποίηση όλων των επιλογών και εργαλείων των 
νέων ψηφιακών τεχνολογιών αποτελεί προτεραιότη-
τα στον σχεδιασμό των πρωτοβουλιών του Πιερικού 
Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής 
(Π.Ο.Τ.Α.Π.), πάντα με γνώμονα και κατευθυντήρια 
αναφορά την όσο το δυνατόν ουσιαστικότερη ανέλιξη 
της Πιερίας σε Ελλάδα και εξωτερικό.
Με γνώμονα την εκκίνηση μιας τέτοιας προσπάθειας, 

την Πέμπτη 28 Μαρτίου 2024, στην αίθουσα συνεδρι-
άσεων της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, πραγμα-
τοποιήθηκε ενημερωτική παρουσίαση στα μέλη του 
Οργανισμού. 
Κατά τη διάρκεια της παρουσίασης, αναπτύχθηκαν 

οι δυνατότητες που παρέχονται από τις σύγχρονες 
εφαρμογές πληροφορικής για την προώθηση του 
τουριστικού προϊόντος της περιοχής.
Η συνάντηση με οικοδεσπότες την Αντιπεριφερειάρ-

χη Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου και τον Πρόεδρο του 
Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Γιώργο Καραλή, κυμάνθηκε θεματολο-
γικά στη αναγκαιότητα δημιουργίας μιας νέας «έξυ-
πνης» ιστοσελίδας τουριστικής προβολής της Πιερίας 
ως εργαλείο αναπτυξιακής στήριξης των τουριστικών 
φορέων και όχι μόνο.
Μέρος των νέων ψηφιακών τεχνολογιών (τεχνητή 

νοημοσύνη, επαυξημένη πραγματικότητα, εικονική 
πραγματικότητα, κ.ά.) παρουσίασαν Καθηγητές τόσο 
του Πανεπιστημίου Μακεδονίας (Τμήμα Εφαρμο-
σμένης Πληροφορικής και Τμήμα Οργάνωσης και 
Διοίκησης Επιχειρήσεων) καθώς και του Τμήματος 
Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 
Η συνεργασία με τα προαναφερόμενα ιδρύματα 

αποτελεί συνέχεια της υπάρχουσας συνεργασίας 
που ξεκίνησε και συνεχίζει σε ευρύτητα τομέων, 
ο Π.Ο.Τ.Α.Π. με το Τμήμα Διοίκησης Συστημάτων 
Εφοδιασμού (Logistics) του Διεθνούς Πανεπιστημίου 
Ελλάδος. 
Ομιλητές στις παρουσιάσεις ήταν ο Αντιπρύτανης 

του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και Καθηγητής του 
Τμήματος Εφαρμοσμένης Πληροφορικής κ. Αλέξαν-
δρος Χατζηγεωργίου, ο Αναπληρωτής Καθηγητής του 
Τμήματος Εφαρμοσμένης Πληροφορικής κ. Απόστο-
λος Αμπατζόγλου, οι Ερευνητές του Τμήματος κ. 
Χριστίνα Βολιώτη και κ. Σωκράτης Ομιλιάδης και οι 

Καθηγητές του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων κ. κ. Χρήστος Βασιλειάδης και Λεωνίδας 
Χατζηθωμάς. Από το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, 
ομιλητής ήταν ο Καθηγητής κ. Βασίλης Παγούνης.
Πιο συγκεκριμένα σχεδιάζεται η ανάπτυξη μιας 

ψηφιακής πλατφόρμας που περιλαμβάνει διαδικτυα-
κή πύλη και εφαρμογή για κινητές συσκευές (mobile 
app) με στόχο την προβολή σημείων τουριστικού και 
πολιτιστικού ενδιαφέροντος στους επισκέπτες της 
Πιερίας. Οι σχεδιαζόμενες εφαρμογές αξιοποιούν τις 
βέλτιστες πρακτικές για την ανάπτυξη εύχρηστων διε-
παφών χρήστη που καθιστούν την πλατφόρμα φιλική 
και προσβάσιμη στους χρήστες. Παράλληλα υιοθετού-
νται καινοτομίες τεχνολογίες, όπως η εξατομικευμένη 
προβολή του περιεχομένου με βάση το προφίλ του 
κάθε επισκέπτη με τη χρήση αλγορίθμων Τεχνητής 
Νοημοσύνης, η δυνατότητα καταχώρησης σημείων 
ενδιαφέροντος από τους ίδιους τους χρήστες αλλά και 
η καταγραφή των επισκέψεων και των μετακινήσεων 
των επισκεπτών μεταξύ σημείων ενδιαφέροντος στην 
Πιερία. 
Μετά το καλωσόρισμα και την έκφραση ευχαριστιών 

για την συνεργασία στους Πανεπιστημιακούς και τα 
παρόντα μέλη, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία 
Μαυρίδου, τόνισε: «Ακολουθούμε πρωτοστατώντας 
στις εξελίξεις, αλλά και εισάγουμε τις νέες τεχνολογίες 
πληροφορικής και επικοινωνίας και στον τομέα του 
τουρισμού. Τα πρωτοποριακά πεδία που αναπτύσσο-
νται στα εξελισσόμενα συστήματα εικονικής και επαυ-
ξημένης πραγματικότητας και όχι μόνο συνυπάρχουν 
και με τον ευρύτερο τουριστικό τομέα. Αναμφίβολα 
συμβάλλουν στην προώθηση και βελτίωση του τουρι-
στικού προϊόντος και ασφαλώς θα τα ακολουθήσουμε 
και θα τα αναδεικνύουμε προς όφελος της αναπτυξια-
κής πορείας της Πιερίας».
«Μέσα από αυτή την ενημερωτική συνάντηση όλοι 

γίναμε πληρέστερα γνώστες και κοινωνοί των νέων 
τεχνολογικών εφαρμογών, αναγκαίων για να πορευ-
θούμε αναπτυξιακά και παραγωγικά στο μέλλον. Είναι 
μια καινοτομία την οποία θα υλοποιήσουμε, καθότι τα 
χαρακτηριστικά της εικονικής και αυξημένης πραγ-
ματικότητας καθώς και των συναφών τεχνολογιών 
αποτελούν σημαντικό δεδομένο του διεθνούς του-
ριστικού μάρκετινγκ. Θεωρώ ότι τα οφέλη από την 

εφαρμογή των πραγματικοτήτων θα αποδειχθούν 
κερδοφόρα για την Πιερία» επισήμανε ο Πρόεδρος 
του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Γιώργος Καραλής. 
Στη σύσκεψη, συμμετείχαν επίσης, η Αντιδήμαρχος 

Τουρισμού και Πολιτισμού του Δήμου Κατερίνης κ. 
Ελίνα Διαμαντοπούλου, η Αντιδήμαρχος Τουρισμού 
του Δήμου Πύδνας-Κολινδρού κ. Μαρία Ναβροζίδου, 
τα μέλη του Δ.Σ. του ΠΟΤΑΠ κ.κ. Γρηγόρης Βεϊδα-
μενίδης, Νίκος Λαλούμης, Στέλιος Ούζας και Ειρήνη 
Τσαγκαλίδου, ο εκπρόσωπος του Τμήματος Διοίκησης 
Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Διεθνούς Πανεπιστημίου 
Ελλάδος κ. Κων/νος Σπανός, η Υπεύθυνη Τουρισμού 
της Π.Ε. Πιερίας κ. Μαρία Τσιμήτρη, οι κ.κ. Γιάννης 
Γκατζής και Ανέστης Σιδηρόπουλος από την Ένωση 
Ξενοδόχων Παραλίας, ο 
κ. Δημήτρης Εμμανουη-
λίδης από το Σωματείο 
Επαγγελματιών Βόρειας 
Πιερίας, ο Επίτιμος Κα-
θηγητής του Διεθνούς 
Πανεπιστημίου Ελλάδος 
κ. Βαγγέλης Καραβαγγέ-
λης και εκπρόσωποι των 
Μ.Μ.Ε. της Πιερίας. Το 
συντονισμό της σύσκε-
ψης είχε ο Διευθυντής 
του ΠΟΤΑΠ κ. Βασίλης 
Δήμου.

Οι νέες ψηφιακές τεχνολογίες σε ενημερωτική δράση 
του Π.Ο.Τ.Α.Π.
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Σε ηλικία 93 ετών απεβίωσε ο πρώην Βουλευτής 

Πιερίας του ΠΑΣΟΚ Γιώργος Τερζόπουλος, αφήνοντας 
πίσω του μια σημαντική πολιτική παρακαταθήκη που 
σημάδεψε την τόπο μας.
Ο Γεώργιος Τερζόπουλος του Μιλτιάδη ήταν πρώην 

Βουλευτής. Υπηρέτησε ως Βουλευτής Πιερίας με το 
ΠΑΣΟΚ επί 5 συνεχείς θητείες, από το 1981 ως το 
1993.
Γεννήθηκε στην Κατερίνη το 1931 και οι γονείς του 

ήταν πρόσφυγες από την Φάτσα του Πόντου. Ασχο-
λήθηκε με τη γεωργία και από τα σχολικά του χρόνια. 
Εξαιτίας της δημοκρατικής παράδοσης που είχε η 
οικογένειά του, υπέστη φυλακίσεις (τρεις φορές) και 
αναγκάστηκε να αυτοεξοριστεί στη Δυτική Γερμανία 
το 1960. Ο ίδιος, όπως και η οικογένειά του, είχαν 

ενεργό συμμετοχή στην 
Εθνική Αντίσταση. Το 1964 
επανήλθε στην Ελλάδα και 
ασχολήθηκε με την πολι-
τική.
Ήταν ένα από τα ιδρυτικά 

στελέχη του αγροτικού 
συνδικαλισμού στην Πιε-
ρία. Επίσης, ασχολήθηκε 

με τον χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Διετέλεσε 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης επί 
διετία, Δημοτικός Σύμβουλος επί διετία και το 1974 
ήταν ιδρυτικό μέλος του ΠΑΣΟΚ.
Εξελέγη για πρώτη φορά Βουλευτής Πιερίας στις 

εκλογές του 1981, συγκεντρώνοντας 10.177 ψήφους. 
Επανεξελέγη Βουλευτής στις εκλογές του 1985, του 
Ιουνίου 1989, του Νοεμβρίου 1989 και του Απριλίου 
1990. Ως Βουλευτής ήταν μέλος πολλών επιτροπών. 
Ήταν βασικός εισηγητής του νομοσχεδίου για τις 
γεωργικές ασφαλίσεις, Πρόεδρος της Διαρκούς Κοι-
νοβουλευτικής Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτε-
ρικών Υποθέσεων και μέλος της Ιδρυτικής Επιτροπής 

Μελετών Ποντίων.
Ο Γεώργιος Τερζόπουλος ήταν παντρεμένος και πα-

τέρας δύο παιδιών. Τα αδέρφια του, ο Μενέλαος και ο 
Τάκης υπηρέτησαν ως Δήμαρχοι Κατερίνης.
Το «τελευταίο αντίο» 
Συγγενείς, φίλοι και στελέχη του ΠΑΣΟΚ αποχαιρέ-

τησαν τον πρώην Βουλευτή Πιερίας Γιώργο Τερζό-
πουλο, το απόγευμα της Πέμπτης 28/03, στον Ιερό 
Ναό Θείας Αναλήψεως Κατερίνης.
Τους επικήδειους λόγους εκφώνησαν ο Γραμματέας 

της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ Πιερίας Δημήτρης Λιόλιος, ο πρώην 
Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού Βαγγέλης Λαγδάρης 
και ο εγγονός του εκλιπόντος Γιώργος Τερζόπουλος.

Απεβίωσε ο πρώην Βουλευτής Πιερίας Γιώργος Τερζόπουλος

Γράφει ο Γιώργος Τερζόπουλος
Ο παππούς μου Γιώργος Τερζόπουλος άφησε την 

Τετάρτη 27/03/2024 την τελευταία του πνοή. Παρα-
κάτω είναι ο επικήδειος που εκφώνησα στην κηδεία 
του.
-Παππού κράτα γερά! Σε λίγες μέρες έρχομαι!
-Αν είμαστε τυχεροί αγόρι μου θα συναντηθούμε.
Με αυτά τα λόγια κλείσαμε εγώ από Αγγλία και ο 

παππούς μου από εδώ το τηλέφωνο. Για να είμαι ει-
λικρινής δεν πίστευα ότι θα τον δω αλλά ο παππούς 
μου για άλλη μια φορά έδωσε τη μάχη του και προλά-
βαμε να συναντηθούμε.
Ο Γιώργος Τερζόπουλος ήταν ένας άνθρωπος ο 

οποίος βίωσε πολλά. Αρκετοί με καθησύχασαν λέγο-
ντάς μου ότι είχε ένα γεμάτο βίο, αφού έφτασε τα 
94. Για μένα ο παππούς μου έζησε πολλά αλλά αυτό 
έχει λίγη σχέση με τα χρόνια του. Ξέρουμε όλοι μας 
ανθρώπους που και 200 χρόνια να ζήσουν, τα ίδια 
πράγματα θα πούνε. Κάτι τέτοιο, βέβαια, δεν ίσχυσε 
για αυτόν.
Γεννήθηκε σε μια οικογένεια που ήταν αρκετά εύπο-

ρη στη Φάτσα του Πόντου αλλά ερχόμενη στην Ελλά-
δα δεν είχε την ίδια 
τύχη, με αποτέλεσμα 
ο παππούς μου να 
δουλεύει στα καπνά 
από μικρή ηλικία. 
Μεγαλώνοντας έζησε 
την κατοχή και τον 
εμφύλιο, είδε δύο 
από τα αδέρφια του 
να εξορίζονται και 
ο ίδιος σε εφηβική 
ηλικία φυλακίστηκε 
τρεις φορές για τις 
πολιτικές πεποιθή-
σεις που ακόμα δεν 
είχε προλάβει να 

εκφράσει. Όταν αυτά τελείωσαν, στον αγώνα του για 
μια καλύτερη ζωή γι’ αυτόν και την οικογένειά του, 
αναγκάστηκε να ξενιτευτεί. Πήγε στη Γερμανία χω-
ρίς να ξέρει τη γλώσσα και χωρίς να έχει κάποιον να 
τον περιμένει. Βγήκε στο άγνωστο, δούλεψε σκληρά 
ώσπου του προσφέρθηκε θέση εργασίας στο Μεξικό, 
με μισθό αμύθητο για ένα φτωχό παιδί από την Κατε-
ρίνη. Ωστόσο, ο πατέρας του αρρώστησε και γύρισε 
στην Ελλάδα για να τον δει, μένοντας, τελικά, εδώ, 
για να υποστηρίξει από κοντά την οικογένειά του. 
Τότε, έκανε αυτό που ήξερε καλύτερα: τα αγροτικά. 
Άρχισε να προοδεύει στη δουλειά μπαίνοντας και στις 
εξαγωγές, γνώρισε τη γιαγιά μου την Αντιγόνη, την 
οποία αγάπησε πολύ και κάνανε οικογένεια.
Με τον καιρό τα κατάφερε οικονομικά αλλά ο τόπος 

του χρειαζόταν αλλαγή. Και ο παππούς μου ποτέ δεν 
έμενε άπραγος. Ίδρυσε μαζί και με μερικούς άλλους 
την οργάνωση του ΠΑΣΟΚ στην Πιερία. Μέσω του 
αγώνα του για τα την αλλαγή ήρθε σε επαφή με πάρα 
πολύ κόσμο. Η αγάπη που του είχε ο κόσμος φάνηκε 
έμπρακτα, με την εκλογή του ως Βουλευτής για 12 
συνεχόμενα χρόνια. Έπειτα επέστρεψε στην καλλιέρ-
γεια της γης που ήταν η δουλειά που αγαπούσε αλλά 
και στην οικογένεια του που λάτρευε. Όμως ακόμα 
και εκεί που θα έπρεπε να απολαύσει τους καρπούς 
των κόπων του, να χαρεί τα δυο του εγγονάκια, ήρθε 
η ζωή και του πήρε τη γυναίκα που τόσο αγαπούσε. 
Δεν έμεινε μόνος του, είχε όλους εμάς αλλά σίγουρα 
δεν ήταν το ίδιο.
Ο παππούς μου όμως δεν το έδειξε ποτέ. Φυσικά 

ήμουν μικρός και δεν ήξερα πώς το πέρασε τότε. 
Ξέρω όμως ότι πάντα έλεγε τα καλύτερα για τη γιαγιά 
μου την Αντιγόνη, οπότε καταλαβαίνω και πόσο πό-
νεσε όταν την έχασε. Ο Γιώργος Τερζόπουλος όμως 
ήξερε από δυσκολίες και στάθηκε στο ύψος του. 
Τελικά αυτή η πολυτάραχη του ζωή του επεφύλασσε 
και ένα δύσκολο τέλος. Ο παππούς μου ακόμα και σε 
αυτή τη δοκιμασία δεν τα παρατούσε, και η σκληρή 

του κράση του έδωσε ένα συνεχιζόμενο πόνο αλλά 
και μια ακόμα ευκαιρία να δείξει την δύναμη της ψυ-
χής του, για μία τελευταία φορά.
Αυτή ήταν η ζωή του παππού μου. Ένας άνθρωπος 

που βρήκε τόσα απέναντί του και συνεχώς έβγαινε 
δυνατότερος. Μαζί του μοιράστηκα πέρα από το όνο-
μά του, την αγάπη του για την ποίηση αλλά και το 
πάθος του για την πολιτική. Ελπίζω όμως να μοιρα-
στώ έστω και λίγο την επιτυχία του. Για εσάς αυτός 
ο λόγος είναι ένας τελευταίος αποχαιρετισμός στον 
Γιώργο, για μένα είναι μια υπόσχεση ότι θα κουβαλή-
σω επάξια το όνομα που με τόσο κόπο έχτισε.
Σήμερα γιορτάζουμε τη ζωή του εφήβου που τρύ-

πωσε στα γραφεία των Γερμανών για να κλέψει κά-
ποια έγγραφα για την αντίσταση, τον ρήτορα που αν 
και αγρότης μιλούσε καλύτερα από δικηγόρους, τον 
90χρονο που πήγαινε για κλάδεμα, τον πατέρα του 

Φάνη και του Μίλτου, τον σύζυγο 
της Αντιγόνης, τον αδερφό του 
Μενέλαου και των αείμνηστων 
Κώστα, Δέσπω και Τάκη, τον παπ-
πού του Παύλου και του Γιώργου 
και τον πεθερό της Δέσποινας. Και 
λέω γιορτάζουμε, γιατί σύμφωνα 
και με ένα από τα αγαπημένα του 
ποιήματα: «Σαν βγεις στον πηγαι-
μό για την Ιθάκη, να εύχεσαι να 
‘ναι μακρύς ο δρόμος». Και ήταν 
μακρύς και ήταν γεμάτος και ήταν 
ενάρετος.
Παππού μου σε ευχαριστούμε για 

όλα. Κέρδισες επάξια την Ιθάκη 
σου.

Για τον παππού μου
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Μία εξαιρετική εκδήλωση που εστίασε στην ανάπτυξη 
βιώσιμων λύσεων για την υπαίθρου και τις ανανεώ-
σιμες πηγές ενέργειας, διοργανώθηκε, το απόγευμα 
της Τετάρτης 28 Μαρτίου 2024, στην αίθουσα του 
Επιμελητηρίου Πιερίας, με πρωτοβουλία του Τομέα 
Περιβάλλοντος της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ Πιερίας. Οι 
παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να ακούσουν από 
έμπειρους ομιλητές και επιστήμονες σχετικά με την 
πρόκληση της ενεργειακής ανεξαρτησίας και την προ-
στασία του περιβάλλοντος.

Ο κ. Δαμιανός Καλπακίδης, Μηχανικός Περιβάλλοντος 
και Αναπληρωτής Γραμματέας του Τομέα Περιβάλλο-
ντος, παρουσίασε το πλαίσιο της εκδήλωσης, ενώ ο 
καθηγητής Οικολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών κ. 
Γιώργος Μαρνέλλος, επεσήμανε τη σημασία των ανα-
νεώσιμων πηγών ενέργειας.
Ο κ. Γιάννης Κοκκόρης, Επίκουρος Καθηγητής Φυσι-

κού Κεφαλαίου και Οικοσυστημικών Υπηρεσιών του 
Πανεπιστημίου Πατρών, παρουσίασε πρωτοποριακές 
προσεγγίσεις για την αξιοποίηση των φυσικών πόρων 
της υπαίθρου.
Τέλος, ο κ. Γιώργος Μαρνέλλος, Καθηγητής του 

Τμήματος Χημικών Μηχανικών του Α.Π.Θ., ανέπτυξε 
τον τρόπο με τον οποίο η καινοτομία και η τεχνολογία 
μπορούν να συμβάλουν στην ανάπτυξη βιώσιμων λύ-
σεων για την ενέργεια και το περιβάλλον.
Η εκδήλωση άνοιξε με χαιρετισμό του Γραμματέα 

της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ Πιερίας Δημήτρη Λιόλιο, ενώ 
παραβρέθηκαν ο εκπρόσωπος του Προέδρου του κόμ-
ματος Ν. Ανδρουλάκη από τη Θεσσαλονίκη, κ. Πέτρος 
Παπαστεργίου, τα μέλη της Κ.Ε. Μαρία Μίχου και Κώ-
στας Κιτιξής, ο Πολιτευτής Κωνσταντίνος Κουτρούπας, 
ο υποψήφιος Ευρωβουλευτής Χρήστος Στεφόπουλος, 
ο επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης στο Περι-
φερειακό Συμβούλιο Κεντρικής Μακεδονίας Χρήστος 
Παπαστεργίου, ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. Κατερίνης 
Γιώργος Καλαμάτας, η Πολιτευτής Λένα Γεωργούλη, οι 
πρώην Πρόεδροι Δ.Σ. Δίου - Ολύμπου Κώστας Σαμα-
ράς και Ουρανία Κατσαμάγκα και οι πρώην Αντιδήμαρ-
χοι Κατερίνης Γιώργος Νταντάμης και Γιώργος Τσιαλός.
Σημειώνεται πως στην έναρξη της εκδήλωσης τηρή-

θηκε ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του πρώην Βουλευ-
τή Πιερίας Γιώργου Τερζόπουλου, ο οποίος απεβίωσε 
σε ηλικία 94 ετών.

Επιτυχημένη εκδήλωση του Τομέα Περιβάλλοντος 
της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ Πιερίας

Στην Κατερίνη βρέθηκε, την Τετάρτη 27 Μαρτίου 
2024, ο επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης του 
Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Χρήστος Παπαστερ-
γίου, προκειμένου να δει από κοντά τα προβλήματα 
που δημιουργούνται σε ώρες αιχμής στην περιφερεια-
κή οδό της πόλης, στο ύψος της Ανδρομάχης.
Στις δηλώσεις του ο κ. Παπαστεργίου εξέφρασε αρ-

χικά τα συλλυπητήριά του για την απώλεια του Γιώρ-
γου Τερζόπουλου, σημειώνοντας πως ήταν «ένας από 
τους πρώτους αγρότες Βουλευτές της δημοκρατικής 
παράταξης και του ΠΑΣΟΚ και τίμησε το αξίωμά του». 
Όσον αφορά την περιφερειακή οδό, ο κ. Παπα-

στεργίου ανέφερε: «Ο κύριος Τζιτζικώστας έκανε για 
άλλη μία φορά τα εγκαίνια της Περιφερειακής Οδού. 
Θυμίζω ότι το 2013 ως νεοεκλεγείς Περιφερειάρχης, 
σε αυτό εδώ το σημείο, είχε δεσμευτεί ότι το έργο 
θα τελειώσει το 2015, ενώ η σύμβαση προέβλεπε το 
2016. Το έργο τελείωσε με μεγάλη καθυστέρηση και 
όχι πλήρως και όπως θα έπρεπε. Ήδη εδώ σημειώνο-
νται πολύ μεγάλες καθυστερήσεις στις ώρες αιχμής, 
γιατί δεν προβλέφθηκε ισόπεδος κόμβος, αλλά φα-
νάρια. Υπάρχει ο κίνδυνος στον επόμενο κόμβο, με 
τη ροή για το νοσοκομείο και τις ώρες που το ΕΠΑΛ 

ξεκινάει τη λειτουργία του και τη μετακίνηση των 
μαθητών, ειδικά στον καλό καιρό με τα πόδια, να 
έχουμε ατυχήματα και χρειάζεται πολύ μεγάλη προ-
σοχή». Ακόμη, έκανε λόγο για «ένα έργο που ξεκίνη-
σε με προϋπολογισμό 58 εκ. ευρώ από την κρατική 
Περιφέρεια και το 2013 ο τότε Δήμαρχος Κατερίνης 
ευχαριστούσε τον πρώην Υπουργό Υποδομών Μιχάλη 
Χρυσοχοΐδη». Ένα από τα ερωτήματα που έθεσε ο 
κ. Παπαστεργίου αφορούσε το κόστος του έργου, 
λέγοντας χαρακτηριστικά: «Τελικά πόσο κόστισε η 
περιφερειακή οδός της Κατερίνης;». Όπως είπε «η 
καθυστέρηση κόστισε επιπλέον μόνο 7 εκ. μόνο για 

το αυξημένο κόστος των απαλλοτριώσεων». 
Στη συνέχεια ο κ. Παπαστεργίου μίλησε για το έργο 

της αντιπλημμυρικής προστασίας του Πέλεκα, επι-
σημαίνοντας τα εξής: «Το έργο του Πέλεκα για την 
αντιπλημμυρική προστασία, που υποτίθεται θα ολο-
κληρωνόταν μαζί με το έργο της περιφερειακής οδού, 
κανείς δεν ξέρει που βρίσκεται και σε ποιο σημείο. 
Εύχομαι οι επόμενες βροχοπτώσεις να μην έχουν 
τα αποτελέσματα του 2017 ή τα πρόσφατα αποτε-
λέσματα στον γειτονικό Δήμο Δίου πριν από λίγες 
εβδομάδες». «Πότε θα ολοκληρωθεί η αντιπλημμυρι-
κή προστασία στον Πέλεκα;», αναρωτήθηκε ο κ. Πα-
παστεργίου και πρόσθεσε: «Ελπίζω ο κ. Τζιτζικώστας 
να μην κάνει και άλλα εγκαίνια του έργου, αλλά να 
φροντίσει για την ασφάλεια στην περιφερειακή οδό 
των μαθητών, των επισκεπτών του Νοσοκομείου και 
των ασθενών, των ανθρώπων που χρησιμοποιούν τις 
εμπορικές επιχειρήσεις εκατέρωθεν της περιφερειακής 
οδού, όλων όσοι χρειάζεται να χρησιμοποιήσουν αυτό 
το έργο». 
Τέλος, ο κ. Παπαστεργίου έκανε γνωστό πως η πα-

ράταξή του θα καταθέσει ολοκληρωμένη ερώτηση 
προς την Περιφέρεια για τα συγκεκριμένα θέματα. 

Κριτική του Χρ. Παπαστεργίου στον Α. Τζιτζικώστα 
για την περιφερειακή οδό Κατερίνης

Την Τρίτη 26 Μαρτίου 2024 η Αντιπεριφερειάρχης 
Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου υποδέχθηκε στο γραφείο 
της στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας το Τοπικό 
Τμήμα Ν. Πιερίας της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών.
Συγκεκριμένα στη συνάντηση παρευρέθηκαν ο Α’ 

Αντιπρόεδρος του Εθνικού Τμήματος IPA και υπεύ-
θυνος Δημοσίων Σχέσεων του τοπικού τμήματος κ. 
Κωνσταντίνος Παπανικολάου, ο Πρόεδρος του τοπι-
κού τμήματος κ. Αθανάσιος Ρίζος, η Α’ Αντιπρόεδρος 
του τοπικού τμήματος, κ. Γλυκερία Καϊμακάμη, ο Β’ 
Αντιπρόεδρος κ. Κωνσταντίνος Μπουκλής, η αναπλη-
ρώτρια Γραμματέας κ. Σοφία Στάμου και ο αναπλη-

ρωτής Ταμίας κ. Δημήτρης Πολυχρονίου.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης η Αντιπεριφε-

ρειάρχης ενημερώθηκε για το πλάνο δράσεων τόσο 
του Εθνικού Τμήματος της IPA, όσο και του τοπικού, 
καθώς επίσης και για τις δράσεις της Διεθνούς Ένω-
σης Αστυνομικών, στις οποίες συμμετέχει ενεργά και 
δίνει δυναμικό «παρών» το τοπικό τμήμα της Πιερίας.
Από την πλευρά της, η κ. Σοφία Μαυρίδου δήλω-

σε πως «η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας βρίσκεται 
πάντα κοντά και συνεργάζεται με όλους τους φορείς 
και τις υπηρεσίες που δεν περιορίζονται μόνο στην 
εξυπηρέτηση των συμπολιτών μας, αλλά εξελίσσονται 

και αναπτύσσουν δράσεις εξωστρέφειας με σκοπό το 
κοινό όφελος».

Εθιμοτυπική επίσκεψη του Τοπικού Τμήματος Ν. Πιερίας 
της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών στην Αντιπεριφερειάρχη 



ΤΡΙΤΗ 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση8 Ρεπορτάζ

Σε πόλεις της Κεντρικής Μακεδονίας συνεχίστηκαν την Πέμπτη 28 Μαρτίου 2024 οι ενημερωτικές δρά-
σεις της ΓΣΕΕ, με τα κλιμάκια της Συνομοσπονδίας 
να επισκέπτονται την Κατερίνη, τα Γιαννιτσά και την 
Έδεσσα.
Οι εκπρόσωποι της ΓΣΕΕ στην Κατερίνη μοίρασαν 

ενημερωτικό υλικό σε κεντρικούς δρόμους της πόλης, 
επισκέφθηκαν τον ΟΑΕΔ της περιοχής ενώ συνομίλη-
σαν με εργαζόμενους δύο εργοστασίων και πολλών 
καταστημάτων. Στη δράση συμμετείχε και η Πρόε-
δρος του Εργατικού Κέντρου Κατερίνης κ. Μπέττυ 
Κωνσταντίνου.
Σε όλες τις πόλεις οι εκπρόσωποι της ΓΣΕΕ, προ-

χωρούν σε δηλώσεις στα τοπικά μέσα ενημέρωσης, 
συνεντεύξεις τύπου καθώς και συσκέψεις με συνδικα-
λιστικά στελέχη.
«Έχουμε ξεκινήσει ένα οδοιπορικό εδώ και δύο μή-

νες σε όλες τις πόλεις της Ελλάδος, με κύριο σύνθημα 
“η ακρίβεια στα ύψη, οι μισθοί στα τάρταρα”. Θέλου-
με αυξήσεις, θέλουμε τώρα τις συλλογικές συμβάσεις. 
Οι εργαζόμενοι τα τελευταία 12 χρόνια υπέστησαν 
αλλεπάλληλες κρίσεις. Η ακρίβεια δεν είναι ένα συ-
γκυριακό φαινόμενο που οφείλεται στον πόλεμο, 
αλλά είναι ένα φαινόμενο που ήρθε και δυστυχώς θα 
μείνει.
Το 90% των εργαζόμενων έχουν μειώσεις τις δαπά-

νες για τα είδη διατροφής. Η χώρα μας είναι δεύτερη, 
μετά τη Μάλτα, στον πληθωρισμό των ειδών διατρο-
φής. Ταυτόχρονα τα κέρδη των επιχειρήσεων βρίσκο-
νται στο ανώτερο επίπεδο της Ευρώπης των 27 και οι 
επενδύσεις στο κατώτερο. Οι συλλογικές συμβάσεις, 
ενώ θα έπρεπε να καλύπτουν το 80% των εργαζομέ-
νων, καλύπτουν μόνο το 20%.
Ξεκινήσαμε αυτό το οδοιπορικό με αφορμή την 

απεργία της 17ης Απριλίου, διεκδικώντας να υπάρξουν 
αυξήσεις στους μισθούς», ανέφερε στην εφημερίδα 
«Ενημέρωση & Αγγελίες» ο Γραμματέας Οικονομικού 
της ΓΣΕΕ κ. Γιώργος Γεωργακόπουλος.

Εξόρμηση Γ.Σ.Ε.Ε. στην Κατερίνη για ακρίβεια και συλλογικές 
συμβάσεις εργασίας

«Ο Δήμος Κατερίνης υποστηρίζει την κοινωνική 
ενσωμάτωση των Ρομά. Δημιουργούμε δίχτυ 
προστασίας για όλες τις ευάλωτες ομάδες. Για τον 
σκοπό αυτό, χρησιμοποιούμε όλα τα απαραίτητα 
εργαλεία». Αυτό σημειώνει σε δήλωσή του, ο 
Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας Σάββας 
Καρυπίδης, με αφορμή τις διαρκείς δράσεις και 

πρωτοβουλίες του Παραρτήματος Ρομά του Κέντρου 
Κοινότητας του Δήμου Κατερίνης.
Στο πλαίσιο αυτό, την τρέχουσα περίοδο η 
παιδαγωγός του Κέντρου, Αναστασία Κελαιδίτη μαζί 
με τις καθηγήτριες ενισχυτικής διδασκαλίας, από το 
πρόγραμμα ΕEA Grants Greece επισκέφτηκαν το 2ο 
Γυμνάσιο όπου φοιτούν συστηματικά 17 μαθητές 
Ρομά. Ακολούθησε ενημέρωση – συζήτηση για 
τη μαθησιακή εξέλιξή τους, με την Διευθύντρια, 
Γαρυφαλιά Παπαδοπούλου και την καθηγήτρια του 
τμήματος υποδοχής, Ελένη Παπαδοπούλου.
Επιπλέον, έγινε συνάντηση των γονέων Ρομά με 
τις Διευθύντριες: του 3ου Νηπιαγωγείου (Στυλιανή 
Γίδαρη), του 3ου Δημοτικού (Σοφία Καφά), του 
18ου Νηπιαγωγείου (Θεοδώρα Μάντζιου), η οποία 
επικεντρώθηκε στην ενημέρωση και στη διάδοση 
του μηνύματος της σημασίας της φοίτησης στο 
Νηπιαγωγείο και στο Δημοτικό, καθώς επίσης και 

με τις Διευθύνσεις των Δημοτικών σχολείων: 12ο 
Δημοτικό (Διευθύντρια – Δήμητρα Τζημαγιώργη), 
18ο Δημοτικό (Διευθυντής – Τριαντάφυλλος 
Δεληγιαννίδης), καθώς και 9ο Δημοτικό (Διευθυντής 
Βασίλειος Παπαθανασίου).
Παράλληλα, με στόχο την πρόληψη και την 
προαγωγή υγείας ως καθοριστικού παράγοντα 
για την κοινωνική ένταξη των παιδιών Ρομά – σε 
συνεργασία με την 4η ΤΟΜΥ – της Νοσηλεύτριας 
του Παραρτήματος Ρομά, Σταματίας Μπέλη 
διενεργήθηκαν εμβολιασμοί και έγινε συμπλήρωση 
ΑΔΥΜ για τα σχολεία.
Τέλος, με στόχο την πρόσβαση στην ποιοτική 
συμπεριληπτική εκπαίδευση όλων των παιδιών Ρομά 
χωρίς αποκλεισμούς πραγματοποιήθηκε συνάντηση 
με την Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, 
Παρθένα Τριανταφυλλίδου, στη διάρκεια της οποίας 
έγινε συζήτηση για τις νέες εγγραφές, για τα παιδιά 
που φοιτούν σε όλα τα σχολεία της πόλης κ.ά.
«Θέλω να συγχαρώ το προσωπικό του Παραρτήματος 
για την εξαιρετική του δουλειά και να δεσμευτώ ότι 
θα συνεχίσουμε με τον ίδιο ζήλο, την υποστήριξη 
των ευάλωτων ομάδων και τις πρωτοβουλίες μας 
που αναλαμβάνουμε ως Δήμος, για μια κοινωνία 
χωρίς αποκλεισμούς» τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. 
Καρυπίδης.

Δίχτυ προστασίας για όλες τις ευάλωτες ομάδες 
από τον Δήμο Κατερίνης

Με στόχο την πρόληψη και την έγκαιρη διάγνωση, δωρεάν ακουομετρή-
σεις διενεργήθηκαν την τρέχουσα περίοδο, από την Αντιδημαρχία Κοινω-
νικής Προστασίας/Τμήμα ΚΑΠΗ (διαδοχικά) ως εξής: Β’, Α’ ΚΑΠΗ, ΚΑΠΗ 
Κορινού.
Συνολικά πραγματοποιήθηκαν 59 μετρήσεις και ακολούθησε η αξιολό-

γηση ακοής. «Η έγκαιρη διάγνωση των προβλημάτων ακοής συνδέεται 
με την πρόληψη και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των ωφελούμενων 
ηλικιωμένων μας, ενώ αποτελούν για τις υπηρεσίες μας, πρώτη προτεραιό-
τητα» τόνισε ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας Σάββας Καρυπίδης.
Υπενθυμίζεται ότι με αφορμή την παγκόσμια ημέρα ακοής (3η Μαρτίου), 

υλοποιήθηκαν δράσεις μετρήσεων ακοής τόσο για τα μέλη του ΚΑΠΗ Ρη-
τίνης, όσο και του ΚΗΦΗ (Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων) 
Κατερίνης.

ΟΙ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΕΓΙΝΑΝ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΑΚΟΗΣ

Ολοκληρώθηκε η διενέργεια ακουομετρήσεων στα ΚΑΠΗ 
του Δήμου Κατερίνης
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Υπέροχα τετράποδα πλάσματα που αναζητούν την 
δική τους οικογένεια, νεαρά και ενήλικα σκυλάκια 
και γατάκια μας περιμένουν, με την προσδοκία ανά-
μεσά μας να βρεθεί αυτός, που με μια σοβαρή και 
υπεύθυνη πράξη πολιτισμού και αγάπης θα αλλάξει 
τη ζωή τους. Ο λόγος για την 1η γιορτή Υιοθεσίας, 
που τιτλοφορείται «ΥΙΟΘΕΤΩ! ΔΕΝ ΑΓΟΡΑΖΩ!» και 
με αφορμή την παγκόσμια ημέρα αδέσποτων 
ζώων, διοργανώνει ο Δήμος Κατερίνης, την Κυριακή 
7 Απριλίου, στις 11:00 π.μ. στον Καπνικό Σταθμό 
(Φλέμινγκ 8).
Όπως υπογραμμίζει ο Αντιδήμαρχος Τοπικής 

Οικονομικής Ανάπτυξης Θωμάς Αναστασιάδης: 
«Η γιορτή υιοθεσίας είναι μια ακόμη προεκλογική δέ-
σμευση του Δημάρχου μας Ι. Ντούμου, την οποία 
υλοποιούμε και καθιερώνουμε στον Δήμο μας. Σε συ-
νέχεια της πρόσφατης υπογραφής του συμφώνου συ-

νεργασίας με την Εθελοντική ομάδα Δράσης Ν. Πιερί-
ας “Ο ΤΟΠΟΣ ΜΟΥ”, προχωρούμε σε αυτή την πρώτη 
κοινή μας δράση. Στόχος μας είναι να ενημερωθούν 
οι Δημότες για τα ζώα που αναζητούν σπίτι».
Παράλληλα, όπως σημειώνει ο κ. Αναστασιάδης: 

«Η γιορτή σηματοδοτεί και την επίσημη έναρξη δημι-
ουργίας τράπεζας ζωοτροφών και φαρμάκων, καθώς 
οι δημότες που θα επισκεφθούν τον Καπνικό Σταθμό, 
θα μπορούν (αντί εισόδου), να δίνουν κονσέρβα ή 
κροκέτες για σκύλο ή γάτα, αντιπαρασιτικά χάπια ή 
αμπούλες αποπαρασίτωσης».
Στη γιορτή συμμετέχει εθελοντικά η Ερασιτεχνική 

Θεατρική Ομάδα της Μαριάννας Γιαννακίδου, με μια 
παράσταση βασισμένη στο βιβλίο του Μάκη Τσίτα «ο 
αδέσποτος Κώστας».
Η Εθελοντική Ομάδα θα προσφέρει δωρεάν πιροσκί 

και ποπ κορν στα παιδιά. Στο χώρο θα βρίσκονται 

τα φιλοζωικά σωματεία και οι εθελοντές του Δήμου 
Κατερίνης, που θα συστήσουν στο κοινό τα αδέσποτα 
ζωάκια του Δήμου μας.
Την εκδήλωση θα παρουσιάσει εθελοντικά η δημοσι-

ογράφος, Εύη Μιχωλού.

ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΔΡΑΣΗΣ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ «Ο ΤΟΠΟΣ ΜΟΥ»

«ΥΙΟΘΕΤΩ! ΔΕΝ ΑΓΟΡΑΖΩ!» – 1η γιορτή υιοθεσίας 
αδέσποτων ζώων στον Δήμο Κατερίνης

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 7/4 ΣΤΙΣ 11:00 Π.Μ. ΣΤΟΝ ΚΑΠΝΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ (ΦΛΕΜΙΝΓΚ 8)

Με σύνθημα «Αγαπάμε τα ζώα – Δημιουργούμε Πολιτισμό» 
η Αντιδημαρχία Διαχείρισης Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς του 
Δήμου Δίου-Ολύμπου διοργανώνει ενημερωτική εκδήλωση στο 
πλαίσιο της 4ης Απριλίου, που τιμάται ως Πανελλήνια Σχολική 
Ημέρα Φιλοζωίας και Παγκόσμια Ημέρα Αδέσποτων Ζώων.
Η εκδήλωση, που έχει σκοπό την καλλιέργεια της φιλοζωικής 

κουλτούρας και περιβαλλοντικής συνείδησης στους μαθητές, θα 
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 4 Απριλίου 2024 στις 9 το πρωί, 
στην αίθουσα εκδηλώσεων του 2ου Δημοτικού Σχολείου Λιτο-

χώρου, με ομιλητές:
• τη Δομνίκη Καράντζιου, συγγραφέα παιδικής λογοτεχνίας, 

ραδιοφωνική παραγωγό, προϊσταμένη τμήματος Περιβάλλοντος 
& Υδροοικονομίας Π.Ε. Πιερίας
• τον Κωνσταντίνο Πουρλιώτη, κτηνίατρο, υπεύθυνο για τα 

αδέσποτα ζώα των Δ.Ε. Ανατολικού Ολύμπου και Λιτοχώρου, 
καθώς και
• Εκπροσώπους των Φιλοζωικών Σωματείων «Ο Περίτας» και 

«Τα παιδιά του Δία».

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Εκδήλωση στο πλαίσιο της Πανελλήνιας 
Σχολικής Ημέρας Φιλοζωίας και Παγκόσμιας 

Ημέρας Αδέσποτων Ζώων 

O Δήμος Δίου-Ολύμπου διοργανώνει ενημερωτική εκδήλωση για το ειδικό πολε-
οδομικό σχέδιο των παραλιακών περιοχών του Δήμου, αύριο Τετάρτη 3 Απριλίου 
2024 στις 19:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου (κτίριο 

Ναυτικού Μουσείου Λιτοχώρου, πρώτος όροφος).
Καλούνται οι μηχανικοί του Δήμου Δίου-Ολύμπου καθώς και όσοι ενδιαφέρονται, 

να παρευρεθούν στην ενημερωτική εκδήλωση.

Ενημερωτική εκδήλωση για το Ειδικό Πολεοδομικό Σχέδιο 
των παραλιακών περιοχών του Δήμου Δίου-Ολύμπου

Ενημέρωση για τον Σακχαρώδη Διαβήτη και τη Δια-
τροφή – Μύθοι και Αλήθειες - Νέα Δεδομένα - Η ση-
μαντικότητα της ύπαρξης Συλλόγων στην καλύτερη 
ποιότητα ζωής των Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη, 
έλαβε χώρα την Παρασκευή 29 Μαρτίου στην Κατε-
ρίνη.
Την ενημέρωση έκανε η Πρόεδρος του Συλλόγου 

Διαβητικών Ν. Πιερίας – Μέλος του Δ.Σ. της Π.Ο.
Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ. κ. Σωτηρία Ουσταμπασίδου μετά από 
πρόσκληση του Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. Κατερίνης και πιο 
συγκεκριμένα από την κ. Τσιανάκα Μαρία και την κ. 
Τσαλίκη Γιώτα, προκειμένου οι μαθητές του Εσπερι-
νού ΕΠΑ.Λ. να ενημερωθούν έγκυρα. Η ενημέρωση 
πραγματοποιήθηκε με χρήση διαδραστικού πίνακα. 
Υπήρχε μεγάλο ενδιαφέρον από τους μαθητές και 
απαντήθηκαν απορίες. Κατά τη διάρκεια της ενημέ-
ρωσης υπήρξε πρακτική εφαρμογή από τους ενήλι-
κους μαθητές της Β’ Λυκείου.

Εκτός από την ενημέρωση – εκπαίδευση για τη 
σωστή αντιμετώπιση του Σακχαρώδη Διαβήτη, έγινε 
ενημέρωση σχετικά με την υπάρχουσα κατάσταση σε 
ό,τι αφορά τα δικαιώ-
ματα των Ατόμων με 
Σακχαρώδη Διαβήτη, 
καθώς και με το τι 
συμβαίνει στην περί-
πτωση που ένα άτομο 
με Σακχαρώδη Διαβή-
τη παθαίνει υπογλυ-
καιμία ή υπεργλυκαι-
μία. Επίσης, ενημερώ-
θηκαν για τους τρό-
πους αντιμετώπισης 
και διαχείρισης του 
Σακχαρώδη Διαβήτη 
σε κάθε περίπτωση.

Ενημέρωση για τον Σακχαρώδη Διαβήτη στο Εσπερινό ΕΠΑ.Λ. 
Κατερίνης
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Για την πρόταση ίδρυσης Μουσείου Πόλης στην Κα-
τερίνη ενημέρωσαν διεξοδικά τον Δήμαρχο, Ιωάννη 
Ντούμο, μέλη της «Κίνησης Πολιτών» με την επωνυ-
μία «Φίλοι Μουσείου Πόλης Κατερίνης» και πιο 
συγκεκριμένα οι Γιάννης Ποικιλίδης, Άρης Κασιμίδης, 
Βίκυ Μανιάτη, Γιάννης Ζαζόπουλος.
Όπως επισήμαναν στη συνάντηση η οποία πραγματο-

ποιήθηκε στο Δημαρχείο, παρουσία της Αντιδημάρχου 
Πολιτισμού/Τουρισμού Ελίνας Διαμαντοπούλου και του 
ειδικού συνεργάτη του Δημάρχου Χαράλαμπου Φωκα-
ΐδη: «Η Κατερίνη έχει ανάγκη ένα σύγχρονο και ευέλι-
κτο μουσείο, προκειμένου να στεγάσει όλο το ανθρω-
πογεωγραφικό πολιτισμικό μωσαϊκό της. Ένα τέτοιο 
μουσείο μπορεί να αποτελέσει και εργαλείο τουριστικής 
ανάπτυξης – όπως αποδεικνύει π.χ. το παράδειγμα του 
Βόλου – ή επιχειρηματικής αξιοποίησης».
Στη διάρκεια της συνάντησης διατυπώθηκαν προτά-

σεις σχετικά με το κτιριακό απόθεμα της πόλης, που 
ενδεχομένως θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν για να 

στεγάσουν το μουσείο.
Εκεί όμως που επικεντρώθηκε η συζήτηση ήταν στη 

δημιουργία ενός νέου σύγχρονου κτιρίου σε μια από 
τις εκτάσεις που ο δήμος διαθέτει και είναι χαρακτη-
ρισμένες ως χώροι πολιτισμού, διαμορφώνοντας έτσι 
ένα νέο πολιτιστικό σημείο αναφοράς εντός του αστι-
κού ιστού.
Ο λόγος για τον υπαίθριο χώρο στάθμευσης της 

Ριζαρείου (γωνία οδών Παρθενίου Βαρδάκα & Παρμε-
νίωνος), που κατά το παρελθόν στέγαζε το Δημαρχείο 
Κατερίνης, στον οποίο – παράλληλα με το κτίριο – θα 
μπορούσε να κατασκευαστεί και να λειτουργήσει και 
υπόγειο πάρκινγκ.
Η πρόταση ως προς τη θέση έτυχε της αποδοχής 

του Δημάρχου Ι. Ντούμου, ο οποίος συνεχάρη τα 
μέλη για την πρωτοβουλία τους, καθώς όπως ανέφερε 
«οτιδήποτε μπορεί να τεκμηριώσει την υλική και άυλη 
πολιτιστική μας κληρονομιά είναι προς τη θετική κα-
τεύθυνση.

Ένα Μουσείο Πόλης μπορεί να αποτελέσει τοπόσημο 
και να δώσει έμφαση στην Τοπική Ιστορία και στη 
σύνδεσή της με το παρελθόν, το παρόν και το μέλλον 
της Κατερίνης.
Πρέπει βέβαια το ζήτημα να προχωρήσει βήμα – 

βήμα. Να γίνει η προμελέτη του, να αποτυπωθεί το 
κόστος μελέτης και κατασκευής και παράλληλα να ανα-
ζητηθούν πηγές χρηματοδότησης.
Γιατί το μείζον θέμα είναι το οικονομικό».

ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΝΕΓΕΡΣΗΣ ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΣΤΗ ΡΙΖΑΡΕΙΟ

Συνάντηση του Δημάρχου Κατερίνης με μέλη 
της «Κίνησης Πολιτών»

Εκδήλωση βιωματικού χαρακτήρα με θέμα τα Δι-
καιώματα του Παιδιού, υλοποιήθηκε την Πέμπτη 28 
Μαρτίου 2024 στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Κολινδρού, 
σε συνεργασία με κλιμάκιο της UNICEF Ελλάδας, τον 

Δήμο Κατερίνης, τον Δήμο Πύδνας - Κολινδρού και τη 
Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 
Τα παιδιά της Δ’, Ε’ και Στ’ τάξης, για δύο διδακτικές 

ώρες ενημερώθηκαν από τις υπεύθυνες Σαμαλή Αι-
κατερίνη, Κατσανούδη Χριστίνα και Τελίδου Δήμητρα 
για τον ρόλο της UNICEF, τη Σύμβαση για τα Δικαι-
ώματα του Παιδιού που υιοθετήθηκε από τη Γενική 
Συνέλευση του ΟΗΕ, καθώς και τις θεμελιώδεις αρχές 
που ισχύουν για κάθε παιδί. Οι δράσεις θα συνεχι-
στούν για τη φετινή σχολική χρονιά στα Δημοτικά 
Σχολεία Μακρυγιάλου και Κίτρους και την επόμενη 
σχολική χρονιά σε όλα τα σχολεία Πρωτοβάθμιας Εκ-
παίδευσης του Δήμου Πύδνας - Κολινδρού. Στην εκ-
δήλωση παραβρέθηκε, εκπροσωπώντας τον Δήμαρχο 
Πύδνας - Κολινδρού, ο Αντιδήμαρχος Στέλιος Χλεμές.

Εκδήλωση βιωματικού χαρακτήρα για τα Δικαιώματα 
του Παιδιού στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Κολινδρού

Την Πέμπτη 28-03-24 το Δ.Σ. του ΣΕΠΕ και μέλη 
του συλλόγου εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας εκπαί-
δευσης πραγματοποίησαν παράσταση διαμαρτυρίας 

στα γραφεία της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαί-
δευσης Πιερίας με θέμα την αντιεκπαιδευτική και 
αντιεπιστημονική αξιολόγηση που προσπαθεί να επι-
βάλλει το υπουργείο παιδείας.
Η ίδια παράσταση διαμαρτυρίας πραγματοποιήθη-

κε ταυτόχρονα την ίδια ώρα από όλους τους ΣΕΠΕ 
ανά την Ελλάδα, ενώ την ίδια στιγμή μέλη της ΔΟΕ 
πραγματοποιούσαν διαμαρτυρία έξω από το Υπουρ-
γείο Παιδείας.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Το Δ.Σ. του ΣΕΠΕ Πιερίας ενημέρωσε τη Διευθύ-

ντρια Εκπαίδευσης κ. Τριανταφυλλίδου Παρθένα για 
τα σοβαρά ζητήματα που ανακύπτουν από τη συγκε-
κριμένη μορφή αντιεκπαιδευτικής και αντιεπιστημο-
νικής αξιολόγησης, καθώς φαίνεται ότι είναι προ των 
πυλών ο διχασμός του εκπαιδευτικού κλάδου, η κα-
τηγοριοποίηση των σχολείων, η εντατικοποίηση σε 
δραστηριότητες έξω και μακριά από την εκπαιδευτι-

κή διαδικασία και το συμφέρον των μαθητών.
Το κράτος μεταθέτει την ευθύνη λειτουργίας των 

δημοσίων σχολείων στους εκπαιδευτικούς και στους 
γονείς και στόχος της κυβέρνησης είναι η απαξίωση 
του δημόσιου σχολείου.
Επιπλέον, το Δ.Σ. του ΣΕΠΕ μετέφερε τις αποφά-

σεις της Γενικής Συνέλευσης για απεργία αποχή που 
θα ενεργοποιηθούν με την επίδοση του εξώδικου.
H Γενική Συνέλευση αποφάσισε:
1. Ομόφωνη απόφαση για προκήρυξη από τη ΔΟΕ 

απεργίας – αποχής από την αξιολόγηση.
2. Ομόφωνη απόφαση για προκήρυξη από τον 

ΣΕΠΕ ΠΙΕΡΙΑΣ απεργίας -αποχής από την αξιο-
λόγηση.

3. Ομόφωνη απόφαση για απεργία την Τετάρτη 17 
Απριλίου.

Υπερασπιζόμαστε τον ρόλο του εκπαιδευτικού και 
τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών μας!

Διαμαρτυρία στα γραφεία της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Πιερίας
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Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου 
βρέθηκε στο πεδίο της φωτιάς για την συμμετοχή της 
στον συντονισμό των ενεργειών για την κατάσβεση 
της πυρκαγιάς στην περιοχή Σαρακατσάνα των Πιερί-
ων.
Στο πεδίο βρέθηκαν η Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Πιε-

ρίας, ο Αρχιπύραρχος ΠΥ Ι. Στεργιούλας, ο Διοικητής 

Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομού Πιερίας Πύραρχος 
Π. Πατσιαλής, ο Διοικητής Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 
Κατερίνης Αντιπύραρχος Ν. Φωτίου, ο Διευθυντής 
Δασών Ν. Πιερίας Π. Παπαπέτρου καθώς και πλήθος 
υπηρεσιακών παραγόντων των εμπλεκομένων φορέ-
ων, για τον καλύτερο συντονισμό των ενεργειών για 
τον περιορισμό και την κατάσβεση της πυρκαγιάς.
Στο πεδίο μετέβη και ο Συντονιστής Επιχειρήσεων 

Κεντρικής Μακε-
δονίας, Ανατολι-
κής Μακεδονίας 
και Θράκης, Θ. 
Κοσμίδης.
Σημειώνεται 

ότι η μεγάλη 
πυρκαγιά ξέσπα-
σε σε δύσβατο 
σημείο σε χαρά-
δρα στα Πιέρια 
Όρη την Κυρια-
κή 31 Μαρτίου 

γύρω στις 12 το μεσημέρι.
Στην περιοχή Σαρακατσάνα έσπευσαν ισχυρές δυ-

νάμεις (πεζοπόρα και πυροσβεστικά οχήματα) της 
Διεύθυνσης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομού Πιερί-
ας, πεζοπόρα τμήματα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 
Ημαθίας και Θεσσαλονίκης. Συνολικά επιχειρούν 58 
άτομα (στελέχη των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών) και 
20 πυροσβεστικά οχήματα από την Πιερία, Ημαθία, 
Κιλκίς και Θεσσαλονίκη.
Η Περιφερειακή Ενότητα συνέδραμε με διάθεση 

πόρων και μέσων για την κατάσβεση της πυρκαγιάς, 
με την αποστολή τριών υδροφόρων καθώς και μηχα-
νημάτων έργου για την ενδυνάμωση της αντιπυρικής 
προστασίας της περιοχής από τη Διεύθυνση Πυροσβε-
στικών Υπηρεσιών Ν. Πιερίας καθώς και τη Διεύθυνση 
Δασών Ν. Πιερίας.
Επίσης, προειδοποιεί τους πολίτες της Πιερίας, να 

μην εισέλθουν στα δάση των Πιερίων για δική τους 
ασφάλεια καθώς και να επικοινωνήσουν άμεσα με την 
Πυροσβεστική Υπηρεσία στο 199, για να δηλώσουν 
πιθανή νέα εστία ή πληροφορίες για την πυρκαγιά.

Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας για την πυρκαγιά 
σε δύσβατη περιοχή των Πιερίων

Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 31 Μαρτίου 2024, 
στο Επιμελητήριο Πιερίας σύσκεψη με θέμα το ΒΙΟ.
ΠΑ. Κατερίνης. 
Στη σύσκεψη, εκτός από τον Πρόεδρο του Επιμε-

λητηρίου κ. Ηλία Χατζηχριστοδούλου και συμβού-
λους της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος, 
συμμετείχαν η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα 
Μάνη, ο Βουλευτής Πιερίας κ. Φώντας Μπαραλιάκος, 
ο Βουλευτής Πιερίας κ. Κομνηνός Δελβερούδης, η 
Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Πιερίας κ. Σοφία Μαυ-

ρίδου, ο κ. Χαράλαμπος Μπρουσκέλης, ως εκπρόσω-
πος του Βουλευτή Πιερίας κ. Σπύρου Κουλκουδίνα, 
καθώς και ο τ. Βουλευτής και πρώην Δήμαρχος Κα-
τερίνης κ Σάββας Χιονίδης, επί ημερών του οποίου 
χωροθετήθηκε επισήμως η περιοχή δημιουργίας του 
ΒΙΟ.ΠΑ. Κατερίνης. 
Στη σύσκεψη συζητήθηκαν οι δυνατότητες χρημα-

τοδότησης του έργου, από ευρωπαϊκούς και εθνι-
κούς πόρους, καθώς και η δημιουργία σύγχρονων 
υποδομών.

Σύσκεψη για το ΒΙΟ.ΠΑ. Κατερίνης στο Επιμελητήριο Πιερίας

Το βιβλιοπωλείο Μάτι, σε συνεργασία με τα εκπαι-
δευτήρια Πλάτων και τις εκδόσεις Χάρτινη Πόλη, φι-
λοξένησε μια εκδήλωση που άγγιξε την καρδιά και τη 
φαντασία των παιδιών της Κατερίνης. Το κέντρο του 
ενδιαφέροντος ήταν το νέο παιδικό βιβλίο του συγ-
γραφέα Στέλιου Μητρούση, με τίτλο «Αστέριος και 
Ηλέκτρα – το Αόρατο Σεντόνι».
Η εκδήλωση περιλάμβανε μια ζωντανή εισαγωγή 

από τον ίδιο τον συγγραφέα, ο οποίος με τον ενθου-
σιασμό του μετέδωσε τη μαγεία της ιστορίας του 
στους μικρούς και μεγάλους παρευρισκόμενους. Το 
«Αστέριος και Ηλέκτρα – το Αόρατο Σεντόνι» είναι 
μια περιπέτεια γεμάτη φαντασία και μαγεία, που ταξι-
δεύει τους αναγνώστες σε έναν κόσμο όπου το αόρα-

το γίνεται ορατό.
Την όμορφη εκδήλωση παρακολούθησε και ο Αντι-

δήμαρχος Πολεοδομίας του Δήμου Κατερίνης κ. Χα-
ράλαμπος Οφίδης.

Παρουσίαση του νέου παιδικού βιβλίου 
του Στέλιου Μητρούση στην Κατερίνη

Καθημερινές είναι οι οργανωμένες επισκέψεις μα-
θητών της πόλης στην επετειακή έκθεση για τα 44 
χρόνια λειτουργίας του Θεάτρου Πήγασος, που φιλο-
ξενείται στο Κέντρο Τεχνών Εννέα Μούσες.
Οι μαθητές ξεναγούνται στους χώρους της έκθεσης, 

απολαμβάνοντας ένα μαγευτικό ταξίδι στην ιστορία 
του τοπικού θεατρικού σχήματος, με έμφαση στις 

παιδικές θεατρικές παραγωγές, ένα ξεχωριστό αντικεί-
μενο του Θεάτρου Πήγασος, που ανεβάζει κάθε χρό-
νο κλασικά και μοντέρνα έργα για παιδιά.
Για τους μικρότερους μαθητές η ξενάγηση περιλαμ-

βάνει και αφήγηση παραμυθιών από τον σκηνοθέτη 
του Πηγάσου Χάρη Αμανατίδη, ενώ οι μεγαλύτεροι σε 
ηλικία μαθητές έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τη 

μαγεία της θεατρικής τέχνης μέσα από τα αντικείμενα 
που εκτίθενται στις τέσσερις αίθουσες της έκθεσης.
Αξίζει να σημειωθεί ότι το Θέατρο Πήγασος δίνει 

ιδιαίτερη έμφαση στην παιδαγωγική του θεάτρου, δι-
αθέτοντας ξεχωριστό παιδικό τμήμα που κάθε χρόνο 
επιμελείται και ανεβάζει παιδικές θεατρικές παραστά-
σεις. Συγχρόνως, διαθέτει θεατρικό εργαστήρι για 
την εκμάθηση της θεατρικής τέχνης, με τρία τμήματα 
παιδιών, εφήβων και ενηλίκων.
Οι οργανωμένες επισκέψεις των σχολικών μονάδων 

γίνονται κατόπιν συνεννόησης με τον κ. Χάρη Αμανα-
τίδη στο τηλ. 6938594554.
Η έκθεση θα διαρκέσει έως τις 17 Απριλίου και λει-

τουργεί καθημερινά με ελεύθερη είσοδο για το κοινό 
από 10:00 έως 13:00 και από 18:00 – 21:00.
Διοργάνωση: Φίλοι Μουσείου Πόλης Κατερίνης, με 

την υποστήριξη του Δήμου Κατερίνης.

Ξεναγήσεις μαθητών στην έκθεση για τα 44 χρόνια 
του Θεάτρου Πήγασος
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Μπροστά σε ένα πολυπληθές ακροατήριο, το Σάββα-

το 23 Μαρτίου, στην Βαρνάβειο Βιβλιοθήκη της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, 
πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου του συ-
νταξιούχου Δασκάλου και Ιστορικού Ερευνητή κ. Νικο-
λάου Σαϊδέ με τίτλο «Η Πιερία κατά την Εθνεγερσία του 
1821».
Η βιβλιοπαρουσίαση έγινε στο πλαίσιο των δράσεων 

της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους για τον εορτασμό της 
Επανάστασης του 1821.
Στόχος της καλαίσθητης αυτής έκδοσης της Βαρνα-

βείου Βιβλιοθήκης είναι να συμβάλει στην ανάδειξη των 
ιστορικών γεγονότων και της ευρύτερης ιστορικής συ-
γκυρίας στην Πιερία κατά την περίοδο του 1821 και να 
συστήσει μορφές και πρόσωπα της Πιερίας που έδρα-
σαν κατά την Επανάσταση.
Το βιβλίο αυτό, καρπός χρόνιας και κοπιαστικής μελέ-

της του κ. Σαϊδέ, έχει ως στόχο να λειτουργήσει, αφενός 
ως παρακαταθήκη για τις επόμενες γενιές και αφετέρου 
ως βιβλιογραφικός οδηγός για τον σύγχρονο μελετητή.
Το βιβλίο παρουσίασε η Φιλόλογος και Συγγραφέας κ. 

Φάνυ Κουντουριανού-Μανωλοπούλου και τη συζήτηση 
συντόνισε η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Νομού Πιερίας κα Παρθένα Τριανταφυλλίδου.
Προλόγισε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 

Κίτρους Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Βαρνάβας 

Λεοντιάδης.
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης 

και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, με αφορμή το βιβλίο, 
συνεχάρη και ευχαρίστησε τον συγγραφέα κ. Νικόλαο 
Σαϊδέ, τονίζοντας χαρακτηριστικά. «Μέσω του βιβλίου 
αυτού προβάλλουμε τα διαχρονικά μηνύματα της ιστο-
ρίας του τόπου μας που ανταποκρίνονται στις σημερινές 
ανάγκες και δημιουργούν προοπτική για ένα καλύτερο 
αύριο για τους νέους και τις νέες της Πιερίας. Θεωρώ ότι 
το ιστορικό αυτό βιβλίο που γράφτηκε θα το αγκαλιά-
σουν όλοι οι Πιεριείς».
Στην εκδήλωση παρέστησαν, μεταξύ άλλων, οι Βου-

λευτές Πιερίας κ. Φώντας Μπαραλιάκος και κ. Σπύρος 
Κουλκουδίνας, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία 
Μαυρίδου, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κα-
τερίνης κ. Χαράλαμπος Μπρουσκέλης ως εκπρόσωπος 
του Δήμαρχου Κατερίνης, ο Αν. Πρόεδρος του Πιερικού 
Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής κ. 
Γρηγόρης Βεϊδαμενίδης, εκπρόσωπος της 24ης Ταξιαρ-
χίας Λιτοχώρου, εκπρόσωποι πολιτιστικών φορέων και 
συλλόγων.
Την εκδήλωση πλαισίωσε μουσικά ο Χορός και η Ορ-

χήστρα της Σχολής Βυζαντινής και Παραδοσιακής Μου-
σικής «Όσιος Διονύσιος εν Ολύμπω» της Ιεράς Μητρο-
πόλεως Κίτρους, ενώ η παρουσίαση του βιβλίου έκλεισε 
με τον Εθνικό Ύμνο.

Με επιτυχία στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους η παρουσίαση 
του βιβλίου «Η Πιερία κατά την Εθνεγερσία του 1821»

Το απόγευμα της Τρίτης 26 Μαρτίου, στην Βαρνά-
βειο Βιβλιοθήκη της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος, πραγματοποιήθηκε η 
παρουσίαση των βιβλίων «Μεθώντας μ’ ένα κρασί 
αγιονορείτικο» και «Αρσανάδες και αρχονταρίκια» της 
βραβευμένης συγγραφέα Δρ. Ευαγγελίας Δαμουλή.
Η εκδήλωση διοργανώθηκε από την Ιερά Μητρό-

πολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος σε συνερ-
γασία με τον Δήμο Κατερίνης και την Εστία Πιερίδων 
Μουσών Κατερίνης στο πλαίσιο των εκδηλώσεων 
«Εαρινές Ημέρες Μουσών 2024».
Τα βιβλία παρουσίασαν ο ποιητής και φιλόλογος κ. 

Αντώνης Κάλφας, ο ερευνητής και συγγραφέας κ. 
Σωτήρης Μασταγκάς και ο Διδάκτωρ Θεολογίας του 
Α.Π.Θ. κ. Μιχάλης Φαργκάνης. Τη συζήτηση συντό-
νισε η κ. Σοφία Χαλκίδου, Έφορος Λόγου και Τέχνης 
της Εστίας Πιερίδων Μουσών Κατερίνης.
Το βιβλίο «Μεθώντας μ’ ένα κρασί αγιονορείτικο» 

είναι ένα βιβλίο που μεταφέρει την εμπειρία του ταξι-
διού στο Άγιον Όρος, Ελλήνων λογοτεχνών. Το δεύ-
τερο «Αρσανάδες και αρχονταρίκια» είναι ένα βιβλίο 
για την ιστορική και πολιτιστική αναδρομή Γάλλων και 

γαλλόφωνων στην Αθωνική Πολιτεία, από τον 19ο 
αιώνα ως τις μέρες μας.
Τα δύο βιβλία της κ. Δαμουλή καλύπτουν σχεδόν 

όλες τις κατηγορίες επισκεπτών του Αγίου Όρους, 
αναζητώντας άλλος πνευματικότητα, άλλος πίστη, 
άλλος θεώρηση του κόσμου, άλλος έμπνευση, άλλος 
γνώση, άλλος περιέργεια. Όλοι όμως φαίνεται ότι 
επηρεάζονται βαθιά όταν βρίσκονται σ’ αυτόν τον 
μοναδικό τόπο, είτε είναι μοναχοί, είτε ιερωμένοι, 
είτε αλλόθρησκοι, είτε επιστημονικές αποστολές που 
μελετούν τα αρχεία και τις βιβλιοθήκες των διαφόρων 
μοναστηριών, είτε απλοί περαστικοί επισκέπτες.
Στη βιβλιοπαρουσίαση παρέστησαν μεταξύ άλλων η 

Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού του Δήμου 
Κατερίνης κ. Ελίνα Διαμαντοπούλου, η Περιφερειακή 
Σύμβουλος Πιερίας κ. Χρυσαυγή Δριστά, μέλη του 
Δ.Σ. της Εστίας Πιερίδων Μουσών, εκπρόσωποι συλ-
λόγων και φορέων.
Προλογίζοντας την εκδήλωση ο Πανοσιολογιώτατος 

Αρχιμανδρίτης π. Μελέτιος Παράσχου, αφού μετέφε-
ρε τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. 
Γεωργίου, τόνισε χαρακτηριστικά: «Η Ιερά μας Μη-
τρόπολη στηρίζει το εγχείρημα αυτό και θα βρίσκεται 
πάντα δίπλα σε δράσεις τέτοιου περιεχομένου που 

προάγουν τον πολιτισμό, τροφοδοτούν το καλλιτεχνι-
κό πνεύμα και καλλιεργούν συνθήκες ψυχαγωγίας για 
όλους τους συνανθρώπους μας μέσω της εξοικείωσής 
τους με ποιοτικές μορφές τέχνης. Θα ήθελα να εκ-
φράσω τις θερμότερες ευχαριστίες μας στην συγγρα-
φέα κα Δαμουλή, τον κ. Κάλφα, τον κ. Μασταγκά και 
τον κ. Φαργκάνη για τη σημερινή τους παρουσία και 
για τη δυνατότητα που θα μας δώσουν για ένα λογο-
τεχνικό ταξίδι στην Αθωνική πολιτεία».
Από την πλευρά της η Αντιδήμαρχος Κατερίνης κ. 

Ελίνα Διαμαντοπούλου, στον σύντομο χαιρετισμό 
της ανέφερε: «Η Εστία Πιερίδων Μουσών και φέτος 
έκανε το “θαύμα” της καταρτίζοντας ένα ποιοτικό και 
εξαιρετικά ενδιαφέρον πρόγραμμα εκδηλώσεων που 
συμπεριλαμβάνονται στις Εαρινές Ημέρες Μουσών. 
Μία τέτοια εκδήλωση είναι η σημερινή που μας δί-
νει τη δυνατότητα να μάθουμε περισσότερα για την 
Αθωνική Πολιτεία μέσα από τα εξαιρετικά βιβλία της 
κ. Ευαγγελία Δαμουλή. Συγχαρητήρια στη συγγραφέα 
και βέβαια στους κ.κ. Κάλφα, Μασταγκά και Φαργκά-
νη για την πολυεπίπεδη και ιδιαιτέρως διεισδυτική μα-
τιά στο περιεχόμενο των βιβλίων. Ο Δήμος Κατερίνης 
στέκεται και θα στέκεται πάντα αρωγός σε τέτοιου 
επιπέδου εκδηλώσεις».

Με επιτυχία η βιβλιοπαρουσίαση από την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους 
και την Εστία Πιερίδων Μουσών Κατερίνης
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Με την παρουσία πλήθους κόσμου εγκαινιάστηκε 

το απόγευμα της Τετάρτης 27 Μαρτίου η επετειακή 
έκθεση για τα 44 χρόνια λειτουργίας του Θεάτρου 
Πήγασος, που φιλοξενείται στο Κέντρο Τεχνών Εννέα 
Μούσες.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, για τη σημασία 

της διοργάνωσης μίλησε ο εκπρόσωπος των Φίλων 
του Μουσείου Πόλης Κατερίνης Γιάννης Ποικιλίδης, 
ενώ ο ποιητής και φιλόλογος Αντώνης Κάλφας ανα-
φέρθηκε στην ιστορία του θιάσου από τη στιγμή που 
ιδρύθηκε έως σήμερα.
Από την πλευρά του, ο σκηνοθέτης Χάρης Αμανα-

τίδης ευχαρίστησε όσους συμμετείχαν όλα τα χρόνια 
στην ομάδα του Πήγασου και όσους συνέβαλαν στη 
διοργάνωση της έκθεσης. Επίσης, απεύθυναν χαιρε-
τισμό η Αντιδήμαρχος Κατερίνης Ελίνα Διαμαντοπού-
λου, η πρώην Βουλευτής Πιερίας Μπέττυ Σκούφα, ο 
εκπρόσωπος του Μουσείου Logic Επιστήμης και Τε-
χνολογίας Δημήτρης Τριανταφύλλου, ο Πρόεδρος της 
Ένωσης Ποντίων Πιερίας Κώστας Παπουτσίδης καθώς 
και από την Εθελοντική Ομάδα Δράσης Πιερίας – Κα-
πνικός Σταθμός ο Ηλίας Τσολακίδης. Τον συντονισμό 
είχε η ηθοποιός του Θεάτρου Πήγασος Κατερίνα Παρ-
λίτση.
Θέατρο Πήγασος: 44 χρόνια πολιτιστικής πα-

ρέμβασης
Η έκθεση «44 χρόνια Θέατρο Πήγασος» είναι ένα 

συναρπαστικό ταξίδι στην ιστορία του τοπικού θεα-
τρικού σχήματος, που από το 1980 υπηρετεί αδιάλει-
πτα την τέχνη του θεάτρου, ανεβάζοντας περισσότε-
ρες από 120 θεατρικές παραγωγές που αφορούν σε 
πάνω από 1500 παραστάσεις, παρεμβαίνοντας ουσια-
στικά στην πολιτιστική παραγωγή του τόπου μας.
Την πρωτοβουλία της διοργάνωσης έχουν οι Φίλοι 

του Μουσείου Πόλης Κατερίνης, στην κατεύθυνση 
της προβολής και ανάδειξης της ιστορίας της τέχνης 
του θεάτρου από δημιουργούς της πόλης μας, με 
απώτερο στόχο τη δημιουργία ενός μουσείου που θα 
στεγάζει κάθε πτυχή της τοπικής μας ιστορίας.
Στην έκθεση, ο επισκέπτης μπορεί να περιηγηθεί 

στους τέσσερις διαφορετικούς χώρους που έχουν 
δημιουργηθεί στους δύο ορόφους του κτιρίου και 
παρουσιάζουν ιστορικά τεκμήρια από τέσσερις ενό-
τητες, το σύγχρονο δραματολόγιο, το δραματολόγιο 
αρχαίου δράματος, τις δράσεις παιδικού θεάτρου και 
τα αρχειακά δεδομένα και δράσεις μαθητείας.
Συγκεκριμένα, ο επισκέπτης έχει τη δυνατότητα να 

παρακολουθήσει όλη την ιστορική πορεία του Θεά-
τρου «Πήγασος» μέσα από τα εκθέματα, όπως κο-
στούμια από τις θεατρικές παραγωγές, φωτογραφικό 
και έντυπο υλικό, σκηνικά αντικείμενα και οπτικοα-
κουστικό υλικό.
Την επιμέλεια της έκθεσης έχει ο Δρ. Ιστορίας της 

Τέχνης Νικόλαος Γραίκος.
Η έκθεση θα διαρκέσει έως τις 17 Απριλίου και θα 

είναι επισκέψιμη για το κοινό, καθημερινά πρωινές και 
απογευματινές ώρες.
Στο πρόγραμμα των εκδηλώσεων που θα λάβουν 

χώρα στο Κέντρο Τεχνών Εννέα Μούσες, περιλαμβά-
νονται μεταξύ άλλων δύο συζητήσεις για το θέατρο 
και τη λογοτεχνία, αφηγήσεις παραμυθιών, αποσπά-
σματα από θεατρικά έργα με την ερμηνεία ηθοποιών 
του θιάσου καθώς και αναγνώσεις θεατρικών κειμέ-
νων.
Συγκεκριμένα, στην πρώτη θεματική συζήτηση που 

έχει προγραμματιστεί για την Τετάρτη 3 Απριλίου, 
στις 20:30, με θέμα «Λογοτεχνία και θέατρο», ο 
ποιητής και φιλόλογος Αντώνης Κάλφας, συζητά με 
τον επιμελητή της έκθεσης, δρ. Ιστορίας της Τέχνης 
Νικόλαο Γραίκο. Τη συζήτηση συντονίζει η φιλόλογος 
Σοφία Ελευθεριάδου.
Info:
44 χρόνια Θέατρο Πήγασος
Διοργάνωση: Φίλοι Μουσείου Πόλης Κατερίνης
Διάρκεια: 27 Μαρτίου – 17 Απριλίου 2024
Ώρες λειτουργίας: 10:00 – 13:00 | 18:00 – 21:00
Με την υποστήριξη του Δήμου Κατερίνης.
Είσοδος ελεύθερη.
Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων
Τρίτη 2 Απριλίου | 10.00 Αφήγηση παραμυθιών
Τετάρτη 3 Απριλίου | 20.30 Συζήτηση «Λογοτεχνία 

και θέατρο»: Αντώνης Κάλφας, Νικόλαος Γραίκος, Σο-
φία Ελευθεριάδου
Παρασκευή 5 Απριλίου | 10.00 Αφήγηση παραμυ-

θιών
Δευτέρα 8 Απριλίου | 19.30 PERFORMANCE με απο-

σπάσματα από παραστάσεις του ΠΗΓΑΣΟΥ
Τρίτη 9 Απριλίου | 10.00 Αφήγηση παραμυθιών
Παρασκευή 12 Απριλίου | 10.00 Αφήγηση παραμυ-

θιών
Σάββατο 13 Απριλίου | 12.00 Αφήγηση παραμυθιών
Κυριακή 14 Απριλίου | 12.00 Αφήγηση παραμυθιών
Δευτέρα 15 Απριλίου | 20.30 Συζήτηση «Θέατρο-το-

πικότητα και παγκοσμιότητα»: Γρηγόρης Παπαχρή-
στος, Δημήτρης Σιακάρας, Γιώργος Χανδόλιας

Εγκαινιάστηκε η έκθεση για τα 44 χρόνια του Θεάτρου 
Πήγασος

Όλα και όλοι ανήμερα της 25ης Μαρτίου ήταν στη 
θέση τους: τα κρουστά, τα κλαρινέτα, οι τρομπέτες 
και τα άλλα όργανα της Φιλαρμονικής του Δημοτικού 
Ωδείου Κατερίνης.

Μια αγαπημένη για τους κατοίκους μπάντα, που την 
είχαμε συνηθίσει διαχρονικά να «επενδύει» με τη 
μουσική της γιορτές και εκδηλώσεις, μετά από μεγάλο 
χρονικό διάστημα σιγής, συμμετείχε και πάλι σε επε-
τειακή εκδήλωση του Δήμου μας.
Συγκεκριμένα, πολυμελές σχήμα αποτελούμενο από 

25 νεότερα και παλαιότερα στελέχη, υπό τη διεύ-
θυνση του αρχιμουσικού Γιάννη Τοπαλίδη, «έντυσε 
μουσικά», με την ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου και 
άλλων εμβατηρίων την Εθνική μας Εορτή.
«Η μπάντα του Δήμου μας είναι ο πολιτισμός μας. 

Όπως ακριβώς δεσμευτήκαμε προεκλογικά, εργα-
στήκαμε μεθοδικά, με στόχο η Φιλαρμονική μας να 
βρεθεί και πάλι στις επάλξεις των πολιτιστικών δια-
δρομών της Κατερίνης. Η παρουσία της Φιλαρμονικής 
στις επετειακές εκδηλώσεις της 25ης Μαρτίου, απο-
τυπώνει τα πρώτα αποτελέσματα των προσπαθειών 
μας. Η συνταγή είναι εμείς όλοι να κάνουμε τα παιδιά 

να αγαπήσουν τη μουσική. Και συνεχίζουμε» σημείω-
σε σε δήλωσή του ο Δήμαρχος Γιάννης Ντούμος.
«Η δυναμική επιστροφή στο προσκήνιο της Φιλαρ-

μονικής του Δημοτικού μας Ωδείου είναι μόνο η αρχή. 
Επειδή τα πολλά άτομα είναι ίσως το μυστικό για μια 
επιτυχημένη μπάντα εργαζόμαστε ήδη στην κατεύ-
θυνση στελέχωσής της και προετοιμάζουμε ανανεω-
μένες στολές για τα μέλη της. Σε επόμενο βήμα, θα 
προχωρήσουμε και στη διερεύνηση της δυνατότητας 
ανανέωσης των οργάνων και του λοιπού μουσικού 
εξοπλισμού της», τόνισε ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, 
Αθλητισμού και Δημοτικού Ωδείου Γιώργος Κοκαβί-
δης.
Τόσο ο Δήμαρχος, όσο και ο Αντιδήμαρχος ευχαρί-

στησαν παλαιότερα και νεότερα μέλη που ανταπο-
κρίθηκαν στην ανοικτή πρόσκληση της διοίκησης και 
συμμετείχαν στις εκδηλώσεις για την 25η Μαρτίου 
στην πόλη της Κατερίνης.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Η Φιλαρμονική του Δημοτικού Ωδείου Κατερίνης και πάλι σε δράση
ΓΙΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ: «Η ΜΠΑΝΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΜΑΣ»

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΚΑΒΙΔΗΣ: «ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΗΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ»



ΤΡΙΤΗ 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση14 Τοπικά

«Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στον Ο.Β.Ι., εποπτευ-
όμενο φορέα του Υπουργείου Ανάπτυξης και στον 
E.P.O., για την εξαιρετική διοργάνωση της Έκθεσης 
με θέμα “Η Τεχνολογία στη μάχη κατά των Πυρκα-
γιών”», τόνισε η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα 
Μάνη - Παπαδημητρίου, κατά την τοποθέτησή της 
στην τελετή εγκαινίων, στο Ζάππειο Μέγαρο.
Η έκθεση αποτελεί μια εξαιρετική πρωτοβουλία που 

φέρνει στο φως μια ευρεία γκάμα από τεχνολογίες 
και εφευρέσεις που στοχεύουν στην πρόληψη, την 
καταπολέμηση των πυρκαγιών και την αποκατάσταση 
καμένων εκτάσεων.
Από προηγμένα συστήματα επιτήρησης με τη χρήση 

τεχνητής νοημοσύνης και drones, έως νέα υλικά για 
την προστασία των δασών και την καταπολέμηση 
των πυρκαγιών, η έκθεση προσφέρει μια μοναδική 

επίδειξη των δυνατοτήτων που έχουν οι εφευρέσεις 
στον αγώνα ενάντια σε αυτές τις καταστροφές, δή-
λωσε η Υφυπουργός.
Κλείνοντας, η κ. Μάνη υπογράμμισε τη σημασία της 

πρόληψης στη μάχη κατά των δασικών πυρκαγιών, 
σημειώνοντας πως η τεχνολογία και η καινοτομία 
προσφέρουν νέες ελπίδες για αποτελεσματική πρόλη-
ψη και αντιμετώπιση, σε έναν κόσμο όπου οι περιβαλ-
λοντικές απειλές και οι φυσικές καταστροφές γίνονται 
όλο και πιο συχνές.
Παράλληλα, επισήμανε την αξία της συνεργασίας 

μεταξύ του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα, καθώς 
και με την ακαδημαϊκή κοινότητα.
«Η κυβέρνηση πιστεύει στις νέες τεχνολογίες. Το 

Υπουργείο Ανάπτυξης υλοποιεί προγράμματα για την 
ενίσχυση της έρευνας, προκειμένου να ενθαρρύνει 

την επιχειρηματικότητα και την ανάπτυξη καινοτομι-
ών από τη βιομηχανία.
Το μήνυμα που στέλνει η έκθεση είναι σαφές: η 

τεχνολογία και η καινοτομία διαδραματίζουν κρίσιμο 
ρόλο στην προστασία 
του περιβάλλοντος και 
στην αντιμετώπιση των 
φυσικών καταστροφών», 
υπογράμμισε η Υφυπουρ-
γός Ανάπτυξης.
Στην εκδήλωση απηύ-

θυναν χαιρετισμό ο 
Υπουργός Πολιτικής 
Προστασίας Βασίλης Κικί-
λιας και ο Πρόεδρος του 
Ευρωπαϊκού Γραφείου Δι-
πλωμάτων Ευρεσιτεχνίας 
κ. Antonio Campinos.

Η Υφυπουργός Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου στην έκθεση 
«Η Τεχνολογία στη μάχη κατά των Πυρκαγιών»

Σε ανάρτησή του ο Πολιτευτής του ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής στον Νομό Πιε-
ρίας κ. Κωνσταντίνος Κουτρούπας ανέφερε τα εξής:
Δεύτερη από το τέλος ανάμεσα στις 27 χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) 

βρέθηκε η Ελλάδα το 2023 σε ό,τι αφορά στον δείκτη του κατά κεφαλήν ακαθά-
ριστου εγχώριου προϊόντος (ΑΕΠ), εκφρασμένου σε πρότυπα αγοραστικής δύνα-
μης.
Η Βουλγαρία από όλες τις χώρες της ΕΕ (μέσος όρος 100) κατείχε την τελευταία 

θέση στο κατά κεφαλήν ΑΕΠ με 64 μονάδες, και η Ελλάδα ακολούθησε με 67 μο-
νάδες.
Καλό το αφήγημα της Ν.Δ. με το οικονομικό success story… ωστόσο τα στοιχεία 

είναι δραματικά για την αγοραστική δύναμη των Ελλήνων!

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΠΑΣ

«Δραματική η αγοραστική 
δύναμη των Ελλήνων»

Με τον Υφυπουργό Αγροτικής Ανά-
πτυξης κ. Κελέτση συναντήθηκε ο 
Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλ-
κουδίνας. Ο Βουλευτής έθεσε το ζή-
τημα της επιτάχυνσης της καταβολής 
των αποζημιώσεων από τον ΕΛΓΑ 
στους πληγέντες από τα πλημμυρικά 
φαινόμενα της 4ης Μαρτίου στον 
Νομό.
Παράλληλα ζήτησε να εξαντληθούν 

όλα τα περιθώρια για να ενταχθεί ο 
Νομός Πιερίας στο πλαίσιο των μέ-
τρων στήριξης που ενεργοποιήθηκαν 
για τις περιοχές που επλήγησαν από την κακοκαιρία Daniel.
Ο κ. Κουλκουδίνας έθεσε επίσης και το ζήτημα της αποζημίωσης των κτηνοτρό-

φων για τις ζωοτροφές, με τον Υφυπουργό κ. Κελέτση να δεσμεύεται ότι θα κα-
ταβάλει κάθε προσπάθεια προς αυτή την κατεύθυνση.
Είναι δεδομένο ότι απαιτείται Κοινή Υπουργική Απόφαση που θα οριοθετεί τις 

πληγείσες περιοχές προκειμένου για να καλυφθούν οι ζημιές εγκαταστάσεων και 
ζωοτροφών και να δοθούν αποζημιώσεις.
Μάλιστα για το συγκεκριμένο ζήτημα ο κ. Κουλκουδίνας θα προχωρήσει άμεσα 

και σε κοινοβουλευτική παρέμβαση.

Συνάντηση του Σπύρου 
Κουλκουδίνα με τον 

Υφυπουργό Αγροτικής 
Ανάπτυξης

Διαδοχικές συναντήσεις με τον Αρχηγό της Πυ-
ροσβεστικής Αντιστράτηγο Θεόδωρο Βάγια και 
τον Υποστράτηγο κ. Γιώργο Μαρκουλάκη είχε ο 
Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας.
Αντικείμενο της συνάντησης η προετοιμασία και 

ο επιχειρησιακός σχεδιασμός ενόψει της έναρξης 
της αντιπυρικής περιόδου αλλά και η ενίσχυση 
των υπηρεσιών του Πυροσβεστικού Σώματος 

στον Νομό Πιερίας με προσωπικό και νέο εξοπλισμό.
Όπως είναι γνωστό, μέσα από το πρόγραμμα «ΑΙ-

ΓΙΣ» θα υπάρξει προμήθεια χιλίων νέων πυροσβεστι-
κών οχημάτων ενώ προγραμματίζεται η πρόσληψη 
990 νέων προσλήψεων πυροσβεστών.
Ο κ. Κουλκουδίνας ζήτησε να κατανεμηθούν στις 

υπηρεσίες του Πυροσβεστικού Σώματος στην Πιερία 
νέα οχήματα αλλά και να ενισχυθούν με προσωπικό.

Συναντήσεις του Σπύρου Κουλκουδίνα 
για την αντιπυρική θωράκιση της Πιερίας



ΤΡΙΤΗ 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 15Τοπικά

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Για υποβολή δηλώσεων ιδιοκτησίας των ακινήτων που βρίσκονται εντός των Ο.Τ. 407 – 420 – 447Α – 
447Β – 426 –426Α-427-427Α-427Β και οι Κ.Χ. μεταξύ των Ο.Τ. 447Α – 447Β – 447Δ μεταξύ του Ο.Τ. 
407 και οδού Λ. Ιασωνίδη και βόρεια του Ο.Τ. 411, της πολεοδομικής μελέτης Σιδηροδρομικού Σταθμού η 
οποία εγκρίθηκε με  το από 12-11-1985 Προεδρικό Διάταγμα (ΦΕΚ 738Δ/31-12-1985) «Αναθεώρηση τμήματος 
του ρυμοτομικού σχεδίου εντός της περιοχής Σιδηροδρομικού Σταθμού του Δήμου Κατερίνης και έγκριση 
πολεοδομικής μελέτης της περιοχής Σιδηροδρομικού Σταθμού του Δήμου Κατερίνης»,  
Έχοντας υπ’ όψη:
1) το από12-11-1985 Προεδρικό Διάταγμα (ΦΕΚ 738Δ/31-12-1985),
2) το άρθρο 12 του Ν.1337/1983 (ΦΕΚ 33 Α) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα,
3) την υπ’ αριθ. 93027/ 7188/ 94 απόφαση Υπ. ΠΕΧΩΔΕ (ΦΕΚ 877/ Β/ 25-11-94) και
4) την Εγκ.-ΔΤΕ/ Β/ 13474/ 553/8/1-4-2005 ΥΠΕΧΩΔΕ

καλούνται
οι κύριοι και νομείς των ακινήτων που βρίσκονται εντός των Ο.Τ. 407 – 420 – 447Α – 447Β – 426 
–426Α-427-427Α-427Β και οι Κ.Χ. μεταξύ των Ο.Τ. 447Α – 447Β – 447Δ μεταξύ του Ο.Τ. 407 και 
οδού Λ. Ιασωνίδη και βόρεια του Ο.Τ. 411, της εγκεκριμένης πολεοδομικής μελέτης Σιδηροδρομικού 
Σταθμού, τις εργάσιμες μέρες και ώρες, να προσέλθουν στη Διεύθυνση Υπηρεσίας Δόμησης, στον 2ο όροφο 
του Δημαρχείου, επί της πλατείας Δημαρχείου στην Κατερίνη, προκειμένου να υποβάλλουν την προβλεπόμενη 
δήλωση ιδιοκτησίας των ακινήτων τους, ώστε να ληφθούν υπ’ όψη κατά τη σύνταξη της Πράξης Εφαρμογής. 
Η δήλωση ιδιοκτησίας αφορά δικαιούχους και όχι ακίνητο. Σε περίπτωση που ένα ακίνητο ανήκει σε περισσότερα 
από ένα πρόσωπα πρέπει να υποβληθούν τόσες δηλώσεις ιδιοκτησίας όσα είναι τα πρόσωπα που έχουν εμπράγματο 
δικαίωμα επί του συγκεκριμένου ακινήτου. Η δήλωση ιδιοκτησίας υποβάλλεται ανεξάρτητα από το αν το ακίνητο 
είναι οικοδομημένο ή αδόμητο.
Επισημαίνεται ότι δεν κρίνεται απαραίτητη η εκ νέου συμμετοχή στη διαδικασία υποβολής δηλώσεων 
για τους κύριους και νομείς των ακινήτων που υπέβαλαν δήλωση ιδιοκτησίας κατά την προηγούμενη 
πρόσκληση υποβολής δηλώσεων.
Απαραίτητα στοιχεία τα οποία συνυποβάλλονται με τη δήλωση ιδιοκτησίας:
1) Συμβόλαια του σημερινού ιδιοκτήτη, το πιστοποιητικό μεταγραφής τους καθώς και τα τοπογραφικά 
διαγράμματα που τα συνοδεύουν (απλά φωτοαντίγραφα). Σε περίπτωση που ο τίτλος κτήσης του σημερινού 
ιδιοκτήτη είναι μεταγενέστερος της 28-5-2014, θα υποβληθούν και τα συμβόλαια του παλαιότερου ιδιοκτήτη κατά 
την ημερομηνία ελέγχου: 28-5-2014, το πιστοποιητικό μεταγραφής τους καθώς και τα τοπογραφικά διαγράμματα 
που τα συνοδεύουν (απλά φωτοαντίγραφα).
2) Αντίγραφο Κτηματολογικού Φύλλου από το Κτηματολογικό Γραφείο Κατερίνης. Στο Κτηματολογικό Φύλλο 
πρέπει να φαίνονται οι εγγραφές τουλάχιστον μέχρι την ημερομηνία ελέγχου: 28-5-2014.
3) Αντίγραφο Κτηματολογικού Διαγράμματος από το Κτηματολογικό Γραφείο Κατερίνης.
Σημείωση
α) Σε περίπτωση που η ιδιοκτησία δεν έχει δηλωθεί στο Εθνικό Κτηματολόγιο ή έχει υποβληθεί αίτηση διόρθωσης 
σφαλμάτων ή υφίσταται δικαστική διαμάχη, τότε υποβάλλονται πιστοποιητικά μεταγραφής ιδιοκτησίας, βαρών και 
μη διεκδικήσεων.
β) Σε περίπτωση που στο ακίνητο έχει εκδοθεί οικοδομική άδεια θα υποβάλλονται φωτοαντίγραφα του στελέχους 
της οικοδομικής άδειας, του τοπογραφικού διαγράμματος και του διαγράμματος κάλυψης της οικοδομικής άδειας.
Η προθεσμία υποβολής δηλώσεων ιδιοκτησίας είναι δέκα πέντε (15) ημέρες από την τελευταία δημοσίευση της 
παρούσας πρόσκλησης.
Η υποβολή δήλωσης ιδιοκτησίας είναι υποχρεωτική, η δε παράλειψη υποβολής της συνεπάγεται όλες τις επιπτώσεις 
της  παρ. 5 του άρθρου 6 του Ν.2242/1994 για την ιδιοκτησία, ήτοι:
α) Κάθε δικαιοπραξία εν ζωή είναι αυτοδίκαια και απολύτως άκυρη αν δεν επισυνάπτεται σε αυτή πιστοποιητικό 
του Δήμου, με το οποίο θα βεβαιώνεται η υποβολή της δήλωσης ιδιοκτησίας.
β) Δεν χορηγείται άδεια οικοδομής στο ακίνητο χωρίς την υποβολή κυρωμένου αντιγράφου δήλωσης ιδιοκτησίας 
και του παραπάνω αναφερόμενου πιστοποιητικού.
Έναρξη υποβολής : 05 Μαρτίου 2024
Υπόχρεοι υποβολής δήλωσης ιδιοκτησίας
Όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα που έχουν εμπράγματο δικαίωμα σε ακίνητο  στην Π.Ε. επέκτασης 
Σιδηροδρομικού Σταθμού στα Ο.Τ. 407 – 420 – 447Α – 447Β – 426 –426Α-427-427Α-427Β και οι Κ.Χ. μεταξύ 
των Ο.Τ. 447Α – 447Β – 447Δ μεταξύ του Ο.Τ. 407 και οδού Λ. Ιασωνίδη και βόρεια του Ο.Τ. 411 (πατήστε 
https://katerini.gr/?p=41853 για να δείτε σχέδιο με το όριο των περιοχών για τις οποίες πρέπει να υποβληθούν 
δηλώσεις ιδιοκτησίας), υποχρεούνται να υποβάλλουν δήλωση ιδιοκτησίας του άρθρου 12 του Ν.1337/1983 όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα. Δεν θα υποβληθούν δηλώσεις για τα ακίνητα για τα οποία έχουν συνταχθεί 
μεμονωμένες πράξεις εφαρμογής.
Συγκεκριμένα, υπόχρεος να υποβάλει δήλωση ιδιοκτησίας είναι ο ιδιοκτήτης κάθε ακινήτου που έχει πλήρη ή ψιλή 
κυριότητα και κάθε δικαιούχος επικαρπίας. Η δήλωση ιδιοκτησίας αφορά δικαίωμα και όχι ακίνητο. Σε περίπτωση 
που ένα ακίνητο ανήκει σε περισσότερους από ένα πρόσωπο πρέπει να υποβληθούν τόσες δηλώσεις όσα είναι τα 
πρόσωπα. Η υποχρέωση υποβολής δήλωσης αφορά όλα τα ακίνητα (δομημένα και αδόμητα).
Πώς και πού υποβάλλεται η δήλωση;
Για την υποβολή δήλωσης ιδιοκτησίας συμπληρώνεται το ειδικό έντυπο δήλωσης ιδιοκτησίας που μπορείτε να 
προμηθευτείτε από τη Γραμματεία της Διεύθυνσης Υπηρεσίας Δόμησης είτε πατώντας στον σύνδεσμο https://
katerini.gr/?p=41853.
Η δήλωση υποβάλλεται στο γραφείο της Γραμματείας της Διεύθυνσης Υπηρεσίας Δόμησης στον 2ο όροφο του 
Δημαρχείου επί της πλατείας Δημαρχείου στην Κατερίνη, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.
Πληροφορίες: κ. Μπατσαράς Βασίλειος Πολιτικός Μηχανικός, τηλ. 2351 350 481

Ο Αντιδήμαρχος
Ιορδανίδης Παναγιώτης

Κατερίνη, 29.03.2024

Αρ. πρωτ.: οικ.10861

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
(για εκμίσθωση σχολικού κυλικείου)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
Ταχ. δ/νση: Πλατ.Δημαρχείου 1
Τηλ 23510 33622
Πληροφορίες: κ. Ξαφόπουλος Γεώργιος
Η Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κατερίνης
προκηρύσσει δημόσιο πλειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την εκμίσθωση του κυλικείου της 
Σχολικής Κοινότητας 6ου Γυμνασίου Κατερίνης Κατερίνης.
Ο διαγωνισμός θα γίνει στο γραφείο της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κατερίνης 
που βρίσκεται στην Αστική Σχολή (Ειρήνης 12) στις 24 Μαΐου 2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ. Σε 
περίπτωση αποτυχίας του διαγωνισμού, θα επαναληφθεί στις 14 Ιουνίου 2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 
11:00 μ.μ., χωρίς νέα δημοσίευση.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στο Γραφείο της Σχολικής Επιτροπής Β΄θμιας 
Εκπ/σης τηλ. 23510 33622 (κ. Ξαφόπουλος Γ.), απ’ όπου μπορούν να παραλάβουν και τη διακήρυξη του 
διαγωνισμού, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.              

Κατερίνη 01/04/2024
Ο Πρόεδρος της Σχ.Επιτρ.

Κοκαβίδης Γεώργιος

Την Παρασκευή 29-03-2024 πραγματοποιήθηκε συ-
νάντηση ανάμεσα στον Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προ-
στασίας, Παιδείας και Πολιτισμού Δήμου Πύδνας-Κο-

λινδρού κ. Δημήτρη Κοεμτζή και της εκπροσώπου της 
Πρωτοβουλίας Πολιτισμού για τον Πολιτισμό στην 
Πιερία κ. Μαρίας Καρανίκα.

Οι δυο τους συζήτησαν 
σχετικά με θέματα που 
άπτονται της πλούσιας Πο-
λιτιστικής Κληρονομιάς του 
Δήμου και ο κ. Κοεμτζής 
ενημερώθηκε σχετικά με 
τη δράση της Πρωτοβου-
λίας που ξεκίνησε το 2021, 
καθώς και τις προσπάθειες 
που κάνει η ομάδα για τη 
διάσωση, ανάδειξη και 
προβολή των αρχαιοτήτων 
και μνημείων της περιοχής.
Τονίστηκε ιδιαίτερα το γε-

γονός ότι ο Πολιτισμός στη 
βόρεια Πιερία βρίσκεται 
στην αφάνεια εδώ και χρό-
νια και ότι υπάρχουν πολλά 
προβλήματα λειτουργικό-
τητας των μουσειακών κι 
αρχαιολογικών χώρων του 
τόπου, οι οποίοι ανήκουν 
στην ΕΦΑ Πιερίας.
Κυρίως η συζήτηση εστι-

άστηκε στο αίτημα που κα-
τέθεσε η Πρωτοβουλία Πο-
λιτών στις 04-03-2024 με 
ΑΠ 93041 στην Υπουργό 
Πολιτισμού κ. Λ. Μενδώνη 
σχετικά με το κτίριο της 

Επισκέψιμης Μουσειακής Αποθήκης στο Μακρύγιαλο 
(ΕΜΑΜ). Συγκεκριμένα, έγινε αναφορά στα σπουδαία 
ευρήματα για τα οποία κατασκευάστηκε μέσω προ-
γράμματος ΕΣΠΑ το εν λόγω κτίσμα, το οποίο πρέπει 
επιτέλους να λειτουργήσει πλήρως και να στηριχθεί 
από την Πολιτεία για να μπει στο μουσειακό χάρτη 
της χώρας μας.
Συμφώνησαν από κοινού στη στρατηγική σημασία 

του συγκεκριμένου χώρου και ο κ. Αντιδήμαρχος 
ήταν πολύ θετικός στο να προσφέρει αρωγή και συ-
νεργασία όσον αφορά στην ανάδειξη και αξιοποίηση 
του θέματος.
Άλλωστε, η ενίσχυση της ΕΜΑΜ θα φέρει μόνο θετι-

κά αποτελέσματα στην τοπική κοινωνία, όπως η προ-
βολή της Προϊστορίας και Ιστορίας του τόπου, καθώς 
κι η ενίσχυση της τουρισμού, που συνεπάγεται την 
οικονομική πρόοδο.

Συνάντηση της Πρωτοβουλίας Πολιτών για τον Πολιτισμό 
στην Πιερία με τον Αντιδήμαρχο Δήμου Πύδνας-Κολινδρού 

Δ. Κοεμτζή 

Μέσα σε κλίμα θλίψης και οδύνης, οι 
συγγενείς, φίλοι και πλήθος κόσμου συ-
γκεντρώθηκαν το μεσημέρι του Σαββάτου 
30 Μαρτίου 2024 στον Ιερό Ναό Αγίας 
Αικατερίνης, για να αποχαιρετήσουν τον 
Αναστάσιο Συμεωνίδη. Ο γνωστός επιχει-
ρηματίας, με καταγωγή από τη Σεβαστή, 
ο οποίος έφυγε από τη ζωή σε ηλικία 52 
ετών, άφησε πίσω του ένα βαθύ κενό και 
πόνο στην τοπική κοινωνία.
Η ατμόσφαιρα ήταν φορτισμένη με συ-

ναισθήματα θλίψης και μελαγχολίας, κατά 
τη διάρκεια της εξόδιου ακολουθίας.
Στην κηδεία του Αναστάσιου Συμεωνίδη παραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων, η Υφυ-

πουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη Παπαδημητρίου, οι Βουλευτές Φώντας Μπαραλιά-
κος και Κομνηνός Δελβερούδης, εκπρόσωποι του Βουλευτή Σπύρου Κουλκουδίνα, 
η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, ο Πρόεδρος της Εγνατίας Οδού 
και κουμπάρος του εκλιπόντος Γιώργος Κωνσταντόπουλος, ο πρώην Βουλευτής 
Σάββας Χιονίδης, ο Περιφερειακός Σύμβουλος Θανάσης Λιακόπουλος, ο πρώην 
Αντιδήμαρχος Κατερίνης Δημήτρης Μορφακίδης, ο πρώην Πρόεδρος της ΔΕΥΑΚ 
Αστέριος Μπουσνακης, ο επιχειρηματίας Προκόπης Κωνσταντόπουλος, πολιτικοί 
κα επιχειρηματίες.

Σε κλίμα οδύνης η κηδεία του 
επιχειρηματία Αν. Συμεωνίδη

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
(για εκμίσθωση σχολικού κυλικείου)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
Ταχ. δ/νση: Πλατ.Δημαρχείου 1
Τηλ 23510 33622
Πληροφορίες: κ. Ξαφόπουλος Γεώργιος
Η Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κατερίνης
προκηρύσσει δημόσιο πλειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την εκμίσθωση του κυλικείου της 
Σχολικής Κοινότητας 4ου Γυμνασίου – 4ου ΓΕΛ Κατερίνης Κατερίνης.
Ο διαγωνισμός θα γίνει στο γραφείο της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κατερίνης 
που βρίσκεται στην Αστική Σχολή (Ειρήνης 12) στις 17 Μαΐου 2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ. Σε 
περίπτωση αποτυχίας του διαγωνισμού, θα επαναληφθεί στις 07 Ιουνίου 2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 
11:00 μ.μ., χωρίς νέα δημοσίευση.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στο Γραφείο της Σχολικής Επιτροπής Β΄θμιας 
Εκπ/σης τηλ. 23510 33622 (κ. Ξαφόπουλος Γ.), απ’ όπου μπορούν να παραλάβουν και τη διακήρυξη του 
διαγωνισμού, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.              

Κατερίνη 01/04/2024
Ο Πρόεδρος της Σχ.Επιτρ.

Κοκαβίδης Γεώργιος



ΤΡΙΤΗ 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση16 Ρεπορτάζ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
Αριθ. Πρωτ.: Οικ.  10436/27-03-
2024                             

ΕΡΓΟ: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ » 

ΧΡΗΜ/ΣΗ:

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΦΙΛOΔΗΜΟΣ ΙΙ» : 
600.000,00 € και 
«ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΔΗΜΟΥ» : 419.999,99 €
ΚΑΕ:  02.61.7321.2401

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ   ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο  Δήμος Κατερίνης

Διακηρύσσει ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχου για την κατασκευή του έργου: 
«ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ» εκτιμώμενης αξίας  822.580,64 ευρώ 
πλέον ΦΠΑ  24%  (Α.Μ. 2/2024).
Το έργο εμπίπτει στην κατηγορία έργων ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ και Η/Μ.
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
eprocurement.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ στον διαγωνισμό που έλαβε συστημικό αριθμό 206083  μέχρι την παρακάτω 
καταληκτική ημερομηνία και ώρα παραλαβής και οι προσφορές θα αποσφραγιστούν και θα αξιολογηθούν σε όλα 
τα στάδια από την αρμόδια επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού. 
Ημερομηνία ανάρτησης των εγγράφων της σύμβασης & έναρξης υποβολής προσφορών στο ΕΣΗΔΗΣ: 29/03/2024 
ημέρα Παρασκευή  και ώρα 15:00 μ.μ.
Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών είναι: 17/04/2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:00 
μ.μ. 
Αρμόδιος υπάλληλος για πληροφορίες: Μ. Χρονάκη (τηλέφωνο: 2351350491 και e-mail:  xronaki@katerini.gr) και 
Αντώνιος Κατσάρας (τηλέφωνο: 2351350456 και e-mail:  katsaras@katerini.gr).
Η διαδικασία θα γίνει με ανοιχτό διαγωνισμό του ά.27 του Ν.4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού, 
με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη 
τιμή) και η οικονομική προσφορά θα συνταχθεί και θα υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ά.95 παρ.2.α του 
Ν.4412/2016. Τα έγγραφα της σύμβασης διατίθενται ελεύθερα και δωρεάν στον δικτυακό τόπο του διαγωνισμού 
206083 www.eprocurement.gov.gr και στην ιστοσελίδα του δήμου www.katerini.gr. 
 Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στις 
κατηγορίες έργων  1ης  τάξης  και άνω ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ   και A2 τάξης και άνω ΕΡΓΩΝ Η/Μ ή Κ/Ξ 
αναβάθμισης (2 πτυχία τάξης Α1 ΕΡΓΩΝ Η/Μ)  
και που είναι εγκατεστημένα σε:
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 , 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 
Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται εγγυητική επιστολή συμμετοχής δεκαέξι  χιλιάδων τετρακοσίων 
πενήντα ένα ευρώ και εξήντα ένα λεπτών (16.451,61 €).
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι δεκατρείς (13) μήνες.
                          Το έργο χρηματοδοτείται από το ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΦΙΛOΔΗΜΟΣ ΙΙ» με το ποσό των 
600.000,00 € (έτος 2024) και είναι εγγεγραμμένο στον προϋπολογισμό του Δήμου Κατερίνης με 
κωδικό  Κ.Α.: 02.61.7321.2401 (πολυετής δέσμευση) και  «ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΔΗΜΟΥ»  με το ποσό των 
419.999,99 € (έτος 2025).

Κατερίνη 27-03-2024
Ο Αρμόδιος Αντιδήμαρχος 

Χαράλαμπος Οφίδης
1.   Για την κατανόηση πρακτικών διαδικασιών, ιδίως κατά την εξέταση της συμμετοχής τρίτων χωρών σε διαγωνισμούς, βλ. τις «Κατευθυντήριες γραμμές 

για τη συμμετοχή τρίτων χωρών στην αγορά δημοσίων συμβάσεων της ΕΕ», Βρυξέλλες, 24.7.2019 C(2019) 5494 final. 
2.   Σύμφωνα με το ισχύον κείμενο της ΣΔΣ https://wto.org/english/tratop_e/gproc_e/gp_gpa_e.htm 

ΑΔΑ: ΨΟ6ΗΩΕΤ-Φ3Υ

Εκδήλωση με θέμα «Περιφερειακός Τύπος: Ο ρόλος 
& η ανάπτυξή του – Πώς προστατευόμαστε από την 
παραπληροφόρηση» διοργάνωσαν, το Σάββατο 30 
Μαρτίου 2024, η Ένωση Ευρωπαίων Δημοσιογράφων 
και το Επιμελητήριο Δράμας, στο συνεδριακό κέντρο 
του Επιμελητήριου. Παρόντες στην εκδήλωση ήταν 
εκπρόσωποι τοπικών αρχών και φορέων της Δράμας, 
καθώς και δημοσιογράφοι από τη Δράμα, αλλά και 
από άλλες περιοχές της Ελλάδας. 
Η εκδήλωση ξεκίνησε με χαιρετισμό από τον Πρόε-

δρο του Επιμελητηρίου Δράμας κ. Στέφανο Γεωργιά-
δη και εν συνεχεία η Πρόεδρος της Ένωσης Ευρωπαί-
ων Δημοσιογράφων κ. Σάγια Τσαουσίδου ανέπτυξε το 
θέμα «Περιφερειακός Τύπος και δημοσιογραφική δε-
οντολογία. Εργαλεία κατά της παραπληροφόρησης». 
Ακολούθως, ο Καθηγητής Συνταγματικού Δικαίου στο 

Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης κ. Άλκης Δερβι-
τσιώτης ανέπτυξε το θέμα «Η άσκηση κριτικής στα 
δημόσια πρόσωπα ως ειδικότερη έκφραση της ελευ-
θερίας της γνώμης και του λόγου (14 παρ. 1 Συντάγ-
ματος). Στη συνέχεια μίλησε ο Επίκουρος Καθηγητής 
Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Λευκωσίας και 
Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω κ. Γρηγόρης Μιχαηλίδης, 
με θέμα «Ο δημοσιογράφος ως “δημόσιος φύλακας” 
στη νομολογία του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρω-
πίνων Δικαιωμάτων». Τελευταίος εισηγητής ήταν ο κ. 
Θωμάς Μπουντουρίδης, Manager και CEO DENN, με 
θέμα «Project DENN - Ψηφιακή εφαρμογή εξεύρεσης 
των fake news στο διαδίκτυο». 
Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με συζήτηση, υποβολή 

ερωτήσεων από το κοινό και απαντήσεις από τους 
ομιλητές. Συντονιστής της εκδήλωσης ήταν ο κ. Σπύ-
ρος Λάτσας, δημοσιογράφος – εκδότης της εφημερί-
δας «Εργασία… συν» και Αντιπρόεδρος της Ένωσης 
Ευρωπαίων Δημοσιογράφων. 
Σε δηλώσεις της η κ. Σάγια Τσαουσίδου, Πρόεδρος 

της Διεθνούς Ένωσης Ευρωπαίων Δημοσιογράφων 
και Πρόεδρος του Ελληνικού Τμήματος της Ένωσης, 
ανέφερε, μεταξύ άλλων, πως «η Ένωση πάντα, εδώ 
και πολλά χρόνια, στην Ελλάδα πιστεύει στον περι-
φερειακό Τύπο και έχει κάνει παρά πολλές ημερίδες 

πάνω σε αυτό σε διάφορα μέλη της Ελλάδας, γιατί 
πιστεύουμε ότι ο περιφερειακός Τύπος είναι το οξυ-
γόνο της τοπικής κοινωνίας. Πρέπει να προσεχθεί και 
να βοηθηθεί από την τοπική κοινωνία, αλλά και από 
τις επιχειρήσεις, γιατί το ένα είναι αλληλένδετο με 
το άλλο, δηλαδή βοηθάει το ένα στην ανάπτυξη του 
άλλου». 
Μιλώντας στα Μ.Μ.Ε., ο Πρόεδρος του Επιμελητη-

ρίου Δράμας κ. Στέφανος Γεωργιάδης δήλωσε: «Ο 
Τύπος ειδικότερα για την ανάπτυξη είναι στοιχειώδες 
κεφάλαιο και ειδικά ο περιφερειακός Τύπος. Εμείς, 
ως Επιμελητήριο Δράμας, στηρίζουμε ουσιαστικά τις 
προσπάθειες του περιφερειακού Τύπου». Ακόμη ο κ. 
Γεωργιάδης ανέφερε: «Θέλω να ευχαριστήσω κατ’ 
αρχάς τις τοπικές εφημερίδες, τον τοπικό Τύπο, για 
τη συμβολή τους στην ανάδειξη του έργου μας όλα 
αυτά τα χρόνια. Φυσικά από τη δική μας μεριά, ως 
Επιμελητήριο, προσπαθούμε για το καλύτερο όσον 
αφορά την αναπτυξιακή προοπτική της επιχειρηματι-
κότητας του Τύπου. Πρέπει να διασφαλίσουμε πάνω 
από όλα την ποιότητα και την αναπτυξιακή προοπτι-
κή. Αυτά τα πράγματα για εμάς είναι στοιχειώδη ως 
Επιμελητήριο. Είναι πολύ βασικό να αναγνωρίσουμε 
την προσφορά του περιφερειακού Τύπου σε σχέση με 
τα κεντρικά Μ.Μ.Ε.».

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ: Ο ΡΟΛΟΣ & Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ – ΠΩΣ 
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΑΣΤΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ» ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΕΥΡΩΠΑΙΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ 

ΚΑΙ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΔΡΑΜΑΣ

«Οξυγόνο της τοπικής κοινωνίας ο περιφερειακός Τύπος»

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ
Την Παρασκευή 29 Μαρτίου συμπληρώθηκαν 10 χρόνια από την ημέρα που ο κ. 

Γεώργιος ενθρονίστηκε στη Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνα. Με 
αφορμή αυτή τη σημαντική επέτειο, ο κ. Γεώργιος χοροστάτησε στην Ακολουθία 
των Χαιρετισμών στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου στο Αιγίνιο. Μετά το πέρας 
της ακολουθίας, επεσήμανε τη σημασία των χαιρετισμών προς την Παναγία, κατά 
την τρέχουσα περίοδο.
Την ακολουθία παρακολούθησαν πιστοί από το Αιγίνιο και τα πέριξ χωριά, όπου 

ευχήθηκαν στον Σεβασμιώτατο για την επέτειο ενθρονίσεως. Εκεί βρέθηκαν η 
συντονίστρια του γραφείου του Πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη κ. Έλενα Σώ-
κου, ο Βουλευτής Πιερίας Σπύρος Κουλκουδίνας, ο Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού 
κ. Χρήστος Κομπατσιάρης, ο συντονιστής κομματικών οργανώσεων Κεντρικής 
Μακεδονίας της Νέας Δημοκρατίας κ. Ηλίας Ταπράς, καθώς και Αντιδήμαρχοι του 
Δήμου Πύδνας - Κολινδρού.
Ο κ. Γεώργιος, έκανε ιδιαίτερη αναφορά στις προσπάθειες που καταβάλουν η κ. 

Σώκου και ο κ. Κουλκουδίνας, ώστε μέρος της έκτασης της ιστορικής Μονής Πέ-
τρας Ολύμπου να επανέλθει στη Μητρόπολη, για να μετατραπεί ο χώρος σε ένα 
θρησκευτικό κέντρο.
Μετά τη λήξη 

της ακολουθίας, οι 
παρευρισκόμενοι 
εξέφρασαν τις ευχα-
ριστίες τους στον κ. 
Γεώργιο για τη συ-
νεχή πνευματική του 
υπηρεσία και τη συ-
νεισφορά του προς 
τον λαό της Πιερίας.

ΜΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΗ ΣΤΗΝ ΠΙΣΤΗ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ!

Επέτειος ενθρονίσεως 
για τον Σεβασμιώτατο 

Μητροπολίτη κ. Γεώργιο 
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Μία αθλητική γιορτή – θεσμός για τις νέες αθλήτρι-
ες του volley φιλοξενήθηκε με μεγάλη οργανωτική 
επιτυχία, στο Β’ Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο «Θεόδω-
ρος Διαμαντόπουλος», το χρονικό διάστημα 21 έως 
24/03.
Ο λόγος για την Προημιτελική και Ημιτελική Φάση 

του Πανελλήνιου Πρωταθλήματος Πετοσφαίρισης Κ20 
Κοριτσιών, η οποία στέφθηκε και από αγωνιστική επι-
τυχία για την ομάδα του Σ.Φ.Κ. Πιερικός. Συγκεκριμέ-
να, στο καθοριστικό παιχνίδι, επικράτησε του Αίαντα 

Ευόσμου και εξασφάλισε 
την πρόκριση στο final 
four της διοργάνωσης 
(10 -12 Μαΐου), όπου θα 
τεθεί αντιμέτωπη με τους 
Ολυμπιακό, ΠΑΟΚ και 
Αμαζόνες Ερυθραίας.
Ο Αντιδήμαρχος Αθλητι-

σμού και Παιδείας Γιώρ-
γος Κοκαβίδης, που μέσω 
του τμήματος αθλητικής 
ανάπτυξης του Δήμου 

Κατερίνης, συνδιοργάνωσε και στήριξε ενεργά την 
άρτια διεξαγωγή του πρωταθλήματος στις εγκατα-
στάσεις του Β’ ΔΑΚ σημείωσε: «Είναι στις προθέσεις 
μας να προτείνουμε στην Ελληνική Ομοσπονδία Πετο-
σφαίρισης να φιλοξενηθεί στην πόλη μας και η τελική 
φάση της διοργάνωσης. Συγχαίρω τόσο τα κορίτσια 
του Πιερικού, για την σκληρή δουλειά και την προ-
σπάθεια που διαχρονικά έχουν καταβάλει όσο και τον 
προπονητή της ομάδας, Κώστα Σαρρή».
Τέλος, ο Αντιδήμαρχος μετέφερε τις ευχές του Δη-

μάρχου Κατερίνης Γιάννη Ντούμου «για κάθε επιτυχία 
στην ομάδα της πόλης μας, στην τελική φάση της 
διοργάνωσης».
Από την πλευρά του, 

ο Ομοσπονδιακός προ-
πονητής και παράλληλα 
– προπονητής του Πιε-
ρικού, Κώστας Σαρρής 
ανέφερε χαρακτηριστικά: 
«Δικαιώθηκαν οι κόποι 
και οι προσπάθειές μας, 
προκειμένου το Volley 

της Κατερίνης να φθάσει στις υψηλότερες κατηγορί-
ες.
Έχουμε ως σύλλογος σημειώσει σημαντικές δια-

κρίσεις σε πανελλήνια πρωταθλήματα (αντρικό και 
γυναικείο τμήμα). Αθλητές/αθλήτριές μας έχουν στε-
λεχώσει εθνικές ομάδες, όπως π.χ. στην κατηγορία 
κοριτσιών Κ20, η Όλγα Ζεϊμπέκη αγωνίζεται στην 
εθνική ομάδα κορασίδων (4η θέση σε Πανευρωπαϊκό 
παγκορασίδων, 1η θέση στο Βαλκανικό παγκορασί-
δων και 3η θέση στο Βαλκανικό νεανίδων). Και συνε-
χίζουμε».

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Με οργανωτική επιτυχία η Προημιτελική και Ημιτελική Φάση 
του Πανελλήνιου Πρωταθλήματος Πετοσφαίρισης Κ20 

Κοριτσιών στην Κατερίνη
ΣΤΟ FINAL FOUR ΤΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ Ο Σ.Φ.Κ. ΠΙΕΡΙΚΟΣ

Με μεγάλη επιτυχία, διεξήχθησαν το τριήμερο 22-24 
Μαρτίου τα Ατομικά Νεανικά Πρωταθλήματα Κεντρο-
δυτικής Μακεδονίας και το 1ο OPEN σκακιστικό τουρ-
νουά Κατερίνης, με διοργανωτή και οικοδεσπότη τον 
Σκακιστικό Όμιλο Κατερίνης σε συνεργασία με την 
ΕΣΣΚΕΔΥΜ.
Οι αγώνες φιλοξενήθηκαν στον εξαιρετικό χώρο του 

συνεδριακού κέντρου του ξενοδοχείου Mediterranean 
Village Hotel and Spa στην Παραλία Κατερίνης και 
είχαν μεγάλη συμμετοχή 120 σκακιστριών και σκακι-
στών.
Οι σκακιστές όλων των κατηγοριών αγωνίστηκαν με 

ιδιαίτερο σθένος και αγωνιστικότητα και προσπάθη-
σαν για το καλύτερο γι’ αυτούς αποτέλεσμα.
Με την παρουσία τους τίμησαν το τουρνουά η 

Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, ο Περι-
φερειακός Σύμβουλος και Τομεάρχης Επιστημονικών 
Φορέω, Αθανάσιος Λιακόπουλος, η Αντιδήμαρχος 
Πολιτισμού Δήμου Κατερίνης Ελίνα Διαμαντοπούλου, 
ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας και μεγάλος 

υποστηρικτής του τουρνουά Ηλίας Χατζηχριστοδού-
λου και ο πρώην βουλευτής Πιερίας και πρώην Δή-
μαρχος Κατερίνης Σάββας Χιονίδης.
Την Κυριακή το απόγευμα αφού έληξε και ο 5ος και 

τελευταίος γύρος, ακολούθησε η τελετή λήξης.
Αρχικά, απονεμήθηκε τιμητική πλακέτα στον Πρόε-

δρο του Σ.Ο. Κατερίνης Στέφανο Βαρδάκα, ως ελάχι-
στη ένδειξη αναγνώρισης της πολύτιμης, πολύχρονης 
και ανιδιοτελούς προσφοράς του στον Σύλλογο.
Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε η απονομή των 

επάθλων στους αθλητές και έπεσε η αυλαία του 
τουρνουά.
Ο σύλλογος ευχαριστεί και συγχαίρει όλους τους 

μικρούς και μεγάλους σκακιστές, τους διαιτητές και 
όλους όσοι συνετέλεσαν στην ομαλή διεξαγωγή των 
αγώνων.
Τη διοργάνωση του τουρνουά στήριξε ο Πρόεδρος 

του Επιμελητηρίου Πιερίας Ηλίας Χατζηχριστοδούλου 
και οι επιχειρήσεις της Πιερίας: Φυσικό Μεταλλικό 
Νερό ΔΙΟΣ, Olympia 
Electronics, Φυτώρια 
Αφοί Μανώση-Ι. Τσα-
κιρίδη Ο.Ε, Stathis 
Ceramica, Εμπορία 
Μετάλλων «ΣΑΜ-
ΨΩΝ», Πόδας Ζαχα-
ροπλαστείο, Freud 
bareatory, Τυπογρα-
φείο Άρη Τσιουπλή, 

Order Manager Software, Ταξιδιωτικό Γραφείο Μαυ-
ροειδή, Σύγχρονα Υλικά Στέγης – Δόμησης tsialos, 
φροντιστήρια Βάση, Συστήματα ακοής akoustika.
gr, city roasters, λογιστικά-φοροτεχνικά-μισθοδοσία 
tirisis, solaren green energy shop Παύλος Κραγιό-
πουλος, hotel-restaurant Λήδρα, Κατερίνα Κότσαλη 
Μπόζογλου Ασφαλιστικός 
Πράκτορας και τα Megas 
Donuts.
Όλοι οι σκακιστές έκλει-

σαν ραντεβού σε επόμενο 
τουρνουά, ενώ από πλευ-
ράς της διοίκησης του Σ.Ο. 
Κατερίνης σχετικά με το 
OPEN τουρνουά, στόχος 
είναι να αναπτυχθεί η διορ-
γάνωση και να καθιερωθεί 
ως μόνιμος θεσμός στην 
πόλη μας.

Με επιτυχία το 1ο OPEN σκακιστικό τουρνουά Κατερίνης

Πιστή στον ρόλο της και στον στόχο της ίδρυσής 
της, η Εφορεία Αιμοδοσίας της Ε.Π.Μ. έθεσε ως προ-
τεραιότητα να αγκαλιάσει τις φίλες, μέλη της Εφορεί-

ας και του Συλλόγου, δίνοντάς τες την ευκαιρία για 
έναν προληπτικό έλεγχο υγείας, τον οποίο και οργά-
νωσε.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Στις 27-3-2024 έγινε δωρεάν εξέταση στο Νοσοκο-

μείο Παπαγεωργίου που περιελάμβανε Μαστογραφία, 
Υπέρηχο στήθους και μέτρηση Οστικής Πυκνότητας, 
σε 24 κυρίες που αποδέχτηκαν το κάλεσμα .
Η όλη διαδικασία ολοκληρώθηκε χάρη στη συνεργα-

σία της Ακτινοδιαγνώστριας, Διευθύντριας του τμή-
ματος Μαστού του Ακτινοδιαγνωστικού Εργαστηρίου 
του Νοσοκομείου Παπαγεωργίου, κ. Ρούλας Μαλκό-
τση, την οποία ευχαριστούμε ιδιαίτερα!!!
Επίσης ένα μεγάλο ευχαριστώ στο εξαιρετικό προ-

σωπικό του τμήματος!!! Η κ. Μαλκότση τόσο με την 
ιδιότητά της ως γιατρού όσο και με την υποστήριξή 
της ως γυναίκας σε γυναίκα, άνοιξε τον δρόμο να συ-
νειδητοποιήσουν πολλές γυναίκες πως είναι «το προ-
λαμβάνειν καλύτερο του θεραπεύειν»!!! Κρίνοντας 
ως ιδιαίτερα σημαντική μια τέτοια πρωτοβουλία και 
αξιοποιώντας τη διάθεση της κ. Ρούλας Μαλκότση να 
είναι αρωγός, δεσμευόμαστε να το επαναλάβουμε.
ΥΓ. Αν κάποιος σύλλογος ενδιαφέρεται για τη δράση 

αυτή μπορεί να επικοινωνήσει μαζί μας.
*Ιορδανίδου Κατερίνα 6973491966
Έφορος Αιμοδοσίας της Ε.Π.Μ.
*Μελιάδου Αθανασία 6944434682
Μέλος της Εφορείας

Προληπτικός έλεγχος υγείας από την Εφορεία Αιμοδοσίας 
της Ε.Π.Μ.
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ
Προς το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου ΠΥΔΝΑΣ - ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ

Έκθεση Ελέγχου επί των Οικονομικών Καταστάσεων 
Γνώμη με επιφύλαξη Έχουμε ελέγξει τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις του Δήμου Πύδνας Κολινδρού, οι οποίες αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2022, την κατάσταση 
αποτελεσμάτων και τον πίνακα διάθεσης αποτελεσμάτων, της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προσάρτημα. 
Κατά τη γνώμη μας, εκτός από τις επιπτώσεις των θεμάτων που μνημονεύονται στην παράγραφο της έκθεσής μας “Βάση για γνώμη με επιφύλαξη”, οι ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις παρουσι-
άζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση του Δήμου Πύδνας Κολινδρού κατά την 31η Δεκεμβρίου 2022, και τη χρηματοοικονομική του επίδοση για τη χρήση που έληξε την 
ημερομηνία αυτή, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Π.Δ. 315/1999 «Κλαδικό Λογιστικό Σχέδιο Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης».   
Βάση για γνώμη με επιφύλαξη Από τον έλεγχό μας προέκυψαν τα εξής: 1) Στο κονδύλιο του Ισολογισμού Δ.ΙΙ.1 «Απαιτήσεις από πώληση αγαθών και υπηρεσιών» περιλαμβάνονται απαιτήσεις 
από Ληξιπρόθεσμους χρηματικούς καταλόγους συνολικής αξίας ευρώ 2.864 χιλ. περίπου. Έναντι των απαιτήσεων αυτών υφίσταται σχηματισμένη πρόβλεψη ζημίας ποσού ευρώ 259 χιλ. περίπου. 
Από τον έλεγχο μας και λόγο της ειδικής φύσεως των απαιτήσεων αυτών δεν κατέστη δυνατό να προσδιορισθεί η επάρκεια της σχηματισμένης πρόβλεψης. 2) Κατά του Δήμου έχουν ασκηθεί 
αγωγές από τρίτους, διεκδικώντας αποζημιώσεις συνολικού ποσού ευρώ 181.222,44. Από τον έλεγχό μας δεν κατέστη εφικτό να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για την εκτίμηση του ύψους 
της πρόβλεψης που τυχόν απαιτείται. 3) Οι φορολογικές υποχρεώσεις του Δήμου για τις χρήσεις από 2017 μέχρι 2022 δεν έχουν εξεταστεί από τις φορολογικές αρχές.  Ως εκ τούτου  τα φορο-
λογικά αποτελέσματα των χρήσεων αυτών δεν έχουν καταστεί οριστικά.  Ο Δήμος δεν έχει προβεί σε εκτίμηση των πρόσθετων φόρων και των προσαυξήσεων που πιθανόν  καταλογιστούν σε 
μελλοντικό φορολογικό έλεγχο για τις ανέλεγκτες χρήσεις και δεν έχει σχηματίσει σχετική πρόβλεψη για αυτή την ενδεχόμενη υποχρέωση.  Από τον έλεγχό μας δεν κατέστη εφικτό να αποκτή-
σουμε εύλογη διασφάλιση για την εκτίμηση του ύψους της πρόβλεψης που τυχόν απαιτείται. 
Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγρά-
φονται περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής μας “Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων”. Είμαστε ανεξάρτητοι από τον Δήμο, καθ’ όλη τη διάρκεια του διορισμού μας, 
σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις 
απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της 
ισχύουσας νομοθεσίας και του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για γνώμη με 
επιφύλαξη. 
Έμφαση Θεμάτων Εφιστούμε την προσοχή σας στα εξής: 1)Στην σημείωση 25.Δ.6 του προσαρτήματος όπου αναφέρεται το γεγονός ότι σύμφωνα με το Ν.5056/2023 και τις σχετικές κατ’ εφαρ-
μογή του Νόμου εγκυκλίους, την 31/12/2023 τα Νομικά πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου του Δήμου καταργούνται αυτοδικαίως και το σύνολο των πάσης φύσεως περιουσιακών στοιχείων, απαιτήσε-
ων, υποχρεώσεων, αρμοδιοτήτων και προσωπικό του αναλαμβάνονται από τον οικείο Δήμο Πύδνας Κολινδρού. 2) Ο Δήμος εφάρμοσε ορθά το Κλαδικό Λογιστικό Σχέδιο Δήμων και Κοινοτήτων 
Π.Δ. 315/1999 με εξαίρεση την Αναλυτική Λογιστική. 3) Δεν υφίσταται ασφαλιστική κάλυψη των κτιριακών εγκαταστάσεων του Δήμου καθώς επίσης και των περιεχομένων τους. 
Στη γνώμη μας δεν διατυπώνεται επιφύλαξη σε σχέση με τα θέματα αυτά.  
Ευθύνες της διοίκησης επί των οικονομικών καταστάσεων Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τις ισχύουσες διατά-
ξεις του Π.Δ. 315/1999 «Κλαδικό Λογιστικό Σχέδιο Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης», όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να 
καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων, 
η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση της ικανότητας του Δήμου να συνεχίσει τη δραστηριότητά του, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα ειδικά θέματα που αφορούν 
οντότητες του δημοσίου τομέα και σχετίζονται με τη χρήση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας. 
Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις, στο σύνολο τους, είναι 
απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφά-
λιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες 
σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα 

Σε συλλυπητήριο μήνυμα του ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Με σεβασμό και βαθιά θλίψη αποχαιρετούμε τον Γιώργο Τερζόπουλο, που έφυγε από τη ζωή σε ηλικία 94 ετών.
Εξελέγη Βουλευτής Πιερίας με το ΠΑΣΟΚ για πρώτη φορά στις εκλογές του 1981 και ακολούθησαν αυτές των 1985, Ιουνίου και Νοεμβρίου 1989, και Απριλίου 1990.
Το έργο του σημαντικό, 

καθώς ήταν πρόεδρος της 
Διαρκούς Κοινοβουλευ-
τικής Επιτροπής Εθνικής 
Άμυνας και Εξωτερικών 
Υποθέσεων, μέλος της 
Ιδρυτικής Επιτροπής Μελε-
τών Ποντίων, και βασικός 
εισηγητής του νομοσχεδί-
ου για τις γεωργικές ασφα-
λίσεις.
Απευθύνουμε τα ειλικρινή 

μας συλλυπητήρια στους 
οικείους του.

Συλλυπητήριο μήνυμα του ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής Πιερίας 

Από τη Διεύθυνση 
Δημόσιας Υγείας και Κοι-
νωνικής Μέριμνας της 
Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας και σε εφαρμογή 
της με αριθμ. 21258/15-
03-2024 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚ 
1806/Β’/22-03-2024) 
και της αριθμ. πρωτ. 
24376/28-03-2024 
(ΑΔΑ:6ΛΒΩ46ΝΛ2Α-3ΓΘ) 
διευκρινιστικής εγκυκλίου 
του Υπουργείου Κοινω-
νικής Συνοχής και Οικο-
γένειας, ανακοινώνεται 
η ανανέωση και έκδοση 
των Δελτίων μετακίνησης 
ΑμεΑ μέχρι την 31 Οκτω-
βρίου 2024.
Οι ενδιαφερόμενοι θα 

προσκομίζουν τα απαραί-
τητα δικαιολογητικά στα 
Κέντρα Εξυπηρέτησης 
Πολιτών (ΚΕΠ) και στη 
Διεύθυνση Δημόσιας 
Υγείας και Κοινωνικής Μέ-
ριμνας της Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας για την 
ανανέωση και την έκδοση 
των Δελτίων μετακίνησης 
ΑμεΑ έτους 2024.
Για περισσότερες πλη-

ροφορίες οι ενδιαφερό-
μενοι μπορούν να απευ-
θύνονται στη Διεύθυνση 
Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της 
Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας και στα τηλέφω-
να (2351 351 294 -286).

Ανανέωση 
και έκδοση 

Δελτίων 
Μετακίνησης 

ΑμεΑ 
για το έτος 

2024
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επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις οικονομικές καταστάσεις.  
Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική 
κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης: 
• Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις οικονομικές καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη 
είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε 
ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους 
σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει 
συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου. 
• Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών 
κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό τη διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού 
ελέγχου του Δήμου. 
• Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών εκτιμή-
σεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη διοίκηση.  
• Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των οικονομικών καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των 
γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με 
τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση. 
Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημα-
ντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουμε 
κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. 
Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 
Επαληθεύσαμε τη συμφωνία και την αντιστοίχιση του περιεχομένου της Έκθεσης Διαχείρισης της Δημοτικής Επιτροπής προς το 
Δημοτικό Συμβούλιο με τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31.12.2022. Με βάση τη γνώση που 
αποκτήσαμε κατά το έλεγχό μας, για το Δήμο Πύδνας Κολινδρού και το περιβάλλον του, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες 
στην Έκθεση Διαχείρισης της Δημοτικής Επιτροπής.        
     

Θεσσαλονίκη,  23/01/2024 
Ο  ΟΡΚΩΤΟΣ  ΕΛΕΓΚΤΗΣ  ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

Νικόλαος Στ. Λαζαρίδης 
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 37641 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΑΕ 
Κηφισίας 22,  15 125 Μαρούσι  

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 156

Μεγαλοπρεπώς πανηγύρισε η νεοσυσταθείσα Ιερά Aνδρώα Μονή 
του Αγίου Αλεξάνδρου εν Πύδνη στο Κίτρος την ιερά μνήμη του. Πιο 
συγκεκριμένα τη Β’ Κυριακή των Νηστειών τιμάται στην Πιερία η μνή-
μη του Αγίου Ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Αλεξάνδρου, που μαρτύρησε 
στην Πύδνα (αρχαία ονομασία του Κίτρους) το 303 κατά τον διωγμό 
του Διοκλητιανού.
Στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων και με τη δέουσα λα-

μπρότητα και θρησκευτική κατάνυξη πραγματοποιήθηκε το απόγευμα 
του Σαββάτου 30 Μαρτίου η υποδοχή της ιεράς Εικόνος Παναγίας 
Οδηγήτριας από την ιστορική Ιερά Μονή Πέτρας Ολύμπου.
Την Εικόνα, που μετέφερε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Εισοδί-

ων της Θεοτόκου Πέτρας Ολύμπου Αρχιμανδρίτης π. Βασίλειος Νάκας, 
υποδέχθηκαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, Μοναχοί και Ιερείς, οι τοπικές Αρχές και 
πλήθος πιστών.
Ακολούθησε ο πανηγυρικός Εσπερινός μετ’ αρτοκλασίας, χοροστα-

τούντος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχη κ. Γεωργίου, ο οποίος κήρυ-
ξε και το θείο λόγο.
Το πρωί της Κυριακής 31 Μαρτίου τελέστηκε Αρχιερατικό Συλλεί-

τουργο από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Σταυροπηγίου κ. Αλέξιο και 
τον Ποιμενάρ-
χη κ. Γεώργιο.
Παρέστησαν 

εκπρόσωποι 
των τοπικών 
Αρχών με επι-
κεφαλής τους 
Βουλευτές 
Πιερίας Φώντα 
Μπαραλιάκο 
και Κομνηνό 
Δελβερούδη, 
ο οποίος και 
έψαλε επικε-
φαλής 10με-
λούς βυζαντι-
νού χορού.
Το απόγευμα 

της ίδιας ημέ-
ρας τελέστηκε 
το Μυστήριο 
του Ευχελαίου.
Ο Ιερός Ναός 

που αποτελεί 
το Καθολικό 
της νέας Μο-
νής λειτουρ-
γούσε περι-
στασιακά ως 
προσκύνημα. 
Με απόφαση 
του Σεβασμι-
ωτάτου κ. 
Γεωργίου, απο-
τελεί πλέον το 
λειτουργικό κέ-
ντρο μιας νέας 
μοναστικής 
αδελφότητας 
που αποτελεί-
ται από τον 
Αρχιμ. Νικόλαο 
Πισιώτη, τον 
Ιερομ. Αλέξαν-
δρο Καρακα-
σίδη και τον 
δόκιμο Άγγελο 
Χρυσοστόμου.
Η τοπική 

κοινωνία δέ-
χθηκε με χαρά 
τη μετατροπή 
του Προσκυ-
νήματος σε 
Μοναστήρι, γε-
γονός που θα 
συμβάλει στην 
ανάπτυξη της 
λειτουργικής και πνευματικής ζωής στη βόρεια Πιερία.

Πανηγύρισε η νεοσυσταθείσα Ιερά Μονή Αγίου Αλεξάνδρου 
εν Πύδνη στο Κίτρος Πιερίας
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Γράφει ο Γιάννης Τσιμπονίδης - tsimponidis@yahoo.gr

ΠΡΩΙΜΟΤΗΤΑ «ΕΚΠΤΥΞΗΣ» ΟΦΘΑΛΜΩΝ ΑΚΤΙΝΙΔΙΟΥ ΛΟΓΩ ΥΨΗΛΩΝ 
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΚΑΙ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΩΝ 

ΠΑΓΕΤΩΝ 
Μια νέα παρέμβαση του γνωστού συντοπίτη 

μας, Βασίλη Έξαρχου Γεωπόνου – Msc - 
Υποψήφιου Διδάκτορα Εδαφολογίας, αυτή τη 
φορά για την Πρωιμότητα του φαινολογικού 
σταδίου της έκπτυξης οφθαλμών της ακτινι-
διάς, που κάνει το φυτό πιο ευάλωτο στην πιθα-
νότητα ενός ελαφρού (0,0 έως -2.0 c) ή μετρίου 
(-2,00 έως -4,00) παγετού. Με πιο απλά λόγια 
λόγω των υψηλών θερμοκρασιών για την εποχή 
το φυτό «ξεκίνησε» πιο νωρίς, αυτό όμως το κάνει 
πιο ευαίσθητο σε όχι τόσο χαμηλές θερμοκρασίες 
(π.χ. 0 c) που σε άλλες χρονιές που ο χειμώνας 
δεν ήτανε τόσο ήπιος όσο φέτος δεν αποτελούσα-
νε ιδιαίτερο πρόβλημα. Έτσι πάντα σύμφωνα με 
τον κ. Έξαρχο πρέπει οι ακτινιδιοπαραγωγοί 
να είναι έως της 10-15 Απριλίου, σε μια σχετική ετοιμότητα και να παρα-
κολουθούν τον καιρό.
Πρακτικά μέτρα αντιμετώπισης παγετού:
1) Καταστροφή των χόρτων (αυτοφυής βλάστηση) διότι επιδει-

νώνουν την κατάσταση τόσο λόγω ότι διαπνέουν, όσο και κυρίως γιατί επειδή 
σκεπάζουν το έδαφος μειώνουν την προσπίπτουσα ηλιακή ακτινοβολία του εδά-
φους. Ουσιαστικά είναι η μοναδική περίπτωση που δεν χρειαζόμαστε τα χόρτα 
στα ακτινίδια και η καταστροφή τους πρέπει να γίνεται με κούρεμα (π.χ. με κα-
ταστροφέα ψηλά), χωρίς όμως να γίνεται αναμόχλευση του εδάφους.
2)  Σύστημα υψηλού καταιονισμού όπου ψεκάζουμε τα φυτά δημι-

ουργώντας ένα είδος νέφους σταγονιδίων το οποίο μειώνει την ακτινοβολία που 
εκπέμπει το έδαφος. Εάν δεν υπάρχει αυτή η υποδομή, ποτίζουμε με το κύριο 
σύστημα άρδευσης του κτήματος. Αυξάνοντας το νερό στο κτήμα πετυχαίνουμε 
όταν αυτό παγώσει… να αυξηθεί η θερμοκρασία μέσα στο κτήμα διότι η πήξη 
(πάγωμα) του νερού, εκλύει θερμότητα (Εξώθερμη Αντίδραση). Σημαντικότατο 
είναι το πότισμα να ξεκινήσει στις 11.00-12.00 η ώρα το βράδυ (και όχι πιο νω-
ρίς), διότι οι πιο επικίνδυνες ώρες για παγετό είναι οι πρώτες πρωινές (3.00-7.00 
π.μ.).
3)  Αποφυγή «πρώιμων» Αζωτούχων λιπάνσεων που σε περίπτωση 

ενός όψιμου παγετού θα επιδείνωνε την κατάσταση. Με την ευκαιρία του άρ-
θρου τα φετινά δεδομένα ο κ. Έξαρχος προτείνει οι πρώτες Αζωτούχες λιπάνσεις 
να ξεκινήσουν μετά τις 5 Απριλίου και στην αρχή με τη μορφή Αμμωνιακού 
Αζώτου…
4)  Τύλιγμα του κορμού με επικαλυπτικά υλικά (π.χ. Χαρτόνι λινάτσα) και 

της ρίζας με μονωτικά υλικά (π.χ. Τύρφη, άχυρα κ.α.). 
Αλλά μέτρα τα οποία πρέπει να αναφέρουμε είναι οι σταθεροί ανεμομείκτες οι 

οποίοι όμως έχουν υψηλό κόστος, οι αντιπαγετικές θερμάστρες οι οποίες όμως 
έχουν και αυτές υψηλό κόστος και επιβάρυνση στο αποτύπωμα του άνθρακα 
κ.α.
Τέλος, ο κ. Έξαρχος συμβουλεύει τους ακτινιδιοπαραγωγούς έως τις 15 

Απριλίου να είναι σε επιφυλακή, να παρακολουθούν τον καιρό, ειδικά σε 
ημέρες που δίδονται χαμηλές θερμοκρασίες και έχει ξαστεριά να είναι σε υψηλή 
ετοιμότητα, το σύστημα άρδευσης του χωραφιού επίσης να είναι σε ετοιμότητα, 
ακόμη να κούρεψαν πολύ χαμηλά τα χόρτα, ΚΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΙ…
Σε κάθε περίπτωση που συμβεί κάτι, είναι γνωστό ότι επιβάλλεται άμεσα η 

εφαρμογή μυκητοκτόνου.

ΑΓΡOΤΕΣ ΠΟΥ EΧΟΥΝ ΚΑΙ ΞΕΝΩΝΑ EΩΣ 10 ΔΩΜΑΤIΩΝ 
ΜΠΟΡΟYΝ ΝΑ ΑΣΦΑΛIΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΜΕΙΩΜEΝΕΣ ΕΙΣΦΟΡEΣ 

Ένα πρόβλημα σε συνηθισμένο φαινόμε-
νο της επαρχίας, αυτό της ασφάλισης των 
ιδιοκτητών τουριστικών καταλυμάτων, 
που παράλληλα είναι και εγγεγραμμένοι 
στο μητρώο των αγροτών, επιλύει εγκύ-
κλιος του e-ΕΦΚΑ, ορίζοντας χαμηλότερες 
εισφορές αλλά και δυνατότητα παραγρα-
φής οφειλών. Εγκύκλιος του ΕΦΚΑ αποσαφηνίζει το νέο ασφαλιστικό καθεστώς 
που ισχύει από 1.1.2024 για όλους αυτούς τους ιδιοκτήτες, πανελλαδικά. Όσοι 
από τους 22.000 ιδιοκτήτες του τουριστικών καταλυμάτων διατηρούν έως 10 
δωμάτια και είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Αγροτών και Αγροτικών 
Εκμεταλλεύσεων μπορούν να καταβάλλουν εισφορές ασφαλισμένων πρώην 
ΟΓΑ και όχι ελεύθερων επαγγελματιών. Για την 1η ασφαλιστική κατηγορία, που 
αφορά πάνω από το 80% των ασφαλισμένων, οι εισφορές των αγροτών, μετά 
και τις αυξήσεις (3%) που ενσωματώθηκαν την 1.1.2024, για φέτος είναι 141,8 
ευρώ τον μήνα (για κύρια σύνταξη, Αγροτική Εστία και υγειονομική περίθαλψη). 
Το ποσό αυτό είναι κατά 96,42 ευρώ μικρότερο σε σχέση με τα 238,22 ευρώ 
που υποχρεώνονται να καταβάλλουν σε μηνιαία βάση οι ελεύθεροι επαγγελμα-
τίες που θα επιλέξουν αντίστοιχα την 1η ασφαλιστική κατηγορία. Συνεπώς, όσοι 
ιδιοκτήτες του τουριστικών καταλυμάτων έχουν εγγραφεί στο ΜΑΑΕ θα μπορούν 
να έχουν μια εξοικονόμηση δαπάνης, που για το 2024 ξεκινάει από τα 
1.157,04 ευρώ. Ειδική αναφορά γίνεται στην εγκύκλιο για την ασφαλιστική τα-
κτοποίηση του χρονικού διαστήματος 2017 – 2019 κατά το οποίο ίσχυε ο προγε-
νέστερος νόμος, βάσει του οποίου οι εισφορές προέκυπταν ως ποσοστό επί του 
συνολικού ετήσιου εισοδήματος του ασφαλισμένου. Τώρα πια, με τις νέες δια-
τάξεις, μπορεί να νομιμοποιηθεί ο ανωτέρω χρόνος ασφάλισης για όσους 
εκείνη την περίοδο «καλόπιστα» υπήχθησαν στον πρώην ΟΓΑ, παρά το 
γεγονός ότι τότε δεν συνέτρεχαν οι ανάλογες νόμιμες προϋποθέσεις. 

ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΤΗΣ ΚΑΠ, ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΖΗΤΗΣΕ 
ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο περ-
νά η έγκριση της αναθεώρησης 
ορισμένων κανονισμών της Κοινής 
Αγροτικής Πολιτικής (ΚΑΠ) μετά το 
πράσινο φως της ειδικής επιτροπής 
γεωργίας. Το ζήτημα θα τεθεί στη 
συνεδρίαση, στις 22-25 Απριλίου 
2024, έτσι ώστε να εγκριθεί επίση-
μα ο Κανονισμός από το Συμβούλιο 
και να τεθεί σε ισχύ μέχρι το τέλος 
της άνοιξης. Μία από τις κύριες 
αλλαγές στα πρότυπα καλών γεωρ-
γικών και περιβαλλοντικών συνθηκών που ενέκρινε η ειδική επιτροπή γεωργίας 
είναι ότι εισάγεται μια γενική διάταξη που επιτρέπει στα κράτη μέλη να χορηγούν 
προσωρινές και στοχευμένες παρεκκλίσεις από ορισμένες απαιτήσεις όρων σε 
περίπτωση απρόβλεπτων κλιματικών συνθηκών. Επίσης υπάρχει δυνατότητα 
στα κράτη μέλη για να προχωρήσουν σε επανεξέταση αφορά στις προϋποθέσεις 
αιρεσιμότητας και αφορά τα πρότυπα Καλής Γεωργικής και Περιβαλλοντικής 
Κατάστασης. 
Αφορά το Καλής Γεωργικής και Περιβαλλοντικής Κατάστασης 8 για ελάχιστο 

ποσοστό γης που διατίθεται για μη παραγωγικές εκτάσεις ή στοιχεία, 
το Καλής Γεωργικής Περιβαλλοντικής Κατάστασης 7 για την αμειψισπορά και 
το Καλής Γεωργικής Περιβαλλοντικής Κατάστασης 6 για την εδαφοκάλυψη. 
Σημαντικό κομμάτι αποτελεί επίσης η εξαίρεση των μικρών γεωργικών εκτάσεων, 
κάτω των 10 εκταρίων (100 στρεμμάτων) από ελέγχους και κυρώσεις που σχετί-
ζονται με τη συμμόρφωση με τις απαιτήσεις όρων βάσει της ΚΑΠ.

ΞΕΚΑΘΑΡΙΖΕΙ Η ΗΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΑΡΙ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ 
ΤΩΝ ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Μεγάλες ευκαιρίες ανά-
πτυξης για τον πρωτογενή 
τομέα στην χώρα μας, 
παρουσιάζει ο ανεκμετάλ-
λευτος θησαυρός της 
Ελληνικής γης, τα αρω-
ματικά φυτά, όπως αρκε-
τές φορές έχω αναφερθεί 
και στο παρελθόν, έχοντας 
άλλωστε διοργανώσει 
αρκετές ενημερωτικές 
εκπομπές στους περι-
φερειακούς τηλεοπτικούς 
σταθμούς, με τους οποίους 
έχω συνεργαστεί.
Τα αρωματικά φυτά 

είναι ανάρπαστα τόσο στην ντόπια όσο και στην εξωτερική αγορά. Την χρυσή 
τριάδα των αρωματικών φυτών σε επίπεδο παραγωγής συνθέτουν, όπως αναμέ-
νεται: η ρίγανη, το τσάι Βουνού και η λεβάντα.
Σύμφωνα με δηλώσεις ΟΣΔΕ στην Ελλάδα καλλιεργούνται περίπου 100.000 

στρ., ωστόσο εκπρόσωποι της αγοράς εκτιμούν ότι οι καλλιεργούμενες εκτάσεις 
είναι 80.000-85.000 στρ.
Η παραγωγή βαίνει συνεχώς βελτιούμενη, καθώς τα τελευταία χρόνια επαλεί-

φθηκαν οι μικροπαραγωγοί που είχαν δει τα αρωματικά φυτά συγκυριακά, σαν 
έναν εύκολο τρόπο να βγάλουν χρήματα και στον κλάδο πλέον δραστηριο-
ποιούνται μόνον σοβαρές μονάδες και παραγωγοί…

ΠΟΛΥΦΕΡΝΗ ΝΥΦΗ ΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ 
ΜΕ ΑΚΟΜΗ ΠΙΟ ΕΥΟΙΩΝΟ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥΣ

1. Αισιοδοξία για την ανάπτυξη των υδατοκαλλιεργειών δημιουργεί η αύ-
ξηση της ζήτησης των Ελληνικών προϊόντων ιχθυοκαλλιέργειας, αλλά συνάμα 
προβληματισμό για τις επιπτώσεις που επέφερε η πανδημία του κορωνοϊού. 
Σύμφωνα με τους ειδικούς δεν άφησαν ανεπηρέαστες τις πωλήσεις και τα 
αποτελέσματα του σημαντικού για την εθνική μας οικονομία, κλάδου.
2. Για το 2020 (βάσει των υπαρχόντων επίσημων στοιχείων), η παραγωγή 

τσιπούρας και λαβρακιού έφτασε στους 117.000 τόνους, αποφέροντας έσοδα 
546,2 εκατ. ευρώ και παρουσιάζοντας μια πτώση 3% ως προς τον όγκο, αλλά 
παραμένοντας σταθερή ως προς την αξία πωλήσεων, σε σχέση με την προηγού-
μενη χρονιά του 2019.
3. Σημειώστε εδώ πως το Ελληνικό ψάρι ιχθυοκαλλιέργειας, εξάχθηκε το 

2020 -στην προ covid περίοδο- σε συνολικά 40 χώρες παγκοσμίως, με κυριό-
τερες την Ισπανία, την Ιταλία και τη Γαλλία, που απορροφούν το 56% της 
συνολικής παραγωγής.
4. Τέλος, σημειώστε εδώ πως η χώρα μας κατέχει την 1η θέση στον όγκο 

και στην αξία παραγωγής ιχθυοκαλλιέργειας στην Ε.Ε. Ειδικότερα στην τσιπού-
ρα και το λαβράκι η Ελλάδα αντι-
προσωπεύει το 61% της Ευρωπαϊκής 
παραγωγής αυτών των ειδών. 
5. Πολύφερνη νύφη θα λέ-

γαμε η ανάπτυξη των υδατοκαλλι-
εργειών στην χώρα μας, με ακόμη 
πιο ευοίωνο μέλλον για όλους τους 
εμπλεκόμενους, και προς όφελος της 
Εθνικής μας οικονομίας!
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Προσφορά
Εργασίας

Ζητείται κοπέλα για 
εργασία από το ανθοπω-
λείο Δεμερτζίδης
στο κέντρο της Κατερί-
νης.
Περισσότερες πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο: 
6947076950

Ζητείται άτομο για να 
εργαστεί στην καθαρι-
ότητα ενοικιαζόμενων 
διαμερισμάτων στην
Παραλία Κατερίνης. 
Καλή αμοιβή και ένσημα, 
προπληρωμένη μηνιαία 
κάρτα για τη
μετακίνηση. Περισσό-
τερες πληροφορίες στο 

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

τηλ. 6973771751 9π.μ.-
13μ.μ.

Ζητείται νεαρός ή νεαρή 
για σέρβις σε ξαπλώ-
στρες ξενοδοχείου που 
βρίσκεται μπροστά στη
θάλασσα στην Παραλία 
Κατερίνης. Καλή αμοιβή 
και ένσημα, προπληρω-
μένη μηνιαία κάρτα
μετακίνησης. Πλη-
ροφορίες στο 
τηλ.6932567781

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την 
εταιρεία ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ – 
ΔΕΛΤΑ: 
1. Logistic manager
2. Λογιστής – Λογίστρια 
με προϋπηρεσία σε 
βιβλία Γ΄ κατηγορίας 3. 
Υπάλληλοι
γραφείου με εμπειρία σε:
– Παραγγελιοληψία
– Διακίνηση εμπορευμά-
των
– Καταχώρηση παραστα-
τικών
Αποστολή βιογραφι-
κών: dianomeaspierias@
gmail.com
Επικοινωνία: 
2351039396

Από εταιρεία ειδικών 
μεταφορών ζητούνται
-Έμπειρος οδηγός 
κάτοχος διπλώματος E’ 
κατηγορίας.

-Για μόνιμη εργασία με 
πολύ καλές απολαβές.
Τηλέφωνο επικοινωνίας 
+306978897181.

Ζητείται άτομο για 
καλοκαιρινή σεζόν στον 
παιδότοπο «Η Αλίκη στη 
χώρα των θαυμάτων»,
για τη θέση του/της σερ-
βιτόρου/σερβιτόρας. Οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να στείλουν το
βιογραφικό τους στο 
email: georgenavro@
yahoo.gr”

Από την Mercedes Αρα-
μπατζής, ζητείται μηχανι-
κός αυτοκινήτων.
Αποστολή βιογραφικών 
στο email:
mercedesarampatzis@
gmail.com
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
2351023556

Ζητούνται καθαρίστριες 
και καμαριέρες από ξε-
νοδοχείο στην Ολ.Ακτή, 
από τέλη Μαΐου έως
Οκτώβριο. Τηλέ-
φωνα επικοινωνί-
ας: 6974694372, 
6947679553

«Από το ξενοδοχείο Cavo 
Olympo στην πλάκα 
Λιτοχώρου ζητούνται οι 

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

παρακάτω
ειδικότητες για τη σε-
ζόν 2024. Οι διαθέσιμες 
θέσεις εργασίας είναι: 
Σερβιτόροι Α, Barista,
Μάγειρας Α, Καμαριέρα. 
Παροχές: Πολύ ικανοποι-
ητικό πακέτο αποδοχών. 
Αρίστο
εργασιακό περιβάλλον. 
Διατροφή. Αποστολή 
βιογραφικού στο info@
cavoolympo.gr ή
καλέστε στο 23520 
22222 για περισσότερες 
πληροφορίες.»

Ζητείται γυναίκα για 
εργασία στην κουζίνα για 
ολόκληρο το χρόνο από 
κατάστημα εστίασης
στο Λιτόχωρο. Τηλέ-
φωνα επικοινωνίας: 
6977946060,6948217907

Ζητείται ψήστης που να 
έχει εμπειρία στις σούβλες 
από κατάστημα εστίασης 
στο Λιτόχωρο.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 
6977946060,6948217907

Ζητείται προσωπικό από 
ξενοδοχείο Κύματα για 
την θέση υποδοχής. Ημε-
ρομηνία έναρξης
σεζόν – Απρίλιος 2024. 
Ζητείται προσωπικό για 
την θέση υποδοχής – 
Απαραίτητη γνώση
Αγγλικών. – Πολύ καλή 
γνώση υπολογιστών. – 
Άριστο εργασιακό περι-
βάλλον. –
Ικανοποιητικό πακέτο 
αποδοχών. Τηλέφωνα 
επικοινωνίας:6987 879 
555 – 23510 61105.

Από cafe bar στην Παραλία Κατερίνης ζητούνται:
-Baristas – παραγωγή -Σερβιτόρα, σερβιτόρος με 

εμπειρία.
Να γνωρίζουν Αγγλικά, άτομα με δυνατότητες θα 

εκτιμηθούν Αποστολή βιογραφικών:
koulito76@gmail.com ΤΗΛ επικοινωνίας 

6970755833

Από ξενοδοχείο στo κέντρο της Παραλίας Κατερί-
νης ζητούνται:
Ζητείται άτομο για management και διαχείριση 

κρατήσεων να γνωρίζει αγγλικά .
Θα εκτιμηθούν Ικανότητες Υψηλές αποδοχές 

Ασφάλιση.
Αποστολή βιογραφικών: koulito76@gmail.com 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6970755833

Από κατάστημα στην Παραλία Κατερίνης ζητού-
νται:
Ζητούνται συνεργάτες! –Ταμίας -τυλιχτής γύ-

ρου-Τυλιχτής-χτρια -Σερβιτόρος, γνώστης
Αγγλικής και Σλάβικης γλώσσας. ΥΨΗΛΕΣ ΥΠΟ-

ΔΟΧΕΣ Ασφάλιση Άτομα με εμπειρία,
συνέπεια και επαγγελματισμό θα εκτιμηθούν 

Αποστολή βιογραφικών:
koulito76@gmail.com Τηλέφωνο επικοινωνίας: 

6970755833 Ώρες επικοινωνίας μετά τις
18:00
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση22 Τοπικά
Στείλτε μας το βιογραφι-
κό σας στο email:info@
hotel-kimata.gr

Ζητείται προσωπικό για 
τις παρακάτω θέσεις 
από το Akrotiri Olympus 
Luxury Suites και το
Ακρωτήρι beach bar: 
Μάγειρας, Service, Bar, 
Καμαριέρες. Απαραίτητη 
εμπειρία 2 τουλάχιστον 
ετών σε παρόμοια θέση. 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6937134413. Στείλτε μας 
το βιογραφικό σας στο 
email:info@akrotirisuites.
com

Μεταφορική εταιρεία 
στην Κατερίνη ζητά να 
προσλάβει έμπειρους 
οδηγούςοι οποίοι να
είναι κάτοχοι επαγγελμα-
τικού διπλώματος Γ’ και 
Ε’ κατηγορίας, χειριστές 

κλάρκ με δίπλωμα, έναν 
αποθηκάριο, δύο ανει-
δίκευτους εργάτες, για 
σταθερή, μόνιμη απασχό-
ληση. Ώρες επικοινωνίας 
,αυστηρώς 13:00 – 16:00 
μ.μ. Πληροφορίες Κα 
Γιώτα
Τηλ.6980137616
Παρακαλώ να σεβαστείτε 
το ωράριο επικοινωνίας, 
λόγο υψηλού φόρτου 
εργασίας.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΑΣΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΝΟΜΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΑΣΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΔΗΜ. ΚΑΤΗΓΟΡΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι με την υπ΄αριθμ  149519/22-03-2024 πράξη μας, που στείλαμε για έκθεση στο Δημ. 
Κατάστημα του Δήμου Δίου - Ολύμπου, της Π.Ε Πιερίας χαρακτηρίστηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
14 του Ν. 998/79  «Περί προστασίας Δασών κλπ», μετά από αίτηση του Γρηγοριάδη Κυριάκου του Βάσσου, 
ως «ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ» η έκταση εμβαδού 508,09 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση ‘’καλάμι’’ της Δημ. 
Κοινότητας Πλαταμώνα του Δήμου Δίου- Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας, με στοιχεία κορυφών Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Α, μη 
υπαγόμενη στην κατηγορία δασών ή δασικών εκτάσεων κατά την έννοια των παραγράφων 1 έως 5 του άρθρου 
3 του Ν. 998/79, όπως ισχύει σήμερα.

Κατερίνη, 22-03-2024  
Ο Αν. Προϊστάμενος της Δ/νσης  

Δρ. Πέτρος Παπαπέτρου

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΑΣΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΝΟΜΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΑΣΩΝ
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΔΗΜ. ΚΑΤΗΓΟΡΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι με την υπ αριθμ. 154833/28-03-2024 Πράξη μας, (ΑΔΑ 6ΑΨΝ4653Π8-9ΕΩ) που στείλαμε 
για έκθεση στο Δήμο Δίου Ολύμπου Ν. Πιερίας χαρακτηρίστηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14 
του Ν.998/79, «Περί προστασίας δασών κλπ», μετά από αίτηση του Δήμου Δίου Ολύμπου έκταση συνολικού 
εμβαδού 1.604,85 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Αγία Μαρίνα» περιοχής Λιτοχώρου του Δ. Δίου Ολύμπου Ν. 
Πιερίας. 

Κατερίνη 28-03-2024 
Ο Αν/της Πρ/νος της Δ/νσης Δασών

 Δρ. Πέτρος Παπαπέτρου  Δασολόγος με Α βαθμό 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ

Λιτόχωρο  27 Μαρτίου 2024
Αρ. πρωτ.: 5057

Ταχ. Διεύθυνση:
Ταχ. Κώδικας:
Τηλέφωνο:
Email.:

Αγίου Νικολάου 15
602 00,  Λιτόχωρο
2352350129
deligianni@dion-olympos.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ’ αριθμ. ΣΟΧ  1/2024
για την πρόσληψη προσωπικού με σύναψη 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ,
για την  υλοποίηση της δράσης 

«Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην  προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία,  σε υπηρεσίες δημιουργικής 
απασχόλησης  χρονικής περιόδου 2023 – 2024»

ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΚΑΙ ΑΠΟ ΕΘΝΙΚΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ
Ο ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τριών (3) ατόμων  για την υλοποίηση της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική 
εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης της χρονικής περιόδου 2023-2024», στο Δήμο Δίου-Ολύμπου, που 
εδρεύει στο Λιτόχωρο της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, και συγκεκριμένα τους εξής: (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός

θέσης Υπηρεσία Έδρα υπηρεσίας Κλάδος/Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης Αριθμός
ατόμων
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Δήμος Δίου-Ολύμπου
 (Για τη στελέχωση των 

  Παιδικών Σταθμών του Δήμου )
Δήμος Δίου- Ολύμπου

(Π.Ε. Πιερίας)

ΤΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ ΠΡΩΙΜΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ 
ΗΛΙΚΙΑΣ /ΤΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ ΠΡΩΙΜΗΣ 

ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ

Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-08-2024, με δυνατότητα 
ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης της δράσης. 1

102
Δήμος Δίου-Ολύμπου
 (Για τη στελέχωση των 

 Παιδικών Σταθμών του Δήμου )
Δήμος Δίου- Ολύμπου

(Π.Ε. Πιερίας)
ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ /
ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ

Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-08-2024, με δυνατότητα 
ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης της δράσης. 2

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
Η έναρξη ή συνέχιση της σύμβασης συναρτάται με την προϋπόθεση ότι ο φορέας/δομή θα παρέχει υπηρεσίες σε κατόχους «Αξία τοποθέτησης» (voucher), σύμφωνα με τους εν γένει κανόνες του θεσμικού 
πλαισίου που τον/την διέπει, για την υλοποίηση της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, 
εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» (Περίοδος 2023-2024), σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 47217/19-5-2023  (ΦΕΚ 3418/τ. Β΄/20-5-2023) Κ.Υ.Α., όπως τροποποιήθηκε με 
την υπ΄ αριθ. 74838-22-08-2023 (ΦΕΚ 5175/τ. Β΄/24-8-2023) Κ.Υ.Α. 
Οι επιλεγέντες/είσες οφείλουν να προσκομίσουν κατά την πρόσληψη στον Φορέα πιστοποιητικό υγείας, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. Υ1α/Γ.Π. οικ. 76785 (ΦΕΚ 3758/τ. Β΄/25-10-2017) Υπουργική Απόφαση, 
όπως ισχύει .

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ  (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός θέσης Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

101 α) Πτυχίο ή δίπλωμα Βρεφονηπιοκομίας ή Προσχολικής Αγωγής Τ.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.
β) Γνώση πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου
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ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων- Παιδοκόμων ή Βοηθών Βρεφοκόμων ή Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων ή Βοηθών Βρεφοκόμων Παιδοκόμων ή Προσχολικής Αγωγής 
Δραστηριοτήτων Δημιουργίας και Έκφρασης ή Επιμελητών Πρόνοιας ή Κοινωνικών Φροντιστών ή Προσχολικής Αγωγής Ημερήσιας Φροντίδας Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες ή Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων Επαγγελματικής 
Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή 
Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικού Επαγγελματικού 
Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Τμήματος Ειδίκευσης Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή 
αλλοδαπής *, αντίστοιχης ειδικότητας.
ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψήφιους/ες με τα ανωτέρω προσόντα)
Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων- Παιδοκόμων ή Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων ή Κοινωνικών Φροντιστών ή Βοηθών Γενικής Βρεφονηπιοκομίας Επαγγελματικής Σχολής 
(ΕΠΑ.Σ.) ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ (ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. (ν.4763/2020) ή Σχολής 
Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (ν.4186/2013) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Τ.Ε.Σ. (ν.576/1977 ή ν.1566/1985) ή Σχολής Μαθητείας 
ΟΑΕΔ (ν.1346/1983 ή ν.1566/1985) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής *, αντίστοιχης ειδικότητας.

*Βλέπε αλλαγές Παραρτήματος – Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας                Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) εντός πλαισίου Ανακοίνωσης.

Οι υποψήφιοι/ες πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον 
ασφαλιστικό φορέα.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό κατά περίπτωση, εντυπο ασεπ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ ή ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο 
εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: 
Δήμος Δίου-Ολύμπου, Αγίου Νικολάου 15, 60200, Λιτόχωρο, απευθύνοντας την στη Διεύθυνση Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών – Τμήμα Διοικητικών Υπηρεσιών υπόψιν κου Μπατζικώστα Δημητρίου (τηλ. 
επικοινωνίας: 2352350150). 
Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. 
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο 
χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Δίου Ολύμπου και στο δικτυακό τόπο της υπηρεσίας μας (www.dion-olympos.gr ), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις 
εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και  εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη),  τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. 
Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: : α) στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση· ή στο διαδικτυακό τόπο της υπηρεσίας μας (www.dion-olympos.gr ),  β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.
asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας την διαδρομή: Ενημερωτική Πύλη à Πολίτες à Έντυπα – Διαδικασίες à Διαγωνισμών Φορέων-Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) à Έντυπα και γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης 
Πολιτών (ΚΕΠ).
Τα ειδικά τυπικά προσόντα (τίτλοι σπουδών κ.λ.π.) τα κριτήρια κατάταξης, η διαδικασία πρόσληψης και τα δικαιολογητικά που θα υποβάλουν οι ενδιαφερόμενοι καθώς και οποιασδήποτε πρόσθετες πληροφορίες αναφέρονται λεπτομερώς 
στην με αριθμ. 5057/27-3-2024 (ΑΔΑ ΨΔΖΜΩ9Δ-14Ζ) Αριθμ. ΣΟΧ 1, που βρίσκεται αναρτημένη Α) Στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Δίου – Ολύμπου, β) στην ιστοσελίδα του Δήμου Δίου – Ολύμπου (www.dion-olympos.gr).

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ

Σε συνέχεια προηγούμενου ευχαριστήριου ο Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. 
του Α.Σ. ΠΕΣΚΟ Κονταριώτισσας – Αγίου Σπυρίδωνα θα ήθελαν να ευχαριστή-
σουν θερμά τον Πρόεδρο της ΤΚ Κονταριωτίσσας Κουλιανόπουλο Θωμά και 
τους τοπικούς συμβούλους Κυριτσιόπουλο Γιώργο και Τουλίκα Θωμά για τη θε-
τική εισήγηση - ψήφιση του θέματος της παραχώρησης έκτασης στον Α.Σ. ΠΕ-
ΣΚΟ με τη μορφή πολυετούς ενοικίασης για την κατασκευή ψυκτικών θαλάμων 
αποθήκευσης αγροτικών προϊόντων.

Ευχαριστήριο Α.Σ. ΠΕΣΚΟ 
Κονταριώτισσας – Αγίου 

Σπυρίδωνα
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Συγκινητικές ήταν κάποιες από τις στιγμές της φετι-
νής εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε στο Λιτόχω-
ρο, το πρωί της Κυριακής 31 Μαρτίου 2024, στο πλαί-
σιο της 78ης επετείου που τιμάται κάθε χρόνο στην 
«πόλη των θεών» με αφορμή τα πρώτα θύματα του 
3ου εμφύλιου σπαραγμού ο οποίος έλαβε χώρα κατά 
την τετραετία 1946 – 1949 στην Ελλάδα.
Φέτος, μαζί με τον Πρόεδρο του Συνδέσμου Απο-

στράτων Σωμάτων Ασφαλείας Ν. Πιερίας, Δημήτρη 
Αδαμόπουλο, κεντρική ομιλήτρια ήταν και η Τρια-
νταφυλλιά Τριανταφύλλου, δισέγγονη της Λιτο-
χωρίτισσας Ευαγγελίας (Μπουλιώς) Κόλπη – Λα-
λουμίχου, η οποία, κατά τη διάρκεια των τραγικών 
εκείνων γεγονότων, ήταν καθαρίστρια της Κοινότη-
τας, του Δημοτικού Σχολείου και του παραρτήματος 
Χωροφυλακής Λιτοχώρου.
Η Μπουλιώ έχασε τη ζωή της κατά την εκτέλεση 

των καθηκόντων που είχε αναλάβει το Σαββατοκύ-
ριακο 30 προς 31 Μαρτίου 1946, στο παράρτημα 
Χωροφυλακής Λιτοχώρου, προσφέροντας υπηρεσίες 
καθαριότητας, φαγητού και ροφημάτων στους 10 νε-
αρούς Χωροφύλακες που εκτάκτως είχαν έρθει στην 
«πόλη των θεών» για να περιφρουρήσουν τις πρώτες 
ελεύθερες δημοκρατικές εθνικές εκλογές, μετά από 
10 χρόνια.
Οι φετινές εκδηλώσεις
Οι φετινές εκδηλώσεις ξεκίνησαν, όπως κάθε χρόνο, 

με τη συμμετοχή συγγενών των νεκρών, πολιτών 
αλλά και αρκετών αποστράτων από διάφορες περι-

οχές της Χώρας, στη Θεία Λειτουργία και στο Ιερό 
Μνημόσυνο που τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Λιτοχώρου, υπέρ αναπαύσεως των ψυχών 
των κεκοιμημένων 9 Χωροφυλάκων, τριών στρατιω-
τών αλλά και της Μπουλιώς Κόλπη – Λαλουμίχου.
Στη συνέχεια, έγινε μετάβαση στο Ηρώο, όπου τε-

λέστηκε Τρισάγιο στη μνήμη των δεκατριών νεκρών. 
Επίσης, οι συμμετέχοντες έψαλαν και το «Τη Υπερμά-
χω Στρατηγώ τα νικητήρια», ύμνο που είναι αφιερω-
μένος στην Παναγία.
Στην εκδήλωση, μπροστά στο μνημείο του Λιτοχώ-

ρου, συμμετείχαν ο τ. Βουλευτής Πιερίας, Νικόλαος 
Κάκκαλος, ο Αντιστράτηγος της ΕΛ.ΑΣ. Ευστράτιος 
Κυριακάκης, κάτοικοι του Λιτοχώρου και ευρύτε-
ρα της Πιερίας, καθώς επίσης και εκπρόσωποι των 
Συνδέσμων Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας, της 
Αστυνομίας και του Στρατού, από διάφορες περιοχές 
της Χώρας.
Μετά την τέλεση του Τρισάγιου, ακολούθησε χαιρε-

τισμός από τον Πρόεδρο της Πανελλήνιας Ομοσπον-
δίας Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας (ΠΟΑΣΑ) κ. 
Ευάγγελο Χριστακόπουλο, αλλά και χαιρετισμός 
από το μέλος του Δ.Σ. της Ένωσης Αποστράτων Αξι-
ωματικών Στρατού, Αντιστράτηγο ΕΛ.ΑΣ. Χαράλα-
μπο Μινόπετρα.
Ομιλία του μοναδικού επιζώντος στη μάχη του 

παραρτήματος Χωροφυλακής Λιτοχώρου
Στη συνέχεια, στο βήμα ανέβηκε ο κ. Παναγιώτης 

Πολύμερος, ως εκπρόσωπος του κ. Νικολάου Πα-

πακωνσταντίνου, ο οποίος είναι ο μοναδικός επιζών 
του Αποσπάσματος Χωροφυλακής, στη μάχη του 
Λιτοχώρου. ο κ. Πολύμερος διάβασε μήνυμα του 
μοναδικού επιζώντος, επειδή ο ήρωας Παπακωνστα-
ντίνου είναι πια 100 ετών και δεν μπορεί πλέον να 
ταξιδεύει από τα Τρίκαλα στο Λιτόχωρο.
Τα 100 του χρόνια όμως πλησιάζει και ένας συμμα-

θητής νεκρών της Μάχης του Λιτοχώρου, ο Μοίραρ-
χος Σεραφείμ Αθανασίου. Και εκείνος δεν μπορού-
σε να έρθει στην εκδήλωση, είχε όμως ετοιμάσει μια 
ηχογραφημένη του ομιλία η οποία παρουσιάστηκε 
στην εκδήλωση και αναφέρονταν στους νεαρούς εκεί-
νους συμμαθητές του στη Σχολή Χωροφυλακής που 
άφησαν την τελευταία τους πνοή υπερασπιζόμενοι τα 
όσια και τα ιερά της Ελλάδος κατά την Κυριακή των 
πρώτων δημοκρατικών εκλογών στην Ελλάδα μετά 
από την αποχώρηση των ναζιστών Γερμανών και των 
Βουλγάρων κατακτητών.
Η κεντρική ομιλία της εκδήλωσης έγινε με τη συμ-

μετοχή, αφενός μεν του Προέδρου του Συνδέσμου 
Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας Ν. Πιερίας, κ. Δη-
μήτριου Αδαμόπουλου, αφετέρου δε με τη συμ-
μετοχή της κ. Τριανταφυλλιάς Τριανταφύλλου, 
η οποία αναφέρθηκε σε ελάχιστες πτυχές από το 
ιστορικό της ημέρας και, βασικά, επικεντρώθηκε στο 
πρόσωπο της Ευαγγελίας (Μπουλιώς) Κόλπη – 
Λαλουμίχου, δεδομένου ότι, όπως προαναφέρθηκε, 
η κ. Τριανταφύλλου είναι δισέγγονη της Εθνομάρ-
τυρος.

Αφιερωμένη στη Λιτοχωρίτισσα Ευαγγελία (Μπουλιώ) 
Κόλπη-Λαλουμίχου η εκδήλωση τιμής υπέρ των πεσόντων 

στη Μάχη του Λιτοχώρου

Από την Προεδρία της Κυβέρνησης γνωστοποιήθηκε 
ότι στις εκδηλώσεις για τον εορτασμό της επετείου 
των 202 ετών από την ιστορική Μάχη της Μηλιάς 
και την ανατίναξη του Πύργου των Λαζαίων, που θα 
πραγματοποιηθούν σήμερα Τρίτη 2 Απριλίου 2024, 
στην Άνω Μηλιά Πιερίας θα παραστεί, ως εκπρόσω-
πος της Ελληνικής Κυβέρνησης η Υφυπουργός Υποδο-
μών και Μεταφορών Χριστίνα Αλεξοπούλου.
Τη Βουλή των Ελλήνων θα εκπροσωπήσει ο Βουλευ-

τής Πιερίας Ξενοφών Μπαραλιάκος. Για πρώτη φορά 

300 μαθητές – μαθήτριες σχολείων όλων των βαθμί-
δων της περιοχής, σε ένα «επιτόπιο μάθημα ιστορί-
ας», θα παρακολουθήσουν την εκδήλωση.
Όπως είναι γνωστό, η εκδήλωση θα πραγματοποι-

ηθεί από τον Δήμο Κατερίνης, σε συνδιοργάνωση με 
τον Πολιτιστικό Σύλλογο Κάτω Μηλιάς «ΟΙ ΛΑΖΑΙΟΙ», 
την Τοπική Κοινότητα Μηλιάς, σε συνεργασία με τους 
πολιτιστικούς συλλόγους Μεσαίας Μηλιάς «ΑΪ ΓΙΩΡ-
ΓΗΣ» και Άνω Μηλιάς «Η Αγία Παρασκευή».
Η εκδήλωση, θα πραγματοποιηθεί στην Άνω Μη-

λιά, μπρος στα ερείπια 
του Πύργου των Λαζαίων 
(πλησίον του Ορειβατικού 
Καταφυγίου του Ε.Ο.Σ).
Ειδικότερα:
Ώρα 08:30 π.μ. – Ιστο-

ρικός Ιερός Ναός Αγίας 
Παρασκευής Άνω Μηλιάς: 
Προηγιασμένη Θεία Λει-
τουργία μετά το πέρας της 
οποίας (ώρα 10:15 π.μ.) 
θα ακολουθήσει Επίσημη 
Δοξολογία, στην οποία 
θα χοροστατήσει ο Σεβα-
σμιώτατος Μητροπολίτης 
Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, 

με αντιπροσωπεία του Ιερατείου της περιοχής.
Ώρα 10:45 π.μ. – Μπρος στα ερείπια του Πύργου 

των Λαζαίων (πλησίον του Ορειβατικού Καταφυγίου 
του Ε.Ο.Σ).
Επιμνημόσυνη δέηση.
Καλωσόρισμα
Απαγγελία επίκαιρων στίχων που αναφέρονται στους 

Λαζαίους, από μαθητές σχολικών μονάδων Κάτω Μη-
λιάς.
Ομιλία – αναφορά στο ιστορικό της ημέρας, από τον 

Ομότιμο Καθηγητή Πανεπιστημίου, Αθανάσιο Μπίντα.
Στεφάνια θα καταθέσουν: η εκπρόσωπος της Κυβέρ-

νησης, ο εκπρόσωπος της Βουλής, ο Δήμαρχος Κατε-
ρίνης, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας, ο Πρόεδρος της 
Τοπικής Κοινότητας Μηλιάς, ο Διοικητής της 24ης Τε-
θωρακισμένης Ταξιαρχίας, ο Διευθυντής Αστυνομίας 
Πιερίας, ο Διοικητής των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών 
Νομού Πιερίας, ο Διοικητής του Γ’ Λιμενικού Τμήμα-
τος Σκάλας Κατερίνης, εκπρόσωπος απογόνων της 
οικογένειας των Λαζαίων, εκπρόσωπος του Συλλόγου 
Οικιστών Μακεδόνων Ν. Πέλλης Αταλάντης «Ο Μέ-
γας Αλέξανδρος», λοιποί Πολιτιστικοί Σύλλογοι. Στην 
συνέχεια, θα τηρηθεί ενός λεπτού σιγή και θα γίνει 
ανάκρουση του Εθνικού μας Ύμνου.
Στον επίλογο της εκδήλωσης, θα γίνει σύντομο 

απάνθισμα μηλιώτικων ηρωικών τραγουδιών για τη 
Μηλιά και τους Λαζαίους.

ΣΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΣΤΗΝ ΑΝΩ ΜΗΛΙΑ

Η Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών Χριστίνα Αλεξοπούλου 
εκπρόσωπος της κυβέρνησης στις επετειακές εκδηλώσεις 

για τη Μάχη της Μηλιάς
ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 300 ΜΑΘΗΤΕΣ – ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
(για εκμίσθωση σχολικού κυλικείου)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
Ταχ. δ/νση: Πλατ.Δημαρχείου 1
Τηλ 23510 33622
Πληροφορίες: κ. Ξαφόπουλος Γεώργιος
Η Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κατερίνης
προκηρύσσει δημόσιο πλειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την εκμίσθωση του κυλικείου της 
Σχολικής Κοινότητας 1ου ΕΠΑΛ – Πρότυπου ΕΠΑΛ Κατερίνης.
Ο διαγωνισμός θα γίνει στο γραφείο της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κατερίνης 
που βρίσκεται στην Αστική Σχολή (Ειρήνης 12) στις 10 Μαΐου 2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ. 
Σε περίπτωση αποτυχίας του διαγωνισμού, θα επαναληφθεί στις 31 Μαΐου 2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 
11:00 μ.μ., χωρίς νέα δημοσίευση.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στο Γραφείο της Σχολικής Επιτροπής Β΄θμιας 
Εκπ/σης τηλ. 23510 33622 (κ. Ξαφόπουλος Γ.), απ’ όπου μπορούν να παραλάβουν και τη διακήρυξη του 
διαγωνισμού, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.              

Κατερίνη 01/04/2024
Ο Πρόεδρος της Σχ.Επιτρ.

Κοκαβίδης Γεώργιος
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση24 Τυπο - Λάτρης
Με την Σμαρώ Γιαννούλη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ
ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΙΝ. 697 404 6767

Σε μια κίνηση που ενισχύει 
τη διαφάνεια και τη δημο-
σιότητα στον τομέα του 
ηλεκτρονικού τύπου, ο «Ντε-
λάλης» (odelalis.gr) εντάχθη-
κε με επιτυχία στο Μητρώο 
Ηλεκτρονικού Τύπου, όπως 
προβλέπεται από το νομοσχέ-
διο «Ενίσχυση Δημοσιότητας 
και Διαφάνειας στον Έντυπο 
και Ηλεκτρονικό Τύπο». Η 
ένταξη του «Ντελάλη» σε 
αυτό το μητρώο ανοίγει τον 
δρόμο για την λήψη κρατικής 
διαφήμισης και ενίσχυσης, 
όπως προβλέπεται από το συγκεκριμένο νομοσχέδιο.
Το νομοσχέδιο, που εγκρίθηκε στα τέλη του 2022, έχει ως στόχο την ενίσχυση 

της διαφάνειας και της δημοσιότητας στον χώρο των μέσων ενημέρωσης μέσω 
της δημιουργίας ενός σύγχρονου και λειτουργικού Μητρώου. Η σύνδεση του 
μητρώου με τις αναπτυξιακές ανάγκες των μέσων μαζικής επικοινωνίας, η κατα-
χώριση και προβολή διαφημίσεων από τον δημόσιο τομέα και η ένταξή τους σε 
προγράμματα κρατικής ενίσχυσης αποτελούν κεντρικά στοιχεία αυτής της νομο-
θεσίας.
Για να ενταχθεί στο συγκεκριμένο μητρώο, ο «Ντελάλης» προσέφερε την εγ-

γύηση ότι πληροί τις προϋποθέσεις που ορίζονται στα κριτήρια εγγραφής, στους 
κανόνες δεοντολογίας και στη διαδικασία ελέγχου της πλήρωσης αυτών των προ-
ϋποθέσεων. Οι αναγνώστες του «Ντελάλη» μπορούν να είναι βέβαιοι ότι η ομάδα 
του δεσμεύεται να παρέχει έγκυρη και αξιόπιστη ενημέρωση, τηρώντας πάντα 
τους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας.
Όλη η ομάδα του «Ντελάλη», εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη της προς τους 

αναγνώστες που εμπιστεύονται καθημερινά τον ενημερωτικό ιστότοπο για την 
έγκυρη και αξιόπιστη ενημέρωση, δεσμεύεται να συνεχίσει να παρέχει αξιόπιστη 
πληροφόρηση, ανταποκρινόμενη στις ανάγκες ενός απαιτητικού κοινού που ανα-
ζητά υπεύθυνη ενημέρωση στον αχανή κόσμο του διαδικτύου.

Την παραίτησή της 
από το Δ.Σ. του Επι-
μελητηρίου Πιερίας 
υπέβαλλε η Σμαρώ 
Γιαννούλη, εκδότης 
και δημοσιογράφος. 
Η κ. Γιαννούλη είχε 
εκλεγεί το 2017, 
στο Τμήμα Υπηρε-
σιών, συμμετέχο-
ντας στην εκλογική 
διαδικασία με τον 
συνδυασμό του νυν 
Προέδρου κ. Ηλία 
Χατζηχριστοδούλου. 
Όπως ανέφερε στη σχετική επιστολή της, η παραίτηση υποβλήθηκε για προσωπι-
κούς λόγους.
Σε σχετική ανάρτησή της η κ. Γιαννούλη ανέφερε τα εξής: «Με αυτή την ανάρ-

τηση θα ήθελα να ανακοινώσω την παραίτησή μου από το Δ.Σ. του Επιμελητηρί-
ου Πιερίας για προσωπικούς λόγους. Εύχομαι καλή συνέχεια στα υπόλοιπα μέλη 
της διοίκησης μέχρι τη λήξη της θητείας τους. Ευχαριστώ τον Πρόεδρο κ. Ηλία 
Χατζηχριστοδούλου για τη συνεργασία. Εννοείται πως μέσα από την επαγγελμα-
τική μου ιδιότητα θα συνεχίσω να αναδεικνύω τα ζητήματα που απασχολούν το 
επιχειρείν στην Πιερία και να προσπαθώ για την εξεύρεση λύσεων στα σημαντικά 
προβλήματα που αντιμετωπίζουμε ως ελεύθεροι επαγγελματίες».

Ο Κατερινιώτης καρδιολόγος Χρήστος Στεφόπουλος ετοιμάζεται να εισέλθει στην 
πολιτική σκηνή, καθώς αναμένεται να είναι υποψήφιος Eυρωβουλευτής με το ΠΑ-
ΣΟΚ, στις προσεχείς ευρωεκλογές του Ιουνίου. Η είδηση έγινε γνωστή μέσω του 
Γραμματέα της Ν.Ε.ΠΑΣΟΚ Πιερίας Δημήτρη Λιόλιου, κατά τη διάρκεια της ημερί-
δας με θέμα το περιβάλλον, που πραγματοποιήθηκε στην Κατερίνη.

Ο Χρήστος Στεφόπουλος, γνωστός 
για την εμπειρία του στον τομέα της 
ιατρικής και την αφοσίωσή του στα 
κοινά, αποτελεί μια αναμενόμενη 
επιλογή για το ΠΑΣΟΚ, που αναζη-
τά προσωπικότητες με εμπειρία και 
ικανότητες σε διάφορους τομείς της 
κοινωνίας.
Η επίσημη ανακοίνωση του ονό-

ματος του κ. Στεφόπουλου από τη 
Χαριλάου Τρικούπη αναμένεται τις 
επόμενες ημέρες.

Στο πένθος βυθίστηκε η τοπική κοινωνία του Δίου με το άγγελμα του θανάτου 
του Γιώργου Κελεπούρη, σε 
ηλικία μόλις 50 ετών.
Ο εκλιπών έφυγε πρόωρα 

από τη ζωή, μετά από σύντο-
μη περιπέτεια που είχε με την 
υγεία του.
Ήταν ένα ιδιαίτερα αγαπη-

τό πρόσωπο στην ευρύτερη 
περιοχή. Διατηρούσε δικό 
του κατάστημα εστίασης στο 
Δίον, ενώ ασχολούνταν και 
με τη γεωργία.

Στην αγκαλιά του Ολύμπου βρίσκεται η Ιερά Μονή 
Εισοδίων της Θεοτόκου Πέτρας, ένας ιστορικός Ναός που 
στέκει ως μαρτύριο της πίστης και του έθνους. Ωστόσο, η μοίρα της Μονής άλλα-
ξε όταν απεβίωσε και ο τελευταίο μοναχός, στα πέτρινα χρόνια. Το έτος 1927 το 
ελληνικό κράτος κατάσχεσε, τα υπάρχοντα της Μονής στο όνομα του δημοσίου 
και προς όφελος του εκεί Σανατορίου και μετέπειτα του Ψυχιατρικού Νοσοκομεί-
ου Πέτρας Ολύμπου.
Από το 2004 όπου και έχουμε την παύση της λειτουργίας του ΨΝΠΟ και της 

εγκαταλείψεως του χώρου, η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους προέβη σε πολλές παρα-
στάσεις στους αρμόδιους, ώστε να επανέλθει ο ιερός ναός, τα κελιά και ένας αύ-
λειος χώρος στην τοπική Εκκλησία.
Συμπαραστάτες σε αυτό το αίτημα της, την τρέχουσα περίοδο, η Μητρόπολη 

Κίτρους έχει τον Βουλευτή Πιερίας κ. Σπύρο Κουλκουδίνα και τη συντονίστρια του 
γραφείου του Πρωθυπουργού στη Βόρειο Ελλάδα κ. Έλενα Σώκου.
Ο Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνα, κ. Γεώργιος, απηύθυνε τις 

ευχαριστίες του προς τις δύο σημαντικές προσωπικότητες της πολιτικής σκηνής, 
ως αναγνώριση της στήριξης που παρέχουν προς τη Μητρόπολη, προκειμένου να 
ανακτηθεί η δικαιοδοσία της μονής και να μετατραπεί σε κέντρο θρησκευτικής 
δραστηριότητας.
Η αναγνώριση αυτή προς τους δύο πολιτικούς έλαβε χώρα μετά τη λήξη της 

ακολουθίας των Χαιρετισμών στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Αιγί-
νιο, την περασμένη Παρασκευή 29 Μαρτίου.
Τα δύο πολιτικά πρόσωπα βρέθηκαν στον Αιγίνιο, ώστε να ευχηθούν στον Σεβα-

σμιότατο κ. Γεωργίου για την επέτειο ενθρονίσεως στη Μητρόπολη Κίτρους.


